
BAGS
CONCEPTS



SIZE

S E R I A L

Volumen

Prodyšné

Pravá kůže

Vhodné pro obrazovku

Výstup pro sluchátka

Vnitřní kapsa pro uložení bot

Sublimační tisk možný

Kapacita úložného prostoru

Část sortimentu (tašky)

Regulace teploty

Přístup pro dekoraci

Podlepené / utěsněné švy

Voděodpudivé

VoděodolnéReflexní prvky

Bio-bavlna

(Části) recyklovaných materiálů

Výroba se sníženým obsahem 
znečišťujících látek

Fairtrade

PVC free

M AT E R I Á L

Š T Í T E K

V Y S O K Á  V I D I T E L N O S T

S P E C I Á L N Í  F U N KC E

Otíratelné za vlhka

Oddělitelný štítek (za krkem)

P O K Y N Y  P R O  P É Č I

IKONYIKONY



4  NEW.BASE ,  6  SOL ID,  8  BAS IC
 

1 2  ATHLE ISURE ,  1 4  MATTE  PU,  1 6  BOUT IQUE ,
2 1  ESSENT IAL ,  2 2  FASH ION,  2 4  RECYCLED,

2 7  ESCAPE ,  2 8  MOLLE ,  2 9  SUBL IMAT ION,  3 0  FELT

3 2  EUROPE ,  3 4  ORGANIC ,  3 6  MODERNCL ASS IC ,  3 8  LOOM,
3 9  SKY,  4 0  SOLUT ION,  4 2  SPORT,  4 3  FLOW/FRESH,

4 4  DA ILY,  4 6  STEP,  4 8  SPL ASH,  4 9  COUNTRY,
5 0  L I FE ,  5 2  C IRCLE ,  5 3  STAGE ,  5 4  FRAME,

5 6  ELEGANCE,  5 7  M ISS ION

5 8  NUHIDE ,  6 0  STUDIO,  6 2  PRO TEAM,  6 3  TEAMWEAR, 
6 4  SLX ,  6 6  V INTAGE  CANVAS,  6 8  HER ITAGE , 

6 9  TA ILORED LUXE ,  7 0  VESSEL ,  7 1  TUNGSTEN

7 2  STR IPED  ORGANIC ,  74  BAG FOR  L IFE ,  7 7  PREMIUM COTTON,
7 8  ORGANIC  PREMIUM,  7 9  FA IRTRADE ,  8 0  EARTHAWARE

8 5  NAUT ICAL ,  8 6  REV IVE  RECYCLED,  8 7  RECYCLED, 
8 8  CANVAS,  9 0  ORGANIC  COTTON,  9 2  JUTE , 

9 4  COTTON POCKET  JUTE ,  9 5  NATURAL  STARCHED JUTE

9 6  FA IRTRADE

1 0 0  FELT,  1 0 2  SOL ID  BL ACK

bags GO

BRANDS

OBSAH
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COPENHAGEN
STOCKHOLM

HELSINKI

36l
SER I A L

15l

1,5l
SER I A L

bags GO

NEW.BASE

 DARK GREY MELANGE/LIGHT GREY MELANGE  DARK GREY MELANGE/LIGHT GREY MELANGE

1 2

3

1

2

3

 DARK GREY MELANGE/LIGHT GREY MELANGE  DARK GREY MELANGE/LIGHT GREY MELANGE

 DARK GREY MELANGE/LIGHT GREY MELANGE

Ledvinka z polyesteru 600D s tmavým a světle šedým žíháním | Hlavní 
prostor s obousměrným zipem | Malá našitá přední kapsa se skrytým 
zipem | Plastový D-kroužek po straně | Další dlouhá kapsa na zip vzadu | 
Nastavitelný tmavě šedý přenášecí popruh se zapínáním na zacvaknutí 
| Všechny zipy jsou černé a  na gumovém jezdci zipu je reliéfní logo 
„bags2GO“ | Kapacita: cca. 4 litry | Dodávka bez dekorace/obsahu

BS19482  | DTG-19482 	 Hip Bag - Helsinki
100% polyester
36 x 15 x 7,5 cm

Batoh z polyesteru 600D s tmavým a světle šedým žíháním | Prostorná hlavní 
přihrádka se skrytým dvoucestným zipem | Jedna našitá přední kapsa na zip 
| Polstrovaná rukojeť na horní straně z tmavě šedé prodyšné síťoviny | Vnitřní 
polstrovaná přihrádka na 15“ notebook se zapínáním na suchý zip | Dvě malé 
otevřené vnitřní přihrádky a držák na pero | Ergonomicky tvarované, nastavi-
telné a polstrované ramenní popruhy | Polstrovaný zadní díl s  tmavě šedou 
prodyšnou síťovinou | Všechny pásy a pásky mají stejnou tmavě šedou barvu | 
Všechny zipy jsou černé a na gumovém jezdci zipu je reliéfní logo „bags2GO“ 
| Kapacita: cca. 13 litrů | Dodávka bez dekorace/obsahu

BS19431  | DTG-19431 	 Daypack - Stockholm
100% polyester
43 x 30 x 10 cm

Batoh na notebook z polyesteru 600D s tmavým a světle šedým žíháním 
| Vyztužený tmavě šedý kryt s dvoucestným zipem ve tvaru U | Polstro-
vaná rukojeť nahoře | Očko na zavěšení | Dvě otevřené, připojené boční 
kapsy z  tmavě šedé elastické prodyšné síťoviny | Nastavitelné boční 
popruhy pro stabilizaci | Vnitřní polstrovaná přihrádka na 17“ notebook 
se zapínáním na suchý zip | Malá otevřená vnitřní přihrádka a  dva 
držáky na pera | Podélný boční zip pro snadný přístup do přihrádky na 
notebook | Silně polstrovaná zadní část | Ergonomicky tvarované, nas-
tavitelné a polstrované ramenní popruhy | Všechny pásy a pásky mají 
stejnou tmavě šedou barvu | Všechny zipy jsou černé a na gumovém 
jezdci zipu je reliéfní logo „bags2GO“ | Kapacita: cca. 15 litrů | Dodávka 
bez dekorace/obsahu

BS20112  | DTG-20112 	 Backpack - Copenhagen
100% polyester
45 x 30 x 11 cm

Malá sportovní taška z polyesteru 600D s tmavým a světle šedým žíhá-
ním | Jeden velký hlavní oddíl s dvoucestným zipem ve tvaru U | Jedna 
dlouhá kapsa na skrytý zip vepředu | Dvě boční kapsy, jedna se skrytým 
zipem a  jedna našitá boční kapsa z  tmavě šedé prodyšné síťoviny 
s gumou | Dvě malé vnitřní kapsy, jedna se zipem a druhá otevřená | 
Vyjímatelné dno | Dva popruhy s polstrovanými držadly na suchý zip | 
Délkově nastavitelný a odnímatelný ramenní popruh s pružným ramen-
ním polstrováním | Spodní strana se čtyřmi stabilními patenty | Všechny 
pásy a pásky mají stejnou tmavě šedou barvu | Všechny zipy jsou černé 
a na gumovém jezdci zipu je reliéfní logo „bags2GO“ | Kapacita: cca. 
36 litrů | Dodávka bez dekorace/obsahu

BS19430  | DTG-19430 	 Small Sports Bag - Stavanger
100% polyester
53 x 26 x 26 cm

Sportovní taška z polyesteru 600D s tmavým a světle šedým žíháním | Velký hlavní oddíl, který lze zavřít stažením tmavě šedých bočních ramenních 
popruhů | Prostorná přední kapsa se skrytým zipem | Stahovací šňůrka z tmavě šedé prodyšné síťoviny | Zapínání na černý zip, pryžový stahovač zipu 
s embosovaným nápisem „bags2GO“ | Kapacita: cca. 1,5 litru | Dodávka bez dekorace/obsahu

BS20077  | DTG-20077 	 Gymsac  - Gothenburg
100% polyester
43 x 33 cm
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COPENHAGEN
STOCKHOLM

HELSINKI

36l
SER I A L

15l

1,5l
SER I A L

bags GO

NEW.BASE

 DARK GREY MELANGE/LIGHT GREY MELANGE  DARK GREY MELANGE/LIGHT GREY MELANGE

1 2

3

1

2

3

 DARK GREY MELANGE/LIGHT GREY MELANGE  DARK GREY MELANGE/LIGHT GREY MELANGE

 DARK GREY MELANGE/LIGHT GREY MELANGE

Ledvinka z polyesteru 600D s tmavým a světle šedým žíháním | Hlavní 
prostor s obousměrným zipem | Malá našitá přední kapsa se skrytým 
zipem | Plastový D-kroužek po straně | Další dlouhá kapsa na zip vzadu | 
Nastavitelný tmavě šedý přenášecí popruh se zapínáním na zacvaknutí 
| Všechny zipy jsou černé a  na gumovém jezdci zipu je reliéfní logo 
„bags2GO“ | Kapacita: cca. 4 litry | Dodávka bez dekorace/obsahu

BS19482  | DTG-19482 	 Hip Bag - Helsinki
100% polyester
36 x 15 x 7,5 cm

Batoh z polyesteru 600D s tmavým a světle šedým žíháním | Prostorná hlavní 
přihrádka se skrytým dvoucestným zipem | Jedna našitá přední kapsa na zip 
| Polstrovaná rukojeť na horní straně z tmavě šedé prodyšné síťoviny | Vnitřní 
polstrovaná přihrádka na 15“ notebook se zapínáním na suchý zip | Dvě malé 
otevřené vnitřní přihrádky a držák na pero | Ergonomicky tvarované, nastavi-
telné a polstrované ramenní popruhy | Polstrovaný zadní díl s  tmavě šedou 
prodyšnou síťovinou | Všechny pásy a pásky mají stejnou tmavě šedou barvu | 
Všechny zipy jsou černé a na gumovém jezdci zipu je reliéfní logo „bags2GO“ 
| Kapacita: cca. 13 litrů | Dodávka bez dekorace/obsahu

BS19431  | DTG-19431 	 Daypack - Stockholm
100% polyester
43 x 30 x 10 cm

Batoh na notebook z polyesteru 600D s tmavým a světle šedým žíháním 
| Vyztužený tmavě šedý kryt s dvoucestným zipem ve tvaru U | Polstro-
vaná rukojeť nahoře | Očko na zavěšení | Dvě otevřené, připojené boční 
kapsy z  tmavě šedé elastické prodyšné síťoviny | Nastavitelné boční 
popruhy pro stabilizaci | Vnitřní polstrovaná přihrádka na 17“ notebook 
se zapínáním na suchý zip | Malá otevřená vnitřní přihrádka a  dva 
držáky na pera | Podélný boční zip pro snadný přístup do přihrádky na 
notebook | Silně polstrovaná zadní část | Ergonomicky tvarované, nas-
tavitelné a polstrované ramenní popruhy | Všechny pásy a pásky mají 
stejnou tmavě šedou barvu | Všechny zipy jsou černé a na gumovém 
jezdci zipu je reliéfní logo „bags2GO“ | Kapacita: cca. 15 litrů | Dodávka 
bez dekorace/obsahu

BS20112  | DTG-20112 	 Backpack - Copenhagen
100% polyester
45 x 30 x 11 cm

Malá sportovní taška z polyesteru 600D s tmavým a světle šedým žíhá-
ním | Jeden velký hlavní oddíl s dvoucestným zipem ve tvaru U | Jedna 
dlouhá kapsa na skrytý zip vepředu | Dvě boční kapsy, jedna se skrytým 
zipem a  jedna našitá boční kapsa z  tmavě šedé prodyšné síťoviny 
s gumou | Dvě malé vnitřní kapsy, jedna se zipem a druhá otevřená | 
Vyjímatelné dno | Dva popruhy s polstrovanými držadly na suchý zip | 
Délkově nastavitelný a odnímatelný ramenní popruh s pružným ramen-
ním polstrováním | Spodní strana se čtyřmi stabilními patenty | Všechny 
pásy a pásky mají stejnou tmavě šedou barvu | Všechny zipy jsou černé 
a na gumovém jezdci zipu je reliéfní logo „bags2GO“ | Kapacita: cca. 
36 litrů | Dodávka bez dekorace/obsahu

BS19430  | DTG-19430 	 Small Sports Bag - Stavanger
100% polyester
53 x 26 x 26 cm

Sportovní taška z polyesteru 600D s tmavým a světle šedým žíháním | Velký hlavní oddíl, který lze zavřít stažením tmavě šedých bočních ramenních 
popruhů | Prostorná přední kapsa se skrytým zipem | Stahovací šňůrka z tmavě šedé prodyšné síťoviny | Zapínání na černý zip, pryžový stahovač zipu 
s embosovaným nápisem „bags2GO“ | Kapacita: cca. 1,5 litru | Dodávka bez dekorace/obsahu

BS20077  | DTG-20077 	 Gymsac  - Gothenburg
100% polyester
43 x 33 cm
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BAGS2GO SOLID

 BLACK MELANGE  BLACK MELANGE

 BLACK MELANGE

2,7l
SER I A L

4l
SER I A L

3l
SER I A L

bags GO bags GO

bags GO

Taška na rameno z ripstopu/PU 600D se sněhovou vločkou, černě žíhaná | Jedna 
hlavní kapsa | Přední kapsa na zip | Vnitřní přihrádka na zip | Černý nastavitelný 
popruh se dvěma kovovými očky | Všechny zipy jsou černé a na gumovém sta-
hováku zipu je reliéfní logo „bags2GO“ | Kapacita: cca. 2,7  litru | Dodávka bez 
dekorace/obsahu

BS18333  | DTG-18333	 Small Messenger Bag - Vancouver
100% polyuretan
24 x 19 x 6 cm
� Bags2GO

Ledvinka z ripstopu/PU 600D se sněhovou vločkou, černě žíhaná | Hlavní prostor 
na zip | Dvě malé vnitřní přihrádky | Nastavitelný popruh se zacvakávací sponou 
| Všechny zipy jsou černé a na gumovém stahováku zipu je reliéfní logo „bags-
2GO“ | Kapacita: cca. 4 litry | Dodávka bez dekorace/obsahu

BS19037  | DTG-19037	 Hip Bag - Toronto
100% polyuretan
36 x 15 x 7,5 cm
� Bags2GO

Taška z  ripstopu/PU 600D  se sněhovou vločkou, stahovací 
šňůrka, černě žíhaná | Hlavní oddíl se zavírá zatažením ramen-
ních popruhů k  sobě | Přední přihrádka na zip | Síťovina na 
horním okraji | Spodní okraj z PVC | Všechny zipy jsou černé a na 
gumovém stahováku zipu je reliéfní logo „bags2GO“ | Kapacita: 
cca. 3 litry | Dodávka bez dekorace/obsahu

BS17077  | DTG-17077	 Gymsac - Montreal
100% polyuretan
43 x 34 cm
� Bags2GO
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BAGS2GO SOLID

 BLACK MELANGE

 BLACK MELANGE

25l
SER I A L

39l
SER I A L

bags GO

bags GO

Více položek je k dispozici online.

Batoh z ripstopu/PU 600D se sněhovou vločkou v černé žíhané 
barvě | Velký hlavní oddíl s dvoucestným zipem | Přední kapsa 
na zip | Velká vnitřní přihrádka | Polstrovaná záda | Polstrované, 
ergonomicky tvarované ramenní popruhy | Poutko na horní 
straně | Dvě boční síťované kapsy z materiálu Air Mesh | Reflexní 
štítek na přední straně | Všechny zipy jsou černé a  na gumo-
vém stahováku zipu je reliéfní logo „bags2GO“ | Kapacita: cca. 
25 litrů | Dodávka bez dekorace/obsahu

BS19017  | DTG-19017	 Backpack - Ottawa
100% polyuretan
45 x 32 x 16,5 cm
� Bags2GO

Víceúčelová sportovní taška ve tvaru válce z ripstopu/PU 600D, 
se sněhovou vločkou, černě žíhaná | Jeden velký hlavní oddíl 
s dvoucestným zipem ve tvaru U | Přední kapsa na zip | Boční 
kapsa ze síťoviny a  držadlo pro přenášení na pravé straně | 
Dva robustní nastavitelné odnímatelné popruhy | Dva popruhy 
s držadlem na suchý zip | Malá vnitřní přihrádka vlevo | Všechny 
zipy jsou černé a na gumovém stahováku zipu je reliéfní logo 
„bags2GO“ | Kapacita: cca. 39  litrů | Dodávka bez dekorace/
obsahu

BS17426  | DTG-17426	 Sports Bag - Quebec
100% polyuretan
50 x 28 x 28 cm
� Bags2GO
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BAGS2GO BASIC

 GREY MELANGE  GREY MELANGE

 GREY MELANGE  GREY MELANGE

S E R I A L

0,5l
SER I A L

1,5l
SER I A L

2l
SER I A L

bags GO bags GO

bags GO bags GO

Peněženka z  polyesteru 600D v  šedé žíhané barvě | Jeden hlavní prostor pro 
poznámky | Jedna vnější přihrádka na mince se zipem, kterou lze otevřít, i když 
je peněženka zavřená | Uvnitř jsou tři kapsy na karty, jedna kapsa s průhledným 
okénkem a  dvě další kapsy po stranách | Suchý zip pro bezpečné uzavření | 
Černý zip | Dodávka bez dekorace/obsahu

BS15394  | DTG-15394	 Wallet - Las Vegas
100% polyester
Dimensions Open: 26 x 13,5 cm / Dimensions Closed: 9 x 13,5 cm
� Bags2GO

Taška přes rameno v šedé žíhané z polyesteru 600D | Hlavní přihrádka na zip 
a další vložená kapsa | Jeden přední prostor na zip | Odnímatelné černé popruhy 
s nastavitelnou délkou a plastovými karabinami | Dvě poutka na opasek vzadu | 
Všechny zipy jsou černé a na gumovém jezdci zipu je reliéfní logo „bags2GO“ | 
Kapacita: cca. 0,5 litru | Dodávka bez dekorace/obsahu

BS17227  | DTG-17227	 Festival Bag 1 - Palm Springs
100% polyester
17 x 13 x 2,5 cm
� Bags2GO

Taška přes rameno v šedé žíhané z polyesteru 600D | Hlavní přihrádka na zip 
a další vložená kapsa | Víko na suchý zip a přihrádka na zip | Další přední kapsa 
na zip | Dva šedé suché zipy vzadu k připevnění na opasek | Odnímatelné šedé 
popruhy s nastavitelnou délkou a plastovými karabinami | Malé poutko nahoře 
na nošení | Všechny zipy jsou černé a na gumovém jezdci zipu je reliéfní logo 
„bags2GO“ | Kapacita: cca. 1,5 litru | Dodávka bez dekorace/obsahu

BS17408  | DTG-17408	 Small Messenger Bag - Philadelphia
100% polyester
18 x 16 x 5 cm
� Bags2GO

Taška do pasu z polyesteru 600D v šedé žíhané barvě | Hlavní prostor na zip | 
Další malá kapsa na zip vzadu | Nastavitelný popruh se zacvakávací sponou | 
Všechny zipy jsou černé a na gumovém jezdci zipu je reliéfní logo „bags2GO“ | 
Kapacita: cca. 2 litry | Dodávka bez dekorace/obsahu

BS15393  | DTG-15393	 Belt Bag - Chicago
100% polyester
23 x 17 x 6 cm
� Bags2GO
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BAGS2GO BASIC

 GREY MELANGE  GREY MELANGE

 GREY MELANGE  GREY MELANGE

4l
SER I A L

6l
SER I A L

18l 6l

bags GO bags GO

bags GO bags GO

Více položek je k dispozici online.

Taška do pasu z polyesteru 600D v šedé žíhané barvě | Hlavní přihrádka na zip 
se dvěma dalšími otevřenými přihrádkami | Jedna přední kapsa na zip | Nastavi-
telný popruh se zacvakávací sponou (max. 88 cm) | Všechny zipy jsou černé a na 
gumovém jezdci zipu je reliéfní logo „bags2GO“ | Kapacita: cca. 4 litry | Dodávka 
bez dekorace/obsahu

BS17156  | DTG-17156	 Hip Bag - Detroit
100% polyester
36 x 15 x 7,5 cm
� Bags2GO

Toaletní taška z polyesteru 600D v šedé žíhané | Jeden hlavní oddíl s dlouhým 
dvoucestným zipem ve tvaru U | Dva vnitřní oddíly s  elastickým páskem ze 
síťoviny Air Mesh a zipem v oddílu ve vnější bundě | Kovové háčky na vnitřní 
straně vnější bundy k zavěšení po otevření | Dvě boční kapsy na vnější straně 
z  černého materiálu Air Mesh s elastickým páskem | Poutko na horní straně | 
Všechny zipy jsou černé a na gumovém jezdci zipu je reliéfní logo „bags2GO“ | 
Kapacita: cca. 6 litrů | Dodávka bez dekorace/obsahu

BS15390  | DTG-15390	 Wash Bag - Hawaii
100% polyester
27 x 12 x 19,5 cm
� Bags2GO

Chladicí vak z polyesteru 600D v šedé žíhané barvě | Jeden velký hlavní oddíl 
s  dvoucestným zipem ve tvaru U | Dvě boční kapsy z  materiálu Air Mesh 
s gumou | Pěnová izolace | Odnímatelný ovinovací popruh s nastavitelnou dél-
kou | Dva popruhy s držadlem na suchý zip | Všechny zipy jsou černé a na gumo-
vém jezdci zipu je reliéfní logo „bags2GO“ | Kapacita: cca. 18 litrů | Dodávka bez 
dekorace/obsahu

BS15389  | DTG-15389	 Cooler Bag - Alaska
100% polyester
30 x 20 x 30 cm
� Bags2GO

Taška na notebook z polyesteru 600D v šedé žíhané barvě | Jeden hlavní oddíl 
s dvoucestným zipem | Jedna velká kapsa na zip vpředu s přístupem ze strany 
| Odnímatelný, délkově nastavitelný ovinovací popruh s  pružným ramenním 
polstrováním | Dvě držadla | Všechny zipy jsou černé a na gumovém jezdci zipu 
je reliéfní logo „bags2GO“ | Prostor na notebook: až 15,6 palce | Kapacita: cca. 
6 litrů | Dodávka bez dekorace/obsahu

BS15382  | DTG-15382	 Laptop Bag - San Francisco
100% polyester
40 x 30 x 5 cm
� Bags2GO
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BAGS2GO BASIC

     
     

GREY MELANGE/BLACK GREY MELANGE/GREEN GREY MELANGE/RED
GREY MELANGE/ROYAL GREY MELANGE/WHITE GREY MELANGE/YELLOW

 GREY MELANGE

 GREY MELANGE  GREY MELANGE

3l
SER I A L

16l
SER I A L

22l
SER I A L

22,5l

bags GO bags GO

bags GO bags GO

Sportovní vak z  polyesteru 600D v  šedé žíhané barvě | Hlavní oddíl, který lze 
zavřít zatažením za barevné ramenní popruhy na stranách | Jeden přední prostor 
na zip | Zip, který ladí s barevným popruhem na přenášení a barevným pryžovým 
jezdcem zipu s logem „bags2GO“ | Kapacita: cca. 3 litry | Dodávka bez dekorace/
obsahu

BS15391  | DTG-15391	 Gymsac - Miami
100% polyester
43 x 34 cm
� Bags2GO

Batoh z polyesteru 600D v šedě žíhané | Jeden hlavní oddíl s dvoucestným zipem 
| Malá síťovaná kapsa se zipem na vnitřní straně vzadu | Kapsa na zip vpředu | 
Poutko na horní straně | Nastavitelný a polstrovaný ramenní popruh | Polstro-
vaná záda | Všechny zipy jsou černé a na gumovém jezdci zipu je reliéfní logo 
„bags2GO“ | Kapacita: cca. 16 litrů | Dodávka bez dekorace/obsahu

BS15273  | DTG-15273	 Daypack - Manhattan
100% polyester
39 x 27 x 15,5 cm
� Bags2GO

Batoh z polyesteru 600D v šedě žíhané | Jeden hlavní oddíl s dvoucestným zipem 
| Dvě malé kapsy na zip, jedna vpředu a druhá nahoře za uchem | Dvě otevřené 
boční kapsy z černé síťoviny s gumou | Polstrovaná rukojeť nahoře | Ergonomi-
cky tvarované, nastavitelné a polstrované ramenní popruhy | Nastavitelná šířka 
a výška hrudního popruhu na zacvakávací sponku | Záda v horní a dolní části 
silně polstrovaná | Všechny zipy jsou černé a na gumovém jezdci zipu je reliéfní 
logo „bags2GO“ | Kapacita: cca. 22 litrů | Dodávka bez dekorace/obsahu

BS15380  | DTG-15380	 Daypack - Wall Street
100% polyester
44 x 31 x 16 cm
� Bags2GO

Batoh z  polyesteru 600D v  šedě žíhané | Dvě hlavní přihrádky, obě s  velkými 
dvoucestnými zipy | Malá přední kapsa na zip | Přídavná otevřená přední 
přihrádka s výstupem na sluchátka | Poutko na horní straně | Ergonomicky tva-
rované, nastavitelné a polstrované ramenní popruhy | Záda silně polstrovaná | 
Nastavitelná šířka a výška hrudního popruhu na zacvakávací sponku | Všechny 
zipy jsou černé a na gumovém jezdci zipu je reliéfní logo „bags2GO“ | Kapacita: 
cca. 22,5 litru | Dodávka bez dekorace/obsahu

BS14246  | DTG-14246	 Outdoor Backpack - Grand Canyon
100% polyester
50 x 30 x 15 cm
� Bags2GO



11

BAGS2GO BASIC

 GREY MELANGE  GREY MELANGE

 GREY MELANGE  GREY MELANGE

28l 44l
SER I A L

31l 58l

bags GO bags GO

bags GO bags GO

Více položek je k dispozici online.

Batoh z polyesteru 600D v šedě žíhané | Jeden hlavní oddíl s dvoucestným zipem 
a oddělenou polstrovanou přihrádkou na notebook se zapínáním na suchý zip 
| Dvě další kapsy s dvoucestným zipem vpředu; jedna větší kapsa s přídavným 
oddílem, jedna menší s  praktickými přihrádkami | Dvě otevřené boční kapsy 
s  gumičkou | Ergonomicky tvarované, nastavitelné a  polstrované ramenní 
popruhy | Nastavitelný hrudní pás s přezkou | Záda silně polstrovaná | Rukojeť 
na přenášení nahoře | Všechny zipy jsou černé a  na gumovém jezdci zipu je 
reliéfní logo „bags2GO“ | Oddíl na notebook: až 15 palců | Kapacita: cca. 28 litrů 
| Dodávka bez dekorace/obsahu

BS15378  | DTG-15378	 Outdoor Backpack - Rocky Mountains
100% polyester
52 x 32 x 17 cm
� Bags2GO

Outdoorový batoh z  polyesteru 600D v  šedé žíhané barvě | Prostorný hlavní 
oddíl se stahovací šňůrkou a velkým víkem se dvěma popruhy se zapínáním na 
cvaknutí a s přihrádku na zip | Na přední straně našitá kapsa s postranním zipem 
a  elastickou stahovací šňůrkou | Boční pásky pro stabilizaci, elastická poutka 
pro připevnění vycházkových holí | Dvě elastické boční kapsy z černé síťoviny | 
Spodní část se zipem a oranžovou pláštěnkou | Polstrovaná záda, ergonomicky 
tvarované nastavitelné a  polstrované ramenní popruhy | Nastavitelná šířka 
a  výška hrudního popruhu na zacvakávací sponku | Všechny zipy jsou černé 
a na gumovém jezdci zipu je reliéfní logo „bags2GO“ | Kapacita: cca. 44 litrů | 
Dodávka bez dekorace/obsahu

BS16196  | DTG-16196	 Outdoor Backpack - Yellowstone
100% polyester
56 x 28 x 28 cm
� Bags2GO

Univerzální sportovní taška z  polyesteru 600D v  šedé melanži | Hlavní oddíl 
s dlouhým dvoucestným zipem ve tvaru U s malou otevřenou vnitřní kapsou | 
Připojená přední kapsa na zip | Dvě boční kapsy se zipy, z nichž jedna je určena 
na skladování oděvů/bot a druhá je s dodatečně připevněným oddílem z černé 
síťoviny s  elastickým páskem | Odnímatelný, délkově nastavitelný ovinovací 
popruh s  pružným ramenním polstrováním | Dva popruhy s  polstrovanými 
držadly na suchý zip | Přídavné ucho na straně | Zesílená základna se čtyřmi 
nožičkami | Dva úzké reflexní pruhy podél stran podélně | Všechny zipy jsou 
černé a  na gumovém jezdci zipu je reliéfní logo „bags2GO“ | Kapacita: cca. 
31 litrů | Dodávka bez dekorace/obsahu

BS16052  | DTG-16052	 Allround Sports Bag - Boston
100% polyester
50 x 25 x 25 cm
� Bags2GO

Univerzální sportovní taška z  polyesteru 600D v  šedé melanži | Jeden hlavní 
oddíl s  dlouhým dvoucestným zipem ve tvaru U | Jedna přední kapsa na zip 
| Dvě kapsy na zip na straně, jedna určená k  uložení oblečení nebo obuvi | 
Odnímatelný nastavitelný ramenní popruh s pružným polstrováním na rameno 
a plastovými karabinkami pro připevnění | Dva popruhy s polstrovanými držad-
ly na suchý zip | Přídavné ucho na boku | Zesílená polyuretanová základna se 
čtyřmi ochrannými cvočky | Všechny zipy jsou černé a na gumovém jezdci zipu je 
reliéfní logo „bags2GO“ | Kapacita: cca. 58 litrů | Dodávka bez dekorace/obsahu

BS15383  | DTG-15383	 Allround Sports Bag - Atlanta
100% polyester
58 x 25 x 30 cm
� Bags2GO
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BLACK BLACK/BLACK BRIGHT ROYAL CLASSIC RED FRENCH NAVY GREY MARL ICE GREY

18l
SER I A L

BG542  | BG542	 Athleisure Gymsac
100% polyester
35 x 49 x 9 cm

BagBase

Voděodolná tkanina | Přihrádka na boty / kapsa na vlhké oděvy | Velká hlavní kapsa | Kovové větrací otvory | Držák na láhev s vodou | Robustní stahovací šňůrky | 
Kombinace polyesteru 600D/420D | Odtrhávací štítek pro snadnou změnu designu | Dodávka bez obsahu/dekorace | Kapacita: 18 litrů
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BLACK FRENCH NAVY BLACK/BLACK BRIGHT ROYAL/GREY CLASSIC RED/GREY
FRENCH NAVY/GREY GREY MARL/BLACK ICE GREY

BLACK BLACK/BLACK BRIGHT ROYAL
CLASSIC RED FRENCH NAVY FUCHSIA
GREY MARL ICE GREY LIME GREEN
ORANGE

BLACK BLACK/BLACK BRIGHT ROYAL
CLASSIC RED FRENCH NAVY FUCHSIA
GREY MARL ICE GREY LIME GREEN
ORANGE

18l

8l
SER I A L

30l

BG550

BG545
BG540

BG544

Kombinace polyesteru 600D/420D | Dvoukomorový design | Kompatibilní s note-
booky do 15,6“ | Polstrovaná přihrádka na notebook | Kapsa na média a port 
pro sluchátka | Polstrované nastavitelné ramenní popruhy | Kompresní popruhy 
| Polstrovaný zadní díl | Přihrádky v organizéru | Elastická poutka na lahve | 
Kovové větrací otvory | Objem: cca: 18 litrů | Ucho | Odtrhávací štítek | Dodávka 
bez obsahu/dekorace

BG550  | BG550	 Athleisure Pro Backpack
100% polyester
31 x 44 x 16 cm

BagBase

Polyester 600D/420D | Voděodolná tkanina | Široký otvor na zip pro snadný 
přístup | Organizér v přední kapse | Vnitřní protiskluzová kapsa | Vnější kapsa na 
láhev | Bezpečný držák bezdrátových sluchátek | Upevňovací spona pro snadný 
přístup | Kovové větrací otvory | Prodyšný polstrovaný zadní panel ze síťoviny 
| Ergonomicky navržené popruhy pro každodenní pohodlí | Polstrovaný úchop 
madla | Odtrhávací štítek | Kapacita: 23 litrů | Dodávka bez dekorace/obsahu

BG545  | BG545	 Athleisure Sports Backpack
100% polyester
30 x 50 x 18 cm

BagBase

Kombinace polyesterů 600D/420D | Voděodolná tkanina | Čistá vnitřní část | 
Zadní síťované kapsy | Kovový větrací otvor | Ucho | Kapacita: 8 litrů | Dodávka 
bez obsahu/dekorace

BG540  | BG540	 Athleisure Sports Shoe / Accessory Bag
100% polyester
19 x 35 x 12 cm

BagBase

Kombinace polyesteru 600D/420D | Odnímatelný nastavitelný ramenní popruh s 
podložkou | Oddělení na boty | Kapsa na vlhké oděvy | Vnitřní kapsa na cennosti 
| Vnější síťovaná kapsa | Koncová kapsa na zip | Ochranné cvočky na základně | 
Kovové větrací otvory | Polstrované ucho | Kapacita: cca. 30 litrů | Dodávka bez 
obsahu/dekorace

BG544  | BG544	 Athleisure Holdall
100% polyester
54 x 29 x 26 cm

BagBase
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BAGBASE MATTE PU

     BLACK CLAY NUDE PINK      BLACK CLAY NUDE PINK

     BLACK CLAY NUDE PINK      BLACK CLAY NUDE PINK

2l 4l

100 % recyklovaný polyester s povrchovou úpravou z PU s matným vzhledem | 
Bez PVC | Tkanina odpuzující vodu | Minimalistický styl | Možnost vložení 4 kre-
ditních karet | Pogumované zipy | Lze ozdobit vpředu i vzadu | Odtrhávací štítek

BG326  | BG326	 Matte PU Card Holder
100% polyester
13 x 7 cm
� BagBase

100 % recyklovaný polyester s povrchovou úpravou z PU s matným vzhledem 
| Bez PVC | Tkanina odpuzující vodu | Minimalistický styl | Hlavní kapsa na zip | 
Pogumované zipy | Odtrhávací štítek

BG329  | BG329	 Matte PU Mini Accessory Case
100% polyester
21 x 8 x 6 cm
� BagBase

Recyklovaný polyester s  povrchovou úpravou z  PU s  matným vzhledem | Bez 
PVC | Tkanina odpuzující vodu | Minimalistický styl | Víceúčelové použití | Jedna 
hlavní kapsa | Zapínání na zip | Odtrhávací štítek pro snadnou změnu designu | 
Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: 2 litry

BG330  | BG330	 Matte PU Accessory Pouch
100% polyester
S (20 x 10 x 12 cm)
� BagBase

Recyklovaný polyester s  povrchovou úpravou z  PU s  matným vzhledem | Bez 
PVC | Tkanina odpuzující vodu | Minimalistický styl | Víceúčelové použití | Jedna 
hlavní kapsa | Široké otevírání na zip pro snadný přístup | Zapínání na zip | Ucho 
| Odtrhávací štítek pro snadnou změnu designu | Dodávka bez dekorace/obsahu 
| Objem: 4 litry

BG332  | BG332	 Matte PU Toiletry/ Accessory Case
100% polyester
M (25 x 12 x 15 cm)
� BagBase



15

BAGBASE MATTE PU

     BLACK CLAY NUDE PINK      BLACK CLAY NUDE PINK

     BLACK CLAY NUDE PINK      BLACK CLAY NUDE PINK

8l

15l 28l

Více položek je k dispozici online.

Recyklovaný polyester s  povrchovou úpravou z  PU s  matným vzhledem | Bez 
PVC | Tkanina odpuzující vodu | Minimalistický styl | Víceúčelové použití | Jedna 
hlavní kapsa | Extra dlouhý zip hlavní kapsy pro snadný přístup | Ucho | Dodávka 
bez dekorace/obsahu | Kapacita: 8 litrů

BG337  | BG337	 Matte PU Shoe/ Accessory Bag
100% polyester
35 x 13 x 18 cm
� BagBase

100 % recyklovaný polyester s povrchovou úpravou z PU s matným vzhledem | 
Bez PVC | Tkanina odpuzující vodu | Minimalistický styl | Otvor na dvoucestný zip 
| Zadní kapsa na zip | Vnitřní síťovaná kapsa | Pogumované zipy | Odnímatelný 
nastavitelný popruh přes rameno | Odtrhávací štítek

BG334  | BG334	 Matte PU Cross Body Bag
100% polyester
20 x 15 x 6 cm
� BagBase

Recyklovaný polyester s  povrchovou úpravou z  PU s  matným vzhledem | Bez 
PVC | Tkanina odpuzující vodu | Vnitřní polstrované pouzdro na notebook kompa-
tibilní až do velikosti 15,6“ | Minimalistický styl | Přední kapsa na zip | Dvouvrstvý 
základní panel zajistí odolnost | Uzavírání „roll-top“ | Bezpečné zavírání na klip 
| Polstrované nastavitelné ramenní popruhy | Vnitřní kapsa na lahev | Ucho | 
Odtrhávací štítek pro snadnou změnu designu | Dodávka bez dekorace/obsahu 
| Objem: 15 litrů

BG335  | BG335	 Matte PU Roll-Top Backpack
100% polyester
28 x 43 x 13 cm
� BagBase

Recyklovaný polyester s  povrchovou úpravou z  PU s  matným vzhledem | Bez 
PVC | Tkanina odpuzující vodu | Minimalistický styl | Extra dlouhý zip hlavní 
kapsy pro snadný přístup | Vnitřní kapsa na cennosti na zip | Dvouvrstvý základní 
panel zajistí odolnost | Obal na rukojeti ze stejného materiálu | Ucha z popruho-
viny | Lze nosit v ruce nebo přes rameno | Odtrhávací štítek pro snadnou změnu 
designu | Dodávka bez dekorace/obsahu | Objem: 28 litrů

BG338  | BG338	 Matte PU Weekender
100% polyester
53 x 24 x 27 cm
� BagBase
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BAGBASE BOUTIQUE

     
 

BLACK BLACK/BLACK SOFT GREY
SOFT PINK

       
   

BLACK OYSTER ROSE GOLD SOFT GREY
SOFT PINK SOFT WHITE

     
   

BLACK/BLACK OYSTER SOFT GREY
SOFT PINK TAUPE

     
 

BLACK BLACK/BLACK SOFT GREY
SOFT PINK

S E R I A L S E R I A L

S E R I A L

0,5l

100 % PU s koženým vzhledem | Odtrhávací štítek | Saffiano fine grain | Moderní 
tenký design | Lze ozdobit vpředu i vzadu | Možnost vložení 4 kreditních karet | 
Měkká podšívka | Dodávka bez obsahu / dekorace

BG754  | BG754	 Boutique Card Holder
100% polyuretan
12,5 x 7,5 cm
� BagBase

100 % PU se vzhledem kůže | Odtrhávací štítek pro snadnou změnu designu | 
Saffiano fine grain | Měkká podšívka | Pozlacené kovové lemování s  vysokým 
leskem | Dvoudílná sada | Dodávka bez obsahu / dekorace | Obal na pas: 10,5 x 
14,5 cm, štítek: 6 x 11,5 cm

BG755  | BG755	 Boutique Travel Set
100% polyuretan
obal na pas: 10,5 x 4,5 cm, prezentační desky: 6 x 11,5 cm
� BagBase

100  %  PU s  koženým vzhledem | Odtrhávací štítek | Saffiano fine grain | Lze 
ozdobit vpředu i vzadu | Hlavní kapsa na zip | Vnitřní kapsa na zip | Více vnitřních 
kapes | Možnost vložení až 6 kreditních karet | Měkká podšívka | Kompatibilní s 
tabletem | Víceúčelové použití | Dodávka bez obsahu/dekorace

BG756  | BG756	 Boutique Travel/Tech Organiser
100% polyuretan
20 x 23 cm
� BagBase

100 % PU s koženým vzhledem | Odtrhávací štítek | Saffiano fine grain | Hlavní 
kapsa na zip | Měkká podšívka | Víceúčelové použití | Dodávka bez obsahu/deko-
race | Kapacita: 0,5 litru

BG752  | BG752	 Boutique Mini Accessory Case
100% polyuretan
22 x 5,5 x 4,5 cm
� BagBase
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BAGBASE BOUTIQUE

     
     
     
     
     
 

BLACK BLACK/BLACK CORAL
DUSKY PINK LILAC MUSTARD
NAVY OYSTER ROSE GOLD
SAGE GREEN SOFT BLUE SOFT GREY
SOFT MINT SOFT PINK SOFT WHITE
TAUPE

     
 

BLACK BLACK/BLACK OYSTER
SOFT GREY

       
 

BLACK OYSTER SOFT GREY SOFT PINK
TAUPE

       BLACK OYSTER SOFT GREY SOFT PINK

S E R I A L

3l

Více položek je k dispozici online.

100 % PU se vzhledem kůže | Odtrhávací štítek pro snadnou změnu designu | Saf-
fiano fine grain | Víceúčelové použití | Pozlacený kovový zip s vysokým leskem, u 
černé černý kovový zip | Hlavní kapsa na zip | Vnitřní pěnové polstrování | Měkká 
podšívka | Řemínek na zápěstí | Dodávka bez obsahu / dekorace

BG750  | BG750	 Boutique Accessory Pouch
100% polyuretan
26 x 17 cm
� BagBase

Umělá kůže s koženým vzhledem | Jemná zrnitost Saffiano | Víceúčelové použití 
| Měkká podšívka | Pozlacený kovový zip s vysokým leskem | Odtrhávací štítek 
pro snadnou změnu designu | Navrženo pro pohodlné uložení složek A4 | Dodáv-
ka bez dekorace/obsahu

BG769  | BG769	 Boutique Document Slip
100% polyuretan
35 x 26 x 1 cm
� BagBase

100 % PU s koženým vzhledem | Ochranná sametová podšívka | Jemná zrnitost 
Saffiano | Přihrádka na náhrdelník | Čtyři háčky na uchycení náhrdelníku | Vyjíma-
telný organizér na náušnice | Držák na prsteny | Dvě bezpečnostní kapsy na zip 
| Pozlacený kovový zip s vysokým leskem | Určeno na uložení prstenů, náušnic 
a náhrdelníků | Odtrhávací štítek

BG757  | BG757	 Boutique Travel Jewellery Case
100% polyuretan
24 x 14 x 6 cm
� BagBase

Umělá kůže s koženým vzhledem | Jemná zrnitost Saffiano | Víceúčelové použití 
| Hlavní kapsa na zip | Průhledný panel pro čistý výhled | Měkká podšívka | Poz-
lacený kovový zip s vysokým leskem | Ucho ze stejné látky | Odtrhávací štítek 
pro snadnou změnu designu | Dodávka bez dekorace/obsahu | Objem: 3 litry

BG764  | BG764	 Boutique Clear Window Travel Case
100% polyuretan
26 x 16 x 9 cm
� BagBase
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BAGBASE BOUTIQUE

       BLACK OYSTER SOFT GREY SOFT PINK      
     

BLACK BLACK/BLACK DUSKY PINK
LILAC OYSTER SAGE GREEN

     
     

BLACK BLACK/BLACK DUSKY PINK
LILAC OYSTER SAGE GREEN

     
 

BLACK BLACK/BLACK OYSTER
SOFT GREY

4l

3l

Umělá kůže s koženým vzhledem | Jemná zrnitost Saffiano | Víceúčelové použití 
| Hlavní kapsa na zip | Vnitřní kapsa na zip | Vnitřní kapsa na kapsičku | Měkká 
podšívka | Pozlacený kovový zip s vysokým leskem | Ucho ze stejné látky | 
Odtrhávací štítek pro snadnou změnu designu | Dodávka bez dekorace/obsahu 
| Objem: 4 litry

BG763  | BG763	 Boutique Vanity Case
100% polyuretan
23 x 15 x 14 cm
� BagBase

100 % PU s koženým vzhledem | Zadní strana a podšívka z recyklovaného PU | 
Plochý design | Jemná zrnitost Saffiano | Měkká podšívka | Pozlacený kovový zip 
s vysokým leskem | Odtrhávací štítek

BG761  | BG761	 Boutique Open Flat Mini Accessory Case
100% polyuretan
21 x 8 x 8 cm
� BagBase

100 % PU s koženým vzhledem | Zadní strana a podšívka z recyklovaného PU | 
Plochý design | Jemná zrnitost Saffiano | Vnitřní kapsa na zip | Měkká podšívka | 
Pozlacený kovový zip s vysokým leskem | Odtrhávací štítek

BG762  | BG762	 Boutique Open Flat Accessory Case
100% polyuretan
24 x 12 x 12 cm
� BagBase

Umělá kůže s koženým vzhledem | Jemná zrnitost Saffiano | Víceúčelové použití 
| Hlavní kapsa na zip | Měkká podšívka | Pozlacený kovový zip s vysokým leskem 
| Odtrhávací štítek pro snadnou změnu designu | Dodávka bez dekorace/obsahu 
| Objem: 3 litry

BG749  | BG749	 Boutique Toiletry/ Accessory Case
100% polyuretan
M (23 x 11 x 11 cm), L (28 x 14 x 14 cm)
� BagBase
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BAGBASE BOUTIQUE

     
     
     
 

BLACK BLACK/BLACK CORAL
LILAC OYSTER ROSE GOLD
SOFT GREY SOFT PINK SOFT WHITE
TAUPE

     
   

BLACK BLACK/BLACK OYSTER
TAN TAUPE

     BLACK OYSTER SOFT GREY      
     

BLACK BLACK/BLACK OYSTER
SOFT GREY SOFT PINK TAUPE

0,75l 3l

10l 25l

Více položek je k dispozici online.

100 % PU s koženým vzhledem | Odtrhávací štítek | Saffiano fine grain | Hlavní kapsa na zip | 
Měkká podšívka | Víceúčelové použití | Dodávka bez obsahu/dekorace | Kapacita: 0,75 litru

BG751  | BG751	 Boutique Accessory Case
100% polyuretan
M (18 x 11 x 4,5 cm),  L (25 x 16 x 10,3 cm)
� BagBase

100 % PU s koženým vzhledem | Zadní strana a podšívka z  recyklovaného PU 
| Jemná zrnitost Saffiano | Měkká podšívka | Kapsa na cennosti na zip | Přední 
kapsa s magnetickým zapínáním | Odnímatelný a nastavitelný popruh na tělo | 
Pozlacený kovový zip s vysokým leskem | Odtrhávací štítek | Kompatibilní s nas-
tavitelným popruhem na tašku BG765 Boutique

BG767  | BG767	 Boutique Phone Carry Case
100% polyuretan
20 x 13 cm
� BagBase

100 % PU s koženým vzhledem | Jemná zrnitost Saffiano | Hlavní kapsa na zip 
| Vnitřní kapsa pro lepší přehled | Vnitřní držák na lahev s vodou | Nenápad-
ná kapsa na zip v  zadní části | Vnitřní kapsa na cennosti na zip | Polstrovaná 
přihrádka na notebook, kompatibilní až do 14“ | Měkká podšívka | Pozlacený 
kovový zip s vysokým leskem | Popruh rukojeti zavazadla na kolečkách | Nastavi-
telné ramenní popruhy ze stejné látky | Ucho | Odtrhávací štítek | Objem: 10 litrů 
| Dodávka bez dekorace/obsahu

BG768  | BG768	 Boutique Backpack
100% polyuretan
30 x 41 x 11 cm
� BagBase

100 % PU s koženým vzhledem | Jemná zrnitost Saffiano | Extra dlouhý zip hlavní 
kapsy pro snadný přístup | Vnitřní kapsa na cennosti na zip | Měkká podšívka | 
Vnitřní základní deska | Ochranné cvočky na základně | Pozlacený kovový zip s 
vysokým leskem | Ucha ze stejné látky | Lze nosit v ruce nebo přes rameno | 
Kompatibilní s luxusním nastavitelným popruhem na vak BG765 | Odnímatelný 
nastavitelný popruh přes rameno | Skrytý podšívkový zip pro snadný přístup k 
dekoraci | Odtrhávací štítek | Délka rukojeti: 57 cm | Objem: 25  litrů | Dodávka 
bez dekorace/obsahu

BG760  | BG760	 Boutique Weekender
100% polyuretan
53 x 26 x 24 cm
� BagBase
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BAGBASE BOUTIQUE

     
     
 

BLACK/WHITE LIGHT GREY/WHITE NAVY/OYSTER/YELLOW
OYSTER/BLACK RAINBOW SOFT PINK/OYSTER
TAUPE/OYSTER

       BLACK OYSTER SOFT GREY TAUPE

     
   

BLACK BLACK/BLACK OYSTER
TAN TAUPE

       
 

BLACK OYSTER SOFT GREY TAN
TAUPE

1,5l

1l 1,5l

100 % polyesterová popruhovina | Popruhovina s vysokou hustotou | Pozlacené 
kovové lemování s vysokým leskem | Kompatibilní s luxusní taškou přes rameno 
BG758 | Kompatibilní s luxusní cestovní taškou BG760 | Určeno k dekoraci

BG765  | BG765	 Boutique Adjustable Bag Strap
100% polyester
127 x 5 cm
� BagBase

100 % PU s koženým vzhledem | Jemná zrnitost Saffiano | Hlavní kapsa na zip 
| Vnitřní kapsa na cennosti na zip | Měkká podšívka | Pozlacený kovový zip s 
vysokým leskem | Kompatibilní s  luxusním nastavitelným popruhem na vak 
BG765 | Odnímatelný nastavitelný ramenní popruh | Odtrhávací štítek | Délka 
rukojeti: 116 cm | Objem: 1,5 litru | Dodávka bez dekorace/obsahu

BG758  | BG758	 Boutique Structured Cross Body Bag
100% polyuretan
21 x 13 x 7 cm
� BagBase

100 % PU s koženým vzhledem | Zadní strana a podšívka z  recyklovaného PU 
| Jemná zrnitost Saffiano | Hlavní kapsa na zip | Vnitřní protiskluzová kapsa | 
Měkká podšívka | Odnímatelný a nastavitelný popruh na tělo | Pozlacený kovový 
zip s vysokým leskem | Odtrhávací štítek | Kompatibilní s taškou BG765 | Objem: 
1 litr

BG766  | BG766	 Boutique Waist Bag
100% polyuretan
24 x 14 x 6 cm
� BagBase

Umělá kůže s  koženým vzhledem | Jemná zrnitost Saffiano | Vnitřní kapsy 
a oddělovače | Hlavní kapsa na zip | Vnitřní kapsa na cennosti na zip | Měkká 
podšívka | Pozlacený kovový zip s vysokým leskem | Odnímatelný nastavitelný 
ramenní popruh | Odtrhávací štítek pro snadnou změnu designu | Dodávka bez 
dekorace/obsahu | Kapacita: 1,5 litru

BG759  | BG759	 Boutique Soft Cross Body Bag
100% polyuretan
23 x 3,5 x 16 cm
� BagBase
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BAGBASE ESSENTIAL

   BLACK GREY MARL    BLACK GREY MARL

   BLACK GREY MARL    BLACK GREY MARL

1l 1,25l

1,5l 2l

Více položek je k dispozici online.

Polyester 600D | Odtrhávací štítek pro snadnou změnu designu | Hlavní kapsa na 
zip | Čistá vnitřní část | Ucho | Lze ozdobit vpředu i vzadu | Dodávka bez obsahu 
/ dekorace | Kapacita: 1 litr

BG69  | BG69	 Essential Pencil / Accessory Case
100% polyester
20,5 x 7 x 6 cm
� BagBase

600D polyester | Odtrhávací štítek | Moderní tenký design | Kompatibilní s table-
tem až do velikosti 11“ | Polstrovaná vnitřní kapsa na tablet | Polstrovaný hlavní 
oddíl na zip | Přední zasunovací kapsa | Přední kapsa pro snadné zdobení | Lze 
ozdobit vpředu i vzadu | Elastický organizér na kabely | Měkká podšívka | Vnitřní 
síťovaná kapsa na zip | Více vnitřních kapes | Dodávka bez obsahu / dekorace | 
Kapacita: 1,25 litru

BG65  | BG65	 Essential Tech Organiser
100% polyester
30 x 22 x 2 cm
� BagBase

Polyester 600D | Odtrhávací štítek pro snadnou změnu designu | Moderní tenký 
design | Kompatibilní s notebookem do velikosti 13“ | Polstrovaný hlavní oddíl 
na zip | Přední zasunovací kapsa | Měkká podšívka | Přední kapsa pro snadné 
zdobení | Lze ozdobit vpředu i vzadu | Dodávka bez obsahu / dekorace | Kapacita: 
1,5 litru

BG67  | BG67	 Essential 13“ Laptop Case
100% polyester
34 x 23 x 2 cm
� BagBase

Polyester 600D | Odtrhávací štítek pro snadnou změnu designu | Moderní tenký 
design | Kompatibilní s notebooky o velikosti až 15,6“ | Polstrovaný hlavní oddíl 
na zip | Přední zasunovací kapsa | Měkká podšívka | Přední kapsa pro snadné 
zdobení | Lze ozdobit vpředu i vzadu | Dodávka bez obsahu / dekorace | Kapacita: 
2 litry

BG68  | BG68	 Essential 15“ Laptop Case
100% polyester
39 x 27,5 x 2 cm
� BagBase
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BAGBASE FASHION

   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
 

AIRFORCE BLUE/GRAPHITE GREY ANTHRACITE
BLACK BLACK/BLACK
BOTTLE GREEN BRIGHT RED
BRIGHT ROYAL BURGUNDY
CARAMEL CLASSIC PINK/GRAPHITE GREY
CLASSIC RED EMERALD/GRAPHITE GREY
FLUORESCENT YELLOW FRENCH NAVY
FUCHSIA/GRAPHITE GREY GRAPHITE GREY
GREY MARL KELLY GREEN
LIGHT GREY/GRAPHITE GREY LIME GREEN/GRAPHITE GREY
MAGENTA MINT GREEN/LIGHT GREY
MUSTARD NATURAL/NATURAL
OLIVE GREEN ORANGE/GRAPHITE GREY
PURPLE SAPPHIRE BLUE
SKY BLUE/FRENCH NAVY SURF BLUE/GRAPHITE GREY
TRUE PINK/GRAPHITE GREY WHITE/GRAPHITE GREY
YELLOW/GRAPHITE GREY

18l
BG125  | BG125	 Original Fashion 

Backpack
100% polyester
31 x 42 x 21 cm
� BagBase

600D polyester | Přední kapsa na zip | Polstrovaný 
zadní díl | Ucho | Kapacita: 18  litrů | Polstrované 
nastavitelné ramenní popruhy | Dodávka bez obsa-
hu/dekorace | Odtrhávací štítek pro snadnou změnu 
designu
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BAGBASE FASHION

     BLACK/GRAPHITE GREY FRENCH NAVY/BLACK GRAPHITE GREY/BLACK        
       
   

BLACK FRENCH NAVY FUCHSIA LAVENDER
LIGHT GREY OLIVE GREEN PISTACHIO POWDER BLUE
POWDER PINK WHITE

   
   
   
   
 

BLACK/BLACK BRIGHT RED
BRIGHT ROYAL CLASSIC PINK/LIGHT GREY
FRENCH NAVY FUCHSIA
JUNGLE CAMO LIME GREEN
SKY BLUE/LIGHT GREY

22l 7l

9l

Více položek je k dispozici online.

Polyester 600D | Polstrované nastavitelné ramenní popruhy | Polstrovaný zadní 
díl | Přední kapsa na zip | Ucho | Objem: cca. 22 litrů | Odtrhávací štítek pro snad-
nou změnu designu | Dodávka bez obsahu/dekorace

BG125L  | BG125L	 Maxi Fashion Backpack
100% polyester
34 x 45 x 23 cm
� BagBase

Polyester 600D | Plně nastavitelné ramenní popruhy | Odtrhávací štítek pro snad-
nou změnu designu | Přední kapsa na zip | Polstrovaný zadní díl | Ucho | Objem: 
7 litrů | Dodávka bez obsahu/dekorace

BG153  | BG153	 Mini Essential Fashion Backpack
100% polyester
23 x 35 x 12 cm
� BagBase

Polyester 600D | Odtrhávací štítek | Přední kapsa na zip | Polstro-
vaný zadní díl | Ucho | Polstrované nastavitelné ramenní popru-
hy | Dodávka bez obsahu/dekorace | Kapacita: 9 litrů

BG125S  | BG125S	 Mini Fashion Backpack
100% polyester
24 x 33 x 17 cm
� BagBase
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BAGBASE RECYCLED

       BLACK BLUSH PINK NAVY PURE GREY        
     

BLACK CLASSIC RED MILITARY GREEN MUSTARD
NAVY PETROL PURE GREY

       
     

BLACK CLASSIC RED MILITARY GREEN MUSTARD
NAVY PETROL PURE GREY

       BLACK MILITARY GREEN MUSTARD PURE GREY

3l 2,5l

15l 16l

100  %  recyklovaný polyester 600D | Recyklovaný polyester vyrobený ze 
100% rPET, odpovídá přibližně 4 použitým PET lahvím | Bez PVC | Unisex prove-
dení | Hlavní kapsa na zip | Vnitřní kapsy | Čistá vnitřní část | Víceúčelové použití | 
Ucho | Odtrhávací štítek | Objem: 3 litry | Dodávka bez dekorace/obsahu

BG277  | BG277	 Recycled Essentials Wash Bag
100% polyester
24 x 17 x 9 cm
� BagBase

100  %  recyklovaný polyester 600D | Odtrhávací štítek | Velká hlavní kapsa | 
Šňůrky na jezdcích zipů s reflexními detaily | Zadní kapsa na zip | Nastavitelný 
pásek z popruhoviny | Bez PVC | Dodávka bez obsahu / dekorace | Objem: 2,5 litru

BG282  | BG282	 Recycled Waistpack
100% polyester
38 x 14 x 8 cm
� BagBase

100%  recyklovaný polyester 300D | Odtrhávací štítek | Skrytá kapsa | Poutka 
šňůrek ze stejné látky pro snadné zdobení | Šňůrky na jezdcích zipů s reflexními 
detaily | Robustní stahovací šňůrky | Bez PVC | Dodávka bez obsahu / dekorace 
| Objem: 15 litrů

BG281  | BG281	 Recycled Gymsac
100% polyester
40 x 48 cm
� BagBase

100 % recyklovaný polyester 600D, podšívka PEVA | Bez PVC | Bez BPA a ftalátů 
| Přední kapsa na zip | Organizér v přední kapse | Plně izolovaná hlavní kapsa | 
Čistá vnitřní část | Šňůrky na jezdcích zipů s reflexními detaily | Polstrované nas-
tavitelné ramenní popruhy | Ucha z popruhoviny | Odtrhávací štítek pro snadnou 
změnu designu | Jedna velikost: 40 x 30 x 14 cm | Kapacita: 16 litrů

BG287  | BG287	 Recycled Twin Handle Cooler Backpack
100% polyester
40 x 30 x 14 cm
� BagBase
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BAGBASE RECYCLED

       
   

BLACK BLUSH PINK LIGHT GREY MUSTARD
NAVY DUSK SAGE GREEN        BLACK GREY MARL MUSTARD NAVY DUSK

       
     

BLACK CLASSIC RED MILITARY GREEN MUSTARD
NAVY PETROL PURE GREY

       
     

BLACK CLASSIC RED MILITARY GREEN MUSTARD
NAVY PETROL PURE GREY

9l 19l

18l 20l

Více položek je k dispozici online.

100  %  recyklovaný polyester 600D | Recyklovaný polyester vyrobený ze 
100% rPET, odpovídá přibližně 6 použitým PET lahvím | Přední kapsa pro snadné 
zdobení | Vnější kapsa na láhev | Polstrovaný zadní díl | Uzavírání „roll-top“ | 
Ucha z popruhoviny | Plně nastavitelné ramenní popruhy | Odtrhávací štítek | 
Kapacita: 9 litrů | Dodávka bez dekorace/obsahu

BG118S  | BG118S	 Recycled Mini Twin Handle Roll-Top Backpack
100% polyester
23 x 32 x 11 cm
� BagBase

100  %  recyklovaný polyester 600D | Recyklovaný polyester vyrobený ze 
100% rPET, odpovídá přibližně 12 použitým PET lahvím | Polstrovaná přihrádka 
na notebook s  vnějším přístupem | Kompatibilní s notebooky o velikosti až 
15,6“ | Vnitřní kapsa na zip | Organizér v přední kapse | Přední kapsa pro snadné 
zdobení | Vnější kapsa na láhev | Polstrovaný zadní díl | Uzavírání „roll-top“ | 
Polstrované nastavitelné ramenní popruhy | Ucha z popruhoviny | Odtrhávací 
štítek | Objem: 19 litrů | Dodávka bez dekorace/obsahu

BG118L  | BG118L	 Recycled Twin Handle Roll-Top Laptop 
Backpack

100% polyester
30 x 44 x 14 cm
� BagBase

100  %  recyklovaný polyester 600D | Odtrhávací štítek | Hlavní kapsa na zip | 
Přední kapsa na zip | Ucho | Šňůrky na jezdcích zipů s reflexními detaily | Polstro-
vané nastavitelné ramenní popruhy | Bez PVC | Dodávka bez obsahu / dekorace 
| Kapacita: 18 litrů

BG285  | BG285	 Recycled Backpack
100% polyester
31 x 42 x 21 cm
� BagBase

100  %  recyklovaný polyester 600D | Odtrhávací štítek | Polstrovaná přihrádka 
na notebook | Kompatibilní s notebooky o velikosti až 15,6“ | Ucho | Šňůrky na 
jezdcích zipů s reflexními detaily | Polstrovaný zadní a základní díl | Polstrované 
nastavitelné ramenní popruhy | Bez PVC | Dodávka bez obsahu / dekorace | 
Objem: 20 litrů

BG286  | BG286	 Recycled Roll-Top Backpack
100% polyester
32 x 44 x 13 cm
� BagBase
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BAGBASE RECYCLED

       
   

BLACK CLASSIC RED MILITARY GREEN MUSTARD
PETROL PURE GREY

       BLACK BLUSH PINK NAVY PURE GREY

     BLACK MILITARY GREEN PURE GREY      BLACK MILITARY GREEN PURE GREY

20l 35l

4l 25l

100  %  recyklovaný polyester 600D | Odtrhávací štítek | Hlavní kapsa na zip | 
Kapsa na zip | Šňůrky na jezdcích zipů s reflexními detaily | Ucha z popruhoviny 
| Odnímatelný nastavitelný ramenní popruh | Bez PVC | Dodávka bez obsahu / 
dekorace | Objem: 20 litrů

BG284  | BG284	 Recycled Barrel Bag
100% polyester
50 x 25 x 25 cm
� BagBase

100  %  recyklovaný polyester 600D | Recyklovaný polyester vyrobený ze 
100% rPET, odpovídá přibližně 14 použitým PET lahvím | Bez PVC | Unisex pro-
vedení | Vnitřní kapsa na zip | Přihrádka na boty / kapsa na vlhké oděvy | Vnější 
kapsa | Nastavitelná ucha | Lze nosit v ruce nebo přes rameno | Odtrhávací štítek 
| Kapacita: 35 litrů | Dodávka bez dekorace/obsahu

BG278  | BG278	 Recycled Essentials Holdall
100% polyester
55 x 28 x 25 cm
� BagBase

100 %  recyklovaný polyester 600D | Plně izolovaný hlavní oddíl bezpečný pro 
potraviny | Hlavní kapsa na zip | Přední kapsa na zip | Čistá vnitřní část | Vnitřní 
protiskluzová kapsa | Dvě ucha na přenášení | Šňůrky na jezdcích zipů s reflexní-
mi detaily | Odtrhávací štítek pro snadnou změnu designu | Bez PVC | Podšívka 
z materiálu PEVA – bez BPA | Dodávka bez dekorace/obsahu | Objem: 4 litry

BG288  | BG288	 Recycled Mini Cooler Bag
100% polyester
24 x 17 x 17 cm
� BagBase

100 %  recyklovaný polyester 600D | Plně izolovaný hlavní oddíl bezpečný pro 
potraviny | Hlavní kapsa na zip | Přední kapsa na zip | Pružná síťovaná boční 
kapsa | Čistá vnitřní část | Vnitřní držáky láhve na vodu / ledové bloky | Dvě ucha 
na přenášení | Šňůrky na jezdcích zipů s reflexními detaily | Nastavitelný popruh 
přes rameno | Odtrhávací štítek pro snadnou změnu designu | Bez PVC | Podšívka 
z materiálu PEVA – bez BPA | Dodávka bez dekorace/obsahu | Objem: 25 litrů

BG290  | BG290	 Recycled Large Cooler Shoulder Bag
100% polyester
40 x 26 x 28 cm
� BagBase
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BAGBASE ESCAPE

     
     
     

BLACK BRIGHT ROYAL CLASSIC RED
FUCHSIA GREY MARL JUNGLE CAMO
LIME GREEN ORANGE YELLOW

 BLACK

   BLACK GREY MARL

   BLACK GREY MARL    BLACK GREY MARL

S E R I A L

4l 10l
40l

40l 100l

Více položek je k dispozici online.

BG485  | BG485	 Escape Handle Wrap
100% polyester
19 x 11 cm
� BagBase

600D polyester | Určeno k  dekoraci | Bezpečný 
uzávěr Rip-Strip™ pro snadné používání | Kompati-
bilní s modely BG480, BG481 a BG483 | Dodávka bez 
obsahu / dekorace

BG459  | BG459	 Escape Packing Cube 
Set

100% polyester
S (17 x 33 x 8 cm), M (28 x 33 x 8 cm), L (46 x 33 x 8 cm)
100 g/m²� BagBase

Polyester 210D | Odtrhávací štítek pro  snadnou 
změnu designu | Lehký a přitom odolný | Síťový 
větrací panel pro snadnou identifikaci | Oboustranné 
otevírání na zip pro snadný přístup | 3 praktické 
velikosti pro maximální organizaci | Objem: S cca. 
4  litry, M cca. 6  litrů, L cca. 10  litrů | Dodávka bez 
obsahu/dekorace

BG480  | BG480	 Escape Carry-On 
Backpack

100% polyester
35 x 51 x 28 cm
� BagBase

Polyester 600D | Odtrhávací štítek | Pohodlná konstrukce s 
dvěma oddíly pro snadné balení | Polstrované pouzdro na note-
book kompatibilní až do velikosti 15,6“ | Uzamykatelný zip hlavní 
kapsy | Horní kapsa na zip s rychlým přístupem | Velká přední 
přihrádka na zip s vnitřní oddělující síťkou | Vnitřní kapsa na zip 
| Dvojité kompresní popruhy | Polstrovaná horní a boční ucha | 
Skládací ramenní popruhy batohu | Vhodné jako kabinové zava-
zadlo – vhodné pro většinu leteckých společností | Dodávka bez 
obsahu / dekorace | Kapacita: 40 litrů

600D polyester | Odtrhávací štítek | Pohodlná konstrukce s dvěma oddíly pro 
snadné balení | Uzamykatelný zip hlavní kapsy | Velká přední přihrádka na zip s 
vnitřní oddělující síťkou | Vnitřní kapsa na zip | Dvojité kompresní popruhy | Pols-
trovaná horní a boční ucha | Výsuvné dvojité madlo s vysokou stabilitou | Vhodné 
jako kabinové zavazadlo – vhodné pro většinu leteckých společností | Odolná 
integrovaná kolečka | Polstrovaná přihrádka na notebook, kompatibilní až do 
15,6“ | Lze dále přizpůsobit pomocí BG485 obalu na rukojeť Escape | Dodávka 
bez obsahu / dekorace | Kapacita: 40 litrů

BG481  | BG481	 Escape Carry-On Wheelie
100% polyester
35 x 54 x 30 cm
� BagBase

Polyester 600D | Odtrhávací štítek | Pohodlná konstrukce s dvěma oddíly pro 
snadné balení | Uzamykatelný zip hlavní kapsy | Externí identifikační okénko | 
Odnímatelné obaly na rukojeť Rip-Strip™ pro snadnou dekoraci | Dvojité kom-
presní popruhy | Výsuvné dvojité madlo s vysokou stabilitou | Odolná přední 
ucha | Polstrovaná horní a boční ucha | Odolná integrovaná kolečka | Lze dále 
přizpůsobit pomocí BG485 obalu na rukojeť Escape | Dodávka bez obsahu / 
dekorace | Kapacita: 100 litrů

BG483  | BG483	 Escape Check-In Wheelie
100% polyester
42 x 81 x 36 cm
� BagBase
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BAGBASE MOLLE

 WHITE
     BLACK DESERT SAND MILITARY GREEN

   BLACK MILITARY GREEN

   BLACK MILITARY GREEN    BLACK COMBAT CAMO

3l

25l 35l

BG841  | BG841	 MOLLE Utility 
Sublimation Patch

100% polyester
10 x 6,5 cm
� BagBase

Mikrovlákno z  polyesteru HD | Zadní strana s Rip-
Strip™ pro bezpečné uchycení | Povrch HD obrazu 
sublimace | Lis optimalizován pro sublimaci | Určeno 
k dekoraci | Kompatibilní se všemi styly MOLLE 
BagBase® | Kompatibilní se všemi odnímatelnými 
vsadkami Beechfield®

BG840  | BG840	 MOLLE Utility Patch
100% polyester
10 x 7 cm
� BagBase

Polyester 600D | Určeno k dekoraci | Zadní strana 
s Rip-Strip™ pro jakýkoli doplněk | Kompatibilní se 
všemi styly MOLLE BagBase® | Dodávka bez obsahu 
/ dekorace

BG842  | BG842	 MOLLE Utility 
Waistpack

100% polyester
28 x 17 x 10 cm
� BagBase

Polyester 600D | Odtrhávací štítek pro  snadnou 
změnu designu | Vyměnitelná vsadka Rip-Strip™ 
určená k dekoraci | Hlavní kapsa na zip | Přední kapsa 
na zip | Ozdobné poutko popruhu MOLLE | Nasta-
vitelný pásek z  popruhoviny s bezpečnou sponou | 
Dodávka bez obsahu / dekorace | Objem: 3 litry

600D polyester | Odtrhávací štítek | Popruh Dual Rip-Strip™ MOLLE | Ozdobné 
poutko popruhu MOLLE | Dvě velké přední kapsy na zip | Hlavní kapsa na zip | 
Vnitřní protiskluzová kapsa | Ucho | Polstrovaný zadní díl | Kompresní popru-
hy | Polstrované nastavitelné ramenní popruhy | Kompatibilní s  multipockety 
ModulR™ BG241 a BG242 | Kompatibilní s funkční podložkou MOLLE | Dodávka 
bez obsahu / dekorace | Objem: 25 litrů

BG848  | BG848	 MOLLE Tactical 25L Backpack
100% polyester
30 x 45 x 22 cm
� BagBase

Polyester 600D, podšívka: polyester 210D | Ozdobné poutko popruhu MOLLE | Velká 
hlavní kapsa | Polstrovaná přihrádka na notebook, kompatibilní až do 17“ | Přední 
kapsa Rip-Strip™ pro optimální ozdobu | Tři velké přední kapsy na zip | Dvojité elastické 
síťované kapsy na lahve – udrží 750ml lahve | Vnitřní síťované kapsy | Polstrovaný zadní 
díl | Velké horní ucho pro přenášení | Kompresní popruhy | Ergonomicky navržené 
popruhy pro každodenní pohodlí | Plně nastavitelný hrudní pás | Kompatibilní s doplňky 
Rip-Strip™ BG840 a BG841 | Kompatibilní s multipockety ModulR™ BG241 a BG242 | 
Odtrhávací štítek | Kapacita: 35 litrů | Dodávka bez dekorace/obsahu

BG850  | BG850	 MOLLE Tactical 35L Backpack
100% polyester
31 x 48 x 24 cm
� BagBase
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BAGBASE SUBLIMATION

 BLACK    NATURAL WHITE    NATURAL WHITE

 WHITE

 BLACK  BLACK

10l N E W
COLOUR 5l

0,25l 1l
3l 9l

Více položek je k dispozici online.

BG940  | BG940	 Sublimation Wallet
100% polyester
Opened: 24,5 x 9,5 cm / Closed: 12 x 9,5 cm
� BagBase

Polyesterové mikrovlákno / polyester 600D | 
Dekorační panel optimalizovaný pro press techniku 
| Povrch pro HD sublimaci obrazu v bílé barvě | Lze 
ozdobit vpředu i vzadu | Moderní tenký design | Více 
slotů uvnitř na karty | Přihrádka na hotovost | Dodáv-
ka bez obsahu / dekorace

BG901  | BG901	 Sublimation Shopper
100% polyester
37,5 x 41,5 cm
� BagBase

Polyester 300D | Délka ucha: 67  cm | Objem: cca. 
10  litrů | Lze ozdobit vpředu i  vzadu | Odtrhávací 
štítek pro  snadnou změnu designu | Dodávka bez 
obsahu/dekorace

BG910  | BG910	 Sublimation Gymsac
100% polyester
28,5 x 41 cm
� BagBase

Polyester 300D | Velikost A3 vhodná pro sublimaci 
| Lze ozdobit vpředu i  vzadu | Zavírání stahovací 
šňůrkou | Odnímatelná šňůrka pro snadnou dekoraci 
| Odtrhávací štítek pro  snadnou změnu designu | 
Objem: cca. 5 litrů | Dodávka bez obsahu/dekorace

BG915  | BG915	 Sublimation Stuff Bag
100% polyester
XS (10 x 14 cm), S (14 x 20 cm), M (20 x 28,5 cm), L (28,5 x 41 
cm)
� BagBase

Polyester 300D | XS A6 0,25 litru / S A5 1 litr / M A4 2,5 litru / L 
A3 5 litrů | Velikosti vhodné pro sublimaci – A6, A5, A4, A3 | Lze 
ozdobit vpředu i vzadu | Zavírání stahovací šňůrkou | Odnímatel-
ná šňůrka pro snadnou dekoraci | Odtrhávací štítek pro snadnou 
změnu designu | Dodávka bez obsahu/dekorace

BG960  | BG960	 Sublimation Lunch 
Cooler Bag

100% polyester
24 x 20 x 7,5 cm
� BagBase

Mikrovlákno / polyester 600D | Podšívka PEVA | Odtrhá-
vací štítek pro snadnou změnu designu | Hlavní kapsa na 
zip | Dekorační panel optimalizovaný pro press techniku | 
Povrch HD obrazu sublimace | Plně zateplené | Odníma-
telný izolační panel pro snadný přístup k dekoraci | Čistá 
vnitřní část | Vnitřní identifikační štítek | Bez BPA a ftalátů | 
Objem: cca. 3 litry | Dodávka bez obsahu/dekorace

BG965  | BG965	 Sublimation 
Messenger Bag

100% polyester
36 x 30 x 11,5 cm
� BagBase

Polyesterové mikrovlákno / polyester 600D | 
Dekorační panel optimalizovaný pro press techniku 
| Nastavitelný ramenní popruh | Hlavní kapsa na zip 
| Síťovaná kapsa na zip pod klopou | Zapínání Rip-
Strip™ | Povrch HD obrazu sublimace | Odtrhávací 
štítek pro  snadnou změnu designu | Dodávka bez 
obsahu/dekorace | Kapacita: 9 litrů
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BAGBASE FELT

       
   

BLACK CHARCOAL MELANGE GREY MELANGE NAVY
SAND SOFT WHITE

   CHARCOAL MELANGE GREY MELANGE

   CHARCOAL MELANGE GREY MELANGE        
 

BLACK CHARCOAL MELANGE GREY MELANGE NAVY
SOFT WHITE

S E R I A L

1l

SER I A L

100%  polyesterová plsť | Odtrhávací štítek pro  snadnou změnu designu | 
Víceúčelové použití | Jednobarevný zip | Dodávka bez obsahu / dekorace | Kapa-
cita: 1 litr

BG724  | BG724	 Felt Accessory Bag
100% polyester
S (16 x 12.5 x 6 cm), M (19 x 18 x 9 cm) - Šířka dna x výška výrobku x hloubka dann
� BagBase

100%  polyesterová plsť | Odtrhávací štítek pro  snadnou změnu designu | 
Víceúčelové použití | Jednobarevný zip | Dodávka bez obsahu / dekorace | Kapa-
cita: 1 litr

BG725  | BG725	 Felt Accessory Pouch
100% polyester
26 x 17 cm
� BagBase

100% polyesterová plsť | Odtrhávací štítek pro snadnou změnu designu | Velikost 
přizpůsobená pro tablet | Víceúčelové použití | Přední zasunovací kapsa | Zapíná-
ní Rip-Strip™ | Dodávka bez obsahu/dekorace

BG727  | BG727	 Felt Tablet Slip
100% polyester
20 x 26 cm
� BagBase

100% polyesterová plsť | Odtrhávací štítek pro snadnou změnu designu | Kompa-
tibilní s notebooky o velikosti až 15,6“ | Navrženo pro pohodlné uložení složek A4 
| Víceúčelové použití | Přední zasunovací kapsa | Zapínání Rip-Strip™ | Dodávka 
bez obsahu/dekorace

BG726  | BG726	 Felt Laptop / Document Slip
100% polyester
41,5 x 28 cm
� BagBase
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BAGBASE FELT

   CHARCOAL MELANGE GREY MELANGE        
 

BLACK CHARCOAL MELANGE GREY MELANGE NAVY
SAND

     
   

BLACK CHARCOAL MELANGE GREY MELANGE
SAND SOFT WHITE

15l 22l

21l 50l
SER I A L

Více položek je k dispozici online.

100%  polyesterová plsť | Odtrhávací štítek pro  snadnou změnu designu | Lze 
nosit v ruce nebo přes rameno | Délka ucha: 60 cm | Dodávka bez obsahu/deko-
race | Objem: 15 litrů

BG723  | BG723	 Felt Bag
100% polyester
37 x 41 x 11,5 cm
� BagBase

100% polyesterová plsť | Odtrhávací štítek pro snadnou změnu designu | Vyjíma-
telná vnitřní přihrádka Rip-Strip™ | Lze nosit v ruce nebo přes rameno | Délka 
ucha: 58 cm | Dodávka bez obsahu/dekorace | Kapacita: 22 litrů

BG721  | BG721	 Felt Shopper
100% polyester
49 x 39 x 13,5 cm
� BagBase

100% polyesterová plsť | Odtrhávací štítek | Víceúčelové použití | 
Dodávka bez obsahu/dekorace | Objem: 21 litrů

BG728  | BG728	 Felt Trug
100% polyester
S (30 x 30 cm), M (40 x 40 cm)
� BagBase



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

S E R I A L S E R I A L

44l
SER I A L

S E R I A L S E R I A L

HF6518︱1816518

Sport/Travel Bag Europe
polyester 55 x 45 x 25 cm

Odnímatelný ramenní 
popruh s nastavitelnou 

délkou

HF6515︱1816515

Laptop Bag Europe
polyester 39 x 29 x 8 cm

Rukojeti

Prostorná hlavní přihrádka

Vysoce kvalitní
kovové

příslušenství 

Pevná policeObjem 46 litrů

svrchní materiál rPET

HF6517︱1816518

Laptop Backpack Europe
polyester 32 x 48 x 15 cm

HF6510︱1816515

Notebook Roller Backpack Europe
polyester  32 x 48 x 14,5 cm

HF6514︱1816515 
Notebook Backpack Europe

polyester 28 x 42 x 12 cm
Batoh v jednoduchém stylu | Svrchní materiál rPET | Velký hlavní 

oddíl s dvoucestným zipem a polstrovanou přihrádkou na notebook | 
Přední kapsa na zip | Propracovaná polstrovaná zadní strana se skrytou 
přihrádkou na zip | Polstrované ramenní popruhy s nastavitelnou dél-

kou a gumovými poutky například na upevnění slunečních brýlí | Ucho | 
Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 14 litrů

Prostorná hlavní přihrádka s dvoucestným zipem | Pevná vložka základny | Svrchní materiál rPET | Vysoce kvalitní kovové detaily | Prostorná, vnitřní 
kapsa na zip | Odnímatelný ramenní popruh s nastavitelnou délkou | Ucha | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 46 litrů

Velký hlavní oddíl s polstrováním na zadní straně, s dvoucestným zipem | 
Svrchní materiál rPET | Vysoce kvalitní kovové detaily | Polstrovaná vkláda-
cí kapsa, např. na notebooky | Plochá přední kapsa na zip | Zadní upevnění 

na madla vozíku | Odnímatelný ramenní popruh s nastavitelnou délkou | 
Ucha | Dodávka bez dekorace/obsahu

Moderní batoh v jednoduchém stylu | Hlavní přihrádka na zip s polstrova-
nou přihrádkou na notebook | Svrchní materiál rPET | Vysoce kvalitní kovo-
vé detaily | Polstrovaná základna | Propracovaná polstrovaná zadní strana 
se skrytou přihrádkou na zip | Polstrované ramenní popruhy s nastavitel-
nou délkou a gumovými poutky například na upevnění slunečních brýlí | 

Ucha | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 18 litrů

Městský batoh s magnetickým a zavinovacím zapínáním | Prostorný hlavní 
prostor s polstrovanou přihrádkou na notebook | Svrchní materiál rPET 
| Zadní kapsa na zip | Propracovaná polstrovaná zadní strana se skrytou 
přihrádkou na zip | Polstrovaná základna | Polstrované ramenní popru-
hy s nastavitelnou délkou a gumovými poutky například na upevnění 

slunečních brýlí | Ucho | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 
22 litrů
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Pevná policeObjem 46 litrů

svrchní materiál rPET
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Laptop Backpack Europe
polyester 32 x 48 x 15 cm

HF6510︱1816515

Notebook Roller Backpack Europe
polyester  32 x 48 x 14,5 cm

HF6514︱1816515 
Notebook Backpack Europe

polyester 28 x 42 x 12 cm
Batoh v jednoduchém stylu | Svrchní materiál rPET | Velký hlavní 

oddíl s dvoucestným zipem a polstrovanou přihrádkou na notebook | 
Přední kapsa na zip | Propracovaná polstrovaná zadní strana se skrytou 
přihrádkou na zip | Polstrované ramenní popruhy s nastavitelnou dél-

kou a gumovými poutky například na upevnění slunečních brýlí | Ucho | 
Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 14 litrů

Prostorná hlavní přihrádka s dvoucestným zipem | Pevná vložka základny | Svrchní materiál rPET | Vysoce kvalitní kovové detaily | Prostorná, vnitřní 
kapsa na zip | Odnímatelný ramenní popruh s nastavitelnou délkou | Ucha | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 46 litrů

Velký hlavní oddíl s polstrováním na zadní straně, s dvoucestným zipem | 
Svrchní materiál rPET | Vysoce kvalitní kovové detaily | Polstrovaná vkláda-
cí kapsa, např. na notebooky | Plochá přední kapsa na zip | Zadní upevnění 

na madla vozíku | Odnímatelný ramenní popruh s nastavitelnou délkou | 
Ucha | Dodávka bez dekorace/obsahu

Moderní batoh v jednoduchém stylu | Hlavní přihrádka na zip s polstrova-
nou přihrádkou na notebook | Svrchní materiál rPET | Vysoce kvalitní kovo-
vé detaily | Polstrovaná základna | Propracovaná polstrovaná zadní strana 
se skrytou přihrádkou na zip | Polstrované ramenní popruhy s nastavitel-
nou délkou a gumovými poutky například na upevnění slunečních brýlí | 

Ucha | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 18 litrů

Městský batoh s magnetickým a zavinovacím zapínáním | Prostorný hlavní 
prostor s polstrovanou přihrádkou na notebook | Svrchní materiál rPET 
| Zadní kapsa na zip | Propracovaná polstrovaná zadní strana se skrytou 
přihrádkou na zip | Polstrovaná základna | Polstrované ramenní popru-
hy s nastavitelnou délkou a gumovými poutky například na upevnění 

slunečních brýlí | Ucho | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 
22 litrů
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HALFAR ORGANIC

 NATURE  NATURE

 NATURE

1l
SER I A L S E R I A L

3l
SER I A L

Vysoce kvalitní organická bavlna, těžká | Hlavní kapsa na zip | Jsou možné nízké 
barevné rozdíly | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 1 litr

HF4011  | 1814011	 Zipper Bag Organic S
bavlna
20 x 12 x 4 cm
290 g/m²� Halfar

Vysoce kvalitní organická bavlna, těžká | Hlavní kapsa na zip | Jsou možné nízké 
barevné rozdíly | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 1,8 litru

HF4012  | 1814012	 Zipper Bag Organic M
bavlna
25 x 14 x 6 cm
290 g/m²� Halfar

Vysoce kvalitní organická bavlna, těžká | Hlavní kapsa na zip | 
Jsou možné nízké barevné rozdíly | Dodávka bez dekorace/obsa-
hu | Kapacita: cca. 3 litry

HF4013  | 1814013	 Zipper Bag Organic L
bavlna
30 x 16 x 8 cm
290 g/m²� Halfar



35

HALFAR ORGANIC

 NATURE  NATURAL

 NATURAL  NATURAL

S E R I A L

13l
SER I A L

S E R I A L S E R I A L

22l

Více položek je k dispozici online.

Víceúčelová taška na opakované použití se stahovací šňůrkou | Dodávka bez 
dekorace/obsahu

HF16061  | 1816061	 Reusable Produce Bag Organic
bavlna
30 x 40 cm
140 g/m²� Halfar

Batoh z  organické bavlny se stahovací šňůrkou | Hlavní kapsa na stahovací 
šňůrku | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 13 litrů

HF3052  | 1813052	 Drawstring Bag Organic
bavlna
38 x 45 cm
170 g/m²� Halfar

Univerzální taška se stahovací šňůrkou | Uvnitř jsou tři ploché kapsy | Nosné 
poutko | Dodávka bez dekorace/obsahu

HF15021  | 1815021	 Bag Organic
bavlna
17 x 23 cm
283 g/m²� Halfar

Bavlněný sáček prémiové kvality, těžký | Velkorysá velikost, hluboký design | 
Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 22 litrů

HF9799  | 1809799	 Shopper Organic
bavlna
36 x 40 x 10 cm
283 g/m²� Halfar
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HALFAR MODERNCLASSIC

 ANTHRACITE      ANTHRACITE DARK RED LIGHT GREEN

   ANTHRACITE NAVY  ANTHRACITE

8l
SER I A L

7l
SER I A L

S E R I A L

12l 13l
SER I A L

Hlavní kapsa s organizérem je ideální pro dokumenty formátu A4 | Melanž 
z polyesteru 300D | Plochá vložená kapsa na vnitřní straně | Polybavlněný ramen-
ní popruh s nastavitelnou délkou | Velká chlopeň se suchým zipem | Dodávka bez 
dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 8 litrů

HF3066  | 1813066	 Shoulder Bag ModernClassic
plst
31 x 24 x 11 cm
� Halfar

Hlavní kapsa se zesíleným dnem | Rukojeť a popruh přes rameno | Plsť | Dodávka 
bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 7 litrů

HF7536  | 1807536	 Shopper Modernclassic
plst
30 x 35 x 7 cm
� Halfar

Hlavní prostor s prvky organizéru | Plochá vložená kapsa na vnitřní straně | 
Pohodlný ramenní popruh | Velká klopa se zapínáním na suchý zip jako ideální 
vyšívací plocha pro vaši propagaci | Plsť | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapa-
cita: cca. 12 litrů

HF7554  | 1807554	 Courier Bag Modernclassic
plst
37,5 x 29 x 10 cm
� Halfar

Prémiový plstěný nákupní košík | Odnímatelné vnitřní pouzdro na zip na cennosti 
| Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 13 litrů

HF7556  | 1807556	 City Shopper Modernclassic
plst
37 x 30 x 12 cm
� Halfar
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HALFAR MODERNCLASSIC

   ANTHRACITE NAVY  ANTHRACITE

 ANTHRACITE  ANTHRACITE

S E R I A L S E R I A L

12l
SER I A L

18l
SER I A L

Více položek je k dispozici online.

Kvalitní plstěné pouzdro vhodné pro notebooky a tablety formátu A4 | Elastický 
pásek pro uzavření krytu | Dodávka bez dekorace/obsahu

HF9117  | 1809117	 Sleeve ModernClassic M
plst
33 x 23 cm
� Halfar

Vysoce kvalitní plstěný obal na notebook | Přední kapsa na zip | Elastický pásek 
pro uzavření klopy | Dodávka bez dekorace/obsahu

HF16082  | 1816082	 Laptop Sleeve ModernClassic
plst
42 x 54 cm
� Halfar

Široce vybavený organizér s velkou hlavní kapsou | Plochá přihrádka | Přihrádka 
na zip | Dvě přídavná poutka | Kapsa na vizitky | Tři vnitřní přihrádky | Tři vložené 
kapsy zvenčí | Popruhy na přenášení s  nastavitelnou délkou | Zavírací klopa | 
Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 12 litrů

HF16075  | 1816075	 Organizer ModernClassic
plst
45 x 25 x 15 cm
� Halfar

Recyklovaná PES plsť | Značně vybavený organizér | Velký hlavní oddíl s dvou-
cestným zipem | Plochá vložená kapsa, velká vložená kapsa na zip, dvě poutka 
na upevnění, např. na lahve, kapsa na vizitky, 3 vnitřní vložené kapsy | Tři vložené 
kapsy zvenčí | Popruhy na přenášení s nastavitelnou délkou | Upevňovací poutko 
např. pro pás automobilu | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 18 litrů

HF8029  | 1818029	 Organizer XL ModernClassic
PES plst
50 x 27 x 16 cm
� Halfar
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HALFAR LOOM

   GREY NATURE    GREY NATURE    GREY NATURE

   GREY NATURE    GREY NATURE
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HF16067  | 1816067	 Multi Bag Loom
bavlna / polyester
32 x 40 x 9 cm
� Halfar

Inovativní multifunkční taška pro použití jako batoh 
nebo taška přes rameno | Hlavní kapsa na zip | 
Vnitřní kapsa na zip | Dodávka bez dekorace/obsahu 
| Kapacita: cca. 12 litrů

HF16066  | 1816066	 Shoulder Bag Loom
bavlna / polyester
35 x 44 x 13 cm
� Halfar

Velký hlavní prostor se zipem s polstrovanou zadní 
částí a kovovým zapínáním | Polstrovaná základna | 
Plochá přihrádka | Kapsa na zip na zádech | Ramenní 
popruh s nastavitelnou délkou | Vysoce kvalitní kovo-
vé detaily | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: 
cca. 16 litrů

HF16070  | 1816070	 Shopper Loom
bavlna / polyester
44 x 45 x 16 cm
� Halfar

Odolná taška s hlavní kapsou na zip | Vnitřní kapsa 
na zip | Vnitřní oddíl na zip | Dodávka bez dekorace/
obsahu | Kapacita: cca. 18 litrů

Velký hlavní prostor na zip se srolovatelným zapínáním | Velká plochá přihrádka 
| Vnitřní kapsa na zip | Bohatě prošívaná a polstrovaná zadní část | Polstrovaná 
základna | Vnitřní oddíl na zip | Polstrované ramenní popruhy s nastavitelnou 
délkou | Vysoce kvalitní kovové detaily | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapa-
cita: cca. 22 litrů

HF16068  | 1816068	 Backpack Loom
bavlna / polyester
28 x 43 x 14 cm
� Halfar

Prostorný hlavní prostor s obousměrným zipem, polstrovanou základnou a 
vnitřní kapsou na zip | Kapsa na zip na zádech | Vysoce kvalitní kovové detaily | 
Více možností nošení díky odnímatelnému, nastavitelnému ramennímu popru-
hu, nastavitelným držadlům a patentkám po straně | Dodávka bez dekorace/
obsahu | Kapacita: cca. 46 litrů

HF16069  | 1816069	 Sport/Travel Bag Loom
bavlna / polyester
52 x 28 x 26 cm
� Halfar
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HALFAR SKY

       
   

APPLE GREEN BLACK BLUE LIGHT GREY
NAVY RED

       
   

APPLE GREEN BLACK BLUE LIGHT GREY
NAVY RED

       
   

APPLE GREEN BLACK BLUE LIGHT GREY
NAVY RED

       
   

APPLE GREEN BLACK BLUE LIGHT GREY
NAVY RED

27l
SER I A L

38l
SER I A L

16l
SER I A L

17l
SER I A L

Více položek je k dispozici online.

Velká nákupní taška | Prostorná hlavní kapsa na zip | Přední kapsa na zip | Vnitřní 
kapsa na zip | Dlouhá ucha | Možno sbalit | Dodávka bez dekorace/obsahu | 
Kapacita: cca. 27 litrů

HF15017  | 1815017	 Shopper Sky
polyester
40 x 40 x 15 cm
� Halfar

Velký hlavní oddíl s dvoucestným zipem | Přední kapsa na zip | Vnitřní kapsa na 
zip | Dlouhá ucha | Možno sbalit | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 
40 litrů

HF15018  | 1815018	 Sport/Travel Bag Sky
polyester
46 x 35 x 19 cm
� Halfar

Lehký batoh | Hlavní přihrádka s  dvoucestným zipem | Přední kapsa na zip | 
Vnitřní kapsa na zip | Nastavitelný, prodyšný nosný systém | Ucho | Možno sbalit 
| Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 16 litrů

HF15019  | 1815019	 Backpack Sky
polyester
27 x 42 x 14 cm
� Halfar

Moderní batoh / nákupní taška | Hlavní kapsa na zip | Přední kapsa na zip | Vnitřní 
kapsa na zip | Ucha s  manžetou na patentky | Nastavitelný, prodyšný nosný 
systém | Možno sbalit | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 17 litrů

HF15016  | 1815016	 Multi Bag Sky
polyester
41 x 43 x 13 cm
� Halfar
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HALFAR SOLUTION

   BLACK NAVY        
   

APPLE GREEN BLACK GREEN NAVY
RED WHITE

     
     
     

APPLE GREEN BLACK FUCHSIA
NAVY ORANGE RED
WHITE WINE RED YELLOW

S E R I A L

13l
SER I A L

2l

N E W
COLOUR

S E R I A L

32l

Hlavní kapsa s obousměrným zipem a ozdobnými větracími očky | Ucho/poutko 
| Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 13 litrů

HF4007  | 1814007	 Shoe Bag Solution
polyester
21 x 38 x 15 cm
� Halfar

Hlavní oddíl na zip a přední kapsa s obousměrným zipem | Pohodlné polstrování 
na zádech | Nastavitelný opasek | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 
2 litry

HF9793  | 1809793	 Waist Bag Solution
polyester
30 x 16 x 7 cm
� Halfar

Velká nákupní taška pěkného tvaru s ozdobnou kovovou sponou 
a  dvoubarevnými popruhy | Hlavní přihrádka se zavěšeným 
organizérem na zip | Polyester 600D | Dodávka bez dekorace/
obsahu | Kapacita: cca. 32 litrů

HF7781  | 1807781	 Shopper Solution
polyester
40 x 43 x 16 cm
� Halfar



41

HALFAR SOLUTION

       
 

APPLE GREEN BLACK NAVY RED
WHITE

       
       

APPLE GREEN BLACK FUCHSIA NAVY
ORANGE RED WHITE YELLOW

     
     
   

APPLE GREEN BLACK FUCHSIA
GREEN ORANGE RED
WHITE YELLOW

4l 10l

SER I A L

12l

Více položek je k dispozici online.

Hlavní prostor s obousměrným zipem | Plochá přední kapsa | Ucha | Dodávka bez 
dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 4 litry

HF4015  | 1814015	 Lunchbag Solution
polyester
25,5 x 16 x 15 cm
� Halfar

Velký hlavní oddíl s dvoucestným zipem | Vhodné pro 5 x 1litrové láhve | Plochá 
přední kapsa | Ucha | Ramenní popruh s  nastavitelnou délkou | Dodávka bez 
dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 10 litrů

HF9797  | 1809797	 Cooler Bag Solution
polyester
30 x 31 x 15 cm
� Halfar

Moderní batoh s přední kapsou na zip | Hlavní kapsa na 
obousměrný zip a plochou vnitřní přihrádkou | Chlopeň proti 
dešti | Reflexní pruhy vpředu, polstrované záda a ramenní 
popruhy | Ucho | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 
12 litrů

HF3355  | 1813355	 Backpack Solution
polyester
28 x 43 x 11 cm
� Halfar
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HALFAR SPORT

     
     
     
   

APPLE GREEN BLACK CYAN
FUCHSIA LIGHT BLUE LIGHT GREY
NAVY ORANGE RED
ROYAL BLUE WHITE

     
 

BLACK LIGHT GREY NAVY
RED

     
   

APPLE GREEN BLACK NAVY
RED WHITE

       BLACK LIGHT GREY NAVY RED    BLACK LIGHT GREY

9l
SER I A L

2l
SER I A L

13l

SER I A L

50l
SER I A L

HF2716  | 1802716	 Taffeta Backpack Sport
polyester
33 x 42 cm
� Halfar

Hlavní kapsa na stahovací šňůrku | Polyester 210D | 
Dodávka bez obsahu/dekorace | Kapacita: cca. 9 litrů

HF2719  | 1802719	 Wash Bag Sport
nylon
27 x 20 cm
� Halfar

Na zavěšení | S různými přihrádkami | Nylon 420D | 
Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 2 litry

HF2721  | 1802721	 Cooler Bag Sport
nylon
30 x 24 x 18 cm
� Halfar

Velká hlavní kapsa | Přední kapsa s  obousměrným 
zipem | Síťované boční kapsy | Přihrádka na mapu 
nahoře | Odnímatelný ramenní popruh | Popruhy na 
zádech pro připevnění na kolo | Nylon 420D | Dodáv-
ka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 13 litrů

Hlavní kapsa s upínacími popruhy | Plochá polstrovaná kapsa na přehrávač MP3 
| Otvor na sluchátka | Ucho | Dvě přední kapsy na zip | Polstrovaná záda | Ergono-
micky tvarované ramenní popruhy | Pásek v pase | Ozdobná síťovina a šňůrkové 
lemování | Nylon 420D | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 21 litrů

HF0780  | 1800780	 Backpack Sport
nylon
30 x 41 x 14 cm
� Halfar

Prostorný hlavní oddíl s popruhy na zajištění obsahu | Boční kapsy s ozdobnou 
síťovinou a  šňůrkovým lemováním | Velká přední kapsa na zip | Odnímatelný 
a nastavitelný ramenní popruh s ramenní podložkou | Nylon 420D | Dodávka bez 
dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 50 litrů

HF1676  | 1801676	 Travel Bag Sport
nylon
57 x 30 x 28 cm
� Halfar
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HALFAR FLOW/FRESH

     ANTHRACITE APPLE GREEN BLACK        
     

ANTHRACITE APPLE GREEN BLACK CYAN
NAVY RED WHITE

       
 

APPLE GREEN BLACK ROYAL BLUE WHITE
YELLOW

     APPLE GREEN/GREEN GREY/ORANGE NAVY/RED

1l
SER I A L

4l

8l
SER I A L

8l
SER I A L

Více položek je k dispozici online.

Malá, funkční taška přes rameno | Hlavní kapsa s plochou přední kapsou na 
zip | Ramenní popruh s nastavitelnou délkou | Dodávka bez dekorace/obsahu | 
Kapacita: cca. 1 litr

HF15029  | 1815029	 CrossBag Flow
polyester
14 x 18 x 5,5 cm
� Halfar

Univerzální chladicí taška | Velký, polstrovaný hlavní oddíl na zip | Uzávěr na 
patentky pro různé způsoby nošení | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: 
cca. 4 litry

HF15028  | 1815028	 Thermobag Flow
polyester
21 x 27 x 10 cm
� Halfar

Sportovní, lehký batoh s přední kapsou na zip | Hlavní prostor s obousměrným 
zipem | Polstrovaná záda a  ramenní popruhy | Ucho | Dodávka bez dekorace/
obsahu | Kapacita: cca. 8 litrů

HF15024  | 1815024	 Backpack Flow
polyester
22 x 40 x 11 cm
� Halfar

Sportovní, lehký batoh s přední kapsou na zip | Hlavní prostor s obousměrným 
zipem | Polstrovaná záda a  ramenní popruhy | Ucho | Dodávka bez dekorace/
obsahu | Kapacita: cca. 8 litrů

HF15025  | 1815025	 Backpack Fresh
polyester
22 x 40 x 11 cm
� Halfar
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HALFAR DAILY

       
 

ANTHRACITE BLACK GREEN NAVY
RED

       
 

ANTHRACITE BLACK GREEN NAVY
RED

       
 

ANTHRACITE BLACK GREEN NAVY
RED

       
 

ANTHRACITE BLACK GREEN NAVY
RED

1,2l
SER I A L

3l
SER I A L

18l 29l
SER I A L

Lehká brašna | Svrchní materiál rPET | Hlavní kapsa na zip | Oddíl na zip vzadu 
| Nastavitelný pásek se zapínáním na boku s elastickou klopou | Dodávka bez 
dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 1,2 litrů

HF8022  | 1818022	 Belt Bag Daily
rPET
29 x 12 x 8 cm
� Halfar

Praktická, všestranná hranatá kapsa na zip | Svrchní materiál rPET | Velký hlavní 
oddíl s dvoucestným zipem | Vnitřní síťované přihrádky | Boční klopy na uchu pro 
snadné otevírání | Ucho | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 3 litry

HF8021  | 1818021	 Zipper Bag Daily
rPET
22 x 12 x 10 cm
� Halfar

Velká chladicí taška | Svrchní materiál rPET | Hlavní oddíl na zip s vysoce kva-
litním, omyvatelným polstrováním uvnitř | Velká přední kapsa na zip | Držadlo 
s ozdobnou přezkou | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 18 litrů

HF8017  | 1818017	 Cooling Shopper Daily
rPET
33 x 40 x 15 cm
� Halfar

Velká nákupní taška | Svrchní materiál rPET | Hlavní přihrádka se zavěšeným 
organizérem na zip | Dvě rukojeti a  ozdobná přezka | Dodávka bez dekorace/
obsahu | Kapacita: cca. 29 litrů

HF8019  | 1818019	 Shopper Daily
rPET
40 x 43 x 16 cm
� Halfar
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HALFAR DAILY

       
 

ANTHRACITE BLACK GREEN NAVY
RED

       
 

ANTHRACITE BLACK GREEN NAVY
RED

     
   

ANTHRACITE BLACK GREEN
NAVY RED

16l
SER I A L

16l
SER I A L

36l
SER I A L

Více položek je k dispozici online.

Okouzlující hranatý batoh | Svrchní materiál rPET | Prostorná hlavní přihrádka 
s dvoucestným zipem | Polstrovaná kapsa na notebook | Plochá vložená kapsa 
na vnitřní straně | Boční přezky pro pohodlné otevírání | Přezky lze spojit doh-
romady a vytvořit rukojeť | Velká přední kapsa na zip | Dvě boční vložené kapsy, 
např. na lahve | Polstrovaný přenášecí systém | Ucha s manžetou na patentky | 
Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 16 litrů

HF8016  | 1818016	 Notebook-Rucksack Daily
rPET
30 x 42 x 12 cm
� Halfar

Městský batoh s klopou | Velká hlavní kapsa se zipem a klopou se suchým zipem 
| Svrchní materiál rPET | Polstrovaná přihrádka na notebook a plochá vložená 
přihrádka uvnitř | Velká kapsa na zip na přední straně | Dvě boční vložené kapsy, 
např. na lahve | Polstrovaný přenášecí systém | Ucho | Dodávka bez dekorace/
obsahu | Kapacita: cca. 16 litrů

HF8014  | 1818014	 Laptop-Rucksack Daily
rPET
28 x 42 x 13 cm
� Halfar

Moderní, lehce polstrovaná víkendová taška | Svrchní materiál 
rPET | Velký hlavní oddíl s dvoucestným zipem | Přední kapsa na 
zip | Plochý vnitřní oddíl na zip | Oboustranný délkově nastavi-
telný popruh s našitou ramenní podložkou | Ucha s manžetou na 
patentky | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 36 litrů

HF8033  | 1818033	 Weekender Daily
rPET
50 x 38 x 20 cm
� Halfar
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HALFAR STEP

       
   

APPLE GREEN BLACK CYAN NAVY
RED WHITE

       
   

APPLE GREEN BLACK CYAN NAVY
RED WHITE

     
     

APPLE GREEN BLACK CYAN
NAVY RED WHITE

2l
SER I A L

22l
SER I A L

Hlavní prostor s obousměrným zipem a uvnitř přihrádka na zip | Přední kapsa na 
zip | Pohodlné polstrování na zádech | Reflexní pruhy vpředu | Nastavitelný pásek 
se zapínáním na boku | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 2 litry

HF3352  | 1813352	 Waist Bag Step
polyester
24 x 14 x 7 cm
� Halfar

Velký batoh se stahovací šňůrkou | Hlavní přihrádka s postranní kapsou na zip | 
Reflexní pruhy | Stahovací šňůrka | Nosné poutko | Dodávka bez dekorace/obsa-
hu | Kapacita: cca. 12 litrů

HF3349  | 1813349	 Drawstring Bag Step
polyester
36 x 45 cm
� Halfar

Praktická, elegantní nákupní taška | Hlavní kapsa na zip se 
stahovací šňůrou | Vložená přihrádka uvnitř | Přední kapsa na 
dvoucestný zip | Funkce batohu s ramenními popruhy s nastavi-
telnou délkou | Reflexní pruhy vpředu | Boční síťované přihrádky 
| Odnímatelný ramenní popruh s nastavitelnou délkou | Dodávka 
bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 22 litrů

HF3350  | 1813350	 Multi Bag Step
polyester
29,5 x 48,5 x 15 cm
� Halfar
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HALFAR STEP

       
   

APPLE GREEN BLACK CYAN NAVY
RED WHITE

       
   

APPLE GREEN BLACK CYAN NAVY
RED WHITE

     
     

APPLE GREEN BLACK CYAN
NAVY RED WHITE

14l
SER I A L

36l
SER I A L

Více položek je k dispozici online.

Prostorná hlavní kapsa na obousměrný zip a vložená kapsa | Polyester 420D 
a  Ripstop | Boční upínací popruhy | Přední kapsa na zip se dvěma vloženými 
přihrádkami | Reflexní pruhy vpředu | Boční síťované přihrádky | Otvor na 
sluchátka | Polstrované ramenní popruhy s  výškově nastavitelným elastickým 
hrudním popruhem | Polstrovaná záda | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapa-
cita: cca. 14 litrů

HF3062  | 1813062	 Backpack Step M
polyester
30 x 42 x 14 cm
� Halfar

Prostorná hlavní kapsa na obousměrný zip a vložená kapsa | Polyester 420D 
a  Ripstop | Boční upínací popruhy | Přední kapsa na zip se dvěma vloženými 
přihrádkami | Reflexní pruhy vpředu | Boční síťované přihrádky | Otvor na 
sluchátka | Polstrované ramenní popruhy s  výškově nastavitelným elastickým 
hrudním popruhem | Polstrovaná záda | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapa-
cita: cca. 24 litrů

HF3063  | 1813063	 Backpack Step L
polyester
34 x 49 x 18,5 cm
� Halfar

Prostorná hlavní kapsa na zip s prvky organizéru a pevnou 
vnitřní základnou | Polyester 420D a Ripstop | Přední kapsa na zip 
s reflexním prvkem | Boční síťované přihrádky | Boční přihrádka 
na boty | Ucha s polstrovanými úchyty | Odnímatelný ramenní 
popruh s nastavitelnou délkou | Dodávka bez dekorace/obsahu 
| Kapacita: cca. 36 litrů

HF3342  | 1813342	 Sport/Travel Bag  Step M
polyester
48 x 33 x 22 cm
� Halfar
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HALFAR SPLASH

       
       

APPLE GREEN BLACK MATT LIGHT GREY ORANGE
RED ROYAL BLUE WHITE YELLOW

       
       

APPLE GREEN BLACK MATT LIGHT GREY ORANGE
RED ROYAL BLUE WHITE YELLOW

       
 

APPLE GREEN BLACK MATT RED ROYAL BLUE
WHITE

       APPLE GREEN BLACK MATT ORANGE WHITE

10l 20l

30l 28l

Velká hlavní kapsa s  rolovacím zavíráním, voděodolná | Odnímatelný ramenní 
popruh s nastavitelnou délkou | plachta | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapa-
cita: cca. 10 litrů

HF9786  | 1809786	 Drybag Splash
plachta
23 x 51 x 15 cm
� Halfar

Velká hlavní kapsa s  rolovacím zavíráním, voděodolná | Odnímatelný nastavi-
telný ramenní popruh | plachta | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 
20 litrů

HF9787  | 1809787	 Drybag Splash 2
plachta
30 x 59 x 19,5 cm
� Halfar

Velká, prostorná hlavní kapsa se svařovanými švy a rolovacím zavíráním pro 
spolehlivou ochranu před prachem a vodou | Pohodlný nosný systém batohu | 
Plátno z kamionu | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 30 litrů

HF2214  | 1812214	 Backpack Splash
plachta
32,5 x 70 x 21,5 cm
� Halfar

Velká hlavní kapsa se svary a rolovacím zavíráním chrání obsah před vodou a 
nečistotami | Boční upínací popruhy | Ucha s polstrovanými úchyty | Odnímatel-
né překřížené ramenní popruhy s  nastavitelnou délkou pro optimální komfort 
nošení | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 28 litrů

HF3341  | 1813341	 Sport/Travel Bag Splash
plachta
53 x 26 x 26 cm
� Halfar
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HALFAR COUNTRY

   ANTHRACITE KHAKI      ANTHRACITE KHAKI NAVY

     ANTHRACITE KHAKI NAVY

     ANTHRACITE KHAKI NAVY    ANTHRACITE NAVY

1l
SER I A L

18l
SER I A L

16l

8l
SER I A L

30l
SER I A L

Více položek je k dispozici online.

HF16074  | 1816074	 CrossBag Country
bavlna
15 x 20 x 7 cm
� Halfar

Bavlna 16 OZ | Malá, moderní taška přes rameno | 
Částečně polstrovaná hlavní kapsa na zip | Přední 
kapsa na zip | Plochá zadní kapsa | Vysoce kvalitní 
kovové detaily | Ramenní popruh s  nastavitelnou 
délkou | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: 
cca. 1 litr

HF16072  | 1816072	 Backpack Country
bavlna
31 x 50 x 10 cm
� Halfar

Bavlna 16 OZ | Velká hlavní kapsa na zip, polstro-
vaný přední a zadní díl | Dvě ploché vnitřní kapsy 
| Polstrovaná základna | Inovativní přední kapsa na 
zip pro jednostranné nebo oboustranné otevírání | 
Ucho | Polstrované ramenní popruhy s nastavitelnou 
délkou | Vysoce kvalitní kovové doplňky a  imitace 
kůže z polyuretanu a veluru | Dodávka bez dekorace/
obsahu | Kapacita: cca. 18 litrů

HF6502  | 1816502	 Notebook Backpack 
Country

bavlna
31 x 46 x 14 cm
� Halfar

Chlopeň s nastavitelnými dekorativními sponami a zapí-
náním na magnet | Velký hlavní oddíl se stahovací 
šňůrkou | Polstrovaná kapsa na notebook | Přední kapsa 
s obousměrným zipem | Dvě ploché kapsy po stranách 
| Ucho s  úchopovou manžetou | Polstrované ramenní 
popruhy s nastavitelnou délkou | Příslušenství z  vysoce 
kvalitního kovu a  polyuretanové příslušenství z  umělé 
kůže | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 
16 litrů

Bavlna 16 OZ | Velká polstrovaná přední kapsa na zip s polstrovanou přihrádkou 
| Vnitřní kapsa na zip | Plochá přední kapsa | Klopa se zapínáním na magnet a 
přední kapsou na zip | Nastavitelný ramenní popruh s prošitým ramenním pols-
trováním | Vysoce kvalitní kovové doplňky a imitace kůže z polyuretanu a veluru 
| Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 8 litrů

HF16071  | 1816071	 Shoulder Bag Country
bavlna
34 x 26 x 10 cm
� Halfar

Bavlna 16 OZ | Prostorná hlavní kapsa na zip s polstrovanou základnou | Velká 
přední kapsa na zip | Odnímatelný ramenní popruh s nastavitelnou délkou | Ucha 
| Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 30 litrů

HF16073  | 1816073	 Sport/Travel Bag Country
bavlna
50 x 31 x 20 cm
� Halfar



50

HALFAR LIFE

     BLACK/BLACK GREY/BROWN NAVY/BROWN      BLACK/BLACK GREY/BROWN NAVY/BROWN

   
 

BLACK/BLACK GREY/BROWN
NAVY/BROWN

1l
SER I A L S E R I A L

12l
SER I A L

Moderní, propracovaná taška na zip | Krásné provedení s příslušenstvím z vyso-
ce kvalitního kovu | Hlavní kapsa na zip | Přední kapsa se zapínáním na patentky 
| Široký odepínací popruh přes rameno s  nastavitelnou délkou | Dodávka bez 
dekorace/obsahu

HF6523  | 1816523	 Zipper Bag Life
bavlna
23 x 18 x 0,1 cm
� Halfar

Moderní, propracovaný obal na notebook | Krásné provedení s  bavlněným 
lemem s  povrchovou úpravou | Vhodné na notebooky a  dokumenty DIN A4 | 
Dvě ploché vložené kapsy na přední straně | Přihrádka na zip ve vnitřní chlopni 
| Velký oddíl na zip vzadu | Magnetický uzávěr | Dodávka bez dekorace/obsahu

HF6522  | 1816522	 Sleeve Life
bavlna
39 x 29 x 3 cm
� Halfar

Moderní, propracovaná taška na notebook | Krásné provede-
ní s  příslušenstvím z  vysoce kvalitního kovu a  lemy z  bavlny 
s povrchovou úpravou | Velký hlavní oddíl s dvoucestným zipem 
| Polstrovaná přihrádka na notebook s plochými vloženými kap-
sami a  smyčkami na pera | Vnitřní kapsa na zip | Vložka zadní 
kapsy na zip je odolná proti neoprávněné manipulaci | Držátka 
s  patentem | Odnímatelný ramenní popruh s  nastavitelnou 
délkou | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 12 litrů

HF6521  | 1816521	 Notebook Bag Life
bavlna
40 x 30 x 8 cm
� Halfar
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HALFAR LIFE

   
 

BLACK/BLACK GREY/BROWN
NAVY/BROWN

   
 

BLACK/BLACK GREY/BROWN
NAVY/BROWN

S E R I A L

18l

16l
SER I A L

Více položek je k dispozici online.

Moderní, propracovaná nákupní taška | Krásné provedení 
s  příslušenstvím z  vysoce kvalitního kovu a  lemy z  bavlny 
s povrchovou úpravou | Velká hlavní přihrádka se zipem a zapí-
náním na patentky | Zavěšená vnitřní kapsa na zip | Boční kapsa 
na zip je přístupná zvenčí | Dlouhá ucha | Odnímatelný ramenní 
popruh s nastavitelnou délkou | Dodávka bez dekorace/obsahu 
| Kapacita: cca. 18 litrů

HF6519  | 1816519	 Shopper Life
bavlna
44 x 45 x 16 cm
� Halfar

Moderní, propracovaný batoh s  klopou | Krásné provedení 
s  příslušenstvím z  vysoce kvalitního kovu a  lemy z  bavlny 
s povrchovou úpravou | Zapínání klopy s integrovaným magnet-
ickým uzávěrem | Velký hlavní oddíl na zip | Vnitřní kapsa na zip 
| Polstrovaná kapsa na notebook | Dvě ploché vložené kapsy po 
stranách | Vložka zadní kapsy na zip je odolná proti neoprávněné 
manipulaci | Držátka s patentem | Polstrované ramenní popruhy 
s nastavitelnou délkou a  elastickým zapínáním na upevnění | 
Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 16 litrů

HF6520  | 1816520	 Notebook Backpack Life
bavlna
28 x 42 x 14 cm
� Halfar
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HALFAR CIRCLE

   
   

ASH BLACK-SPRINKLE
BLUE/GREY-SPRINKLE GREEN MELANGE

     
 

BLACK HEATHER BLUE-GREY MELANGE GREEN MELANGE
LIGHT GREY MELANGE

   
   

ASH BLACK-SPRINKLE
BLUE/GREY-SPRINKLE GREEN MELANGE

       BLACK MELANGE BLUE-GREY MELANGE GREEN MELANGE LIGHT GREY MELANGE      ASH BLACK-SPRINKLE GREEN MELANGE

17l
SER I A L

4l
SER I A L

12l
SER I A L

32l
SER I A L

20l
SER I A L

HF16078  | 1816078	 Shopper Circle
rPET
30 x 44 x 16 cm
� Halfar

Městská taška s hlavní kapsou na zip | Svrchní mate-
riál rPET, 300d | Polstrovaná základna | Přední kapsa 
na zip | 2 ucha | Dodávka bez dekorace/obsahu | 
Kapacita: cca. 17 litrů

HF6500  | 1816500	 Zip Bag Circle
rPET
26 x 18 x 14 cm
� Halfar

Kapsa na zip s  robustním kovovým rámem na 
zavěšení nebo stání | Svrchní materiál rPET, 
300D | Velký, polstrovaný hlavní oddíl s  různými 
organizačními prvky | Přední kapsa na zip | Ucho | 
Bez PVC | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: 
cca. 4 litry

HF16077  | 1816077	 Shoulder Bag Circle
rPET
32 x 38 x 7 cm
� Halfar

Moderní taška přes rameno | Svrchní materiál rPET, 
300d | Prostorná hlavní kapsa na zip | Přední kapsa se 
skrytým zipem | Nastavitelný popruh | Dodávka bez 
dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 12 litrů

Městský batoh s hlavním prostorem na zip a zapínáním na přezku | Svrchní 
materiál RPET | Polstrovaná kapsa a prvky organizéru uvnitř | Boční vnější kapsa 
na zip | Dvě boční vložené kapsy | Nastavitelné popruhy | Zadní kapsa na zip | 
Systém polstrovaných popruhů a výškově nastavitelným hrudním popruhem | 
Ucho | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 32 litrů

HF8032  | 1818032	 Notebook Backpack Circle
rPET
35 x 47 x 16 cm
� Halfar

Městský batoh s hlavním prostorem na zip a zapínáním na přezku | Svrchní 
materiál rPET, 300d | Polstrovaná kapsa a prvky organizéru uvnitř | Boční vnější 
kapsa na zip | Dvě boční vložené kapsy | Zadní kapsa na zip | Polstrovaný 
přenášecí systém | Ucho | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 20 litrů

HF16076  | 1816076	 Backpack Circle
rPET
27 x 47 x 12 cm
� Halfar
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HALFAR STAGE

       
 

ANTHRACITE BLACK CYAN NAVY
TAUPE

       
 

ANTHRACITE BLACK CYAN NAVY
TAUPE

       
 

ANTHRACITE BLACK CYAN NAVY
TAUPE

       
 

ANTHRACITE BLACK CYAN NAVY
TAUPE

S E R I A L

12l

22l 20l
SER I A L

Více položek je k dispozici online.

Atraktivní složka na notebook s kontrastními pruhy | Nosič loga HFL® | Polstro-
vaný hlavní prostor s bočním zipem pro snadné plnění | Přední kapsa na zip | 
Dodávka bez dekorace/obsahu

HF6088  | 1816088	 Laptop Bag Stage
polyester
39 x 29 x 3 cm
� Halfar

Praktická pracovní taška s  kontrastními pruhy | Nosič loga HFL® | Velký hlavní 
oddíl s dvoucestným zipem | Polstrovaná kapsa na notebook | Vložené kapsy | 
Smyčky na pera | Velká přední kapsa na zip | Velká kapsa na zip na zadní straně | 
Ramenní popruh s nastavitelnou délkou | Ucha s manžetou na patentky | Dodáv-
ka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 12 litrů

HF6087  | 1816087	 Notebook Bag Stage
polyester
40 x 30 x 8 cm
� Halfar

Moderní batoh s kontrastními pruhy | Nosič loga HFL® | Velký hlavní oddíl s dvou-
cestným zipem | Polstrovaná kapsa na notebook | Vložené kapsy | Smyčky na 
pera | Velká přední kapsa na zip | Polstrovaná záda a ramenní popruhy | Ucha 
s manžetou na patentky | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 22 litrů

HF6089  | 1816089	 Notebook Backpack Stage
polyester
32 x 43 x 14 cm
� Halfar

Moderní nákupní taška a batoh v jednom s kontrastními pruhy | Nosič loga HFL® 
| Hlavní oddíl s ozdobným zapínáním na šňůrku a dalším zapínáním na paten-
ty | Velká přední kapsa na zip | Plochá vložená kapsa na vnitřní straně | Ucha 
s manžetou na patentky | Systém popruhů s nastavitelnou délkou | Dodávka bez 
dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 20 litrů

HF6090  | 1816090	 Multi Bag Stage
polyester
32 x 45 x 15 cm
� Halfar
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HALFAR FRAME

 BLACK/GREY-SPRINKLE  BLACK/GREY-SPRINKLE

 BLACK/GREY-SPRINKLE  BLACK/GREY-SPRINKLE

S E R I A L

1l
SER I A L

S E R I A L

3l
SER I A L

Polyester 900d | Organizér se dvěma hlavními přihrádkami na zip | Odníma-
telná klopa | Řada kapes na zip a síťovaných kapes | Řada přihrádek | Pružná 
zpevňovací mřížka | Dodávka bez dekorace/obsahu

HF16056  | 1816056	 Organizer Frame
polyester
13 x 23 x 5 cm
� Halfar

Polyester 900d | Malá, polstrovaná taška přes rameno | Hlavní prostor s 
obousměrným zipem | Přední kapsa na zip s propracovaným stehem vpředu a 
plastovým štítkem pro vaše logo | Plochá zadní kapsa | Nastavitelný ramenní 
popruh s vysoce kvalitními kovovými detaily | Dodávka bez dekorace/obsahu | 
Kapacita: cca. 1 litr

HF16057  | 1816057	 CrossBag Frame
polyester
15 x 20 x 4 cm
� Halfar

Polyester 900d | Polstrovaný vysoce kvalitní obal s propracovaným stehem 
vpředu a plastovým štítkem pro vaše logo | Velká zadní kapsa na zip, vhodná pro 
dokumenty formátu A4 | Na přední straně plochá kapsa s držadlem pro pero | 
Vhodné pro notebooky a dokumenty formátu A4 | Magnetický uzávěr | Dodávka 
bez dekorace/obsahu

HF16053  | 1816053	 Sleeve Frame
polyester
39 x 29 x 3 cm
� Halfar

Polyester 900d | Polstrovaná kapsa na zip s propracovaným stehem vpředu a 
plastovým štítkem pro vaše logo | Hlavní kapsa s plochou kapsou na zip a dvěma 
kapsami ze síťoviny | Plochá kapsa na zip na zadní straně | Ucho | Dodávka bez 
dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 3 litry

HF16055  | 1816055	 Zip Bag Frame
polyester
24 x 17 x 9 cm
� Halfar
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HALFAR FRAME

 BLACK/GREY-SPRINKLE  BLACK/GREY-SPRINKLE

 BLACK/GREY-SPRINKLE  BLACK/GREY-SPRINKLE

11l 19l

15l 34l
SER I A L

Více položek je k dispozici online.

Polyester 900d | Elegantní nákupní taška | Propracovaně prošitá přední strana 
s plastovým štítkem pro vaše logo | Hlavní kapsa na zip s přihrádkou na note-
book | Dvě síťované kapsy | Uvnitř velký síťovaný prostor na zip | Ploché kapsy 
s vnějším zapínáním na magnet | Zasouvací rukojeti | Odnímatelný ramenní 
popruh s nastavitelnou délkou a vysoce kvalitními kovovými detaily | Dodávka 
bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 11 litrů

HF16051  | 1816051	 Notebook Shopper Frame
polyester
30 x 42 x 13 cm
� Halfar

Polyester 900d | Polstrovaný business batoh s propracovaným stehem vpředu 
a plastovým štítkem pro vaše logo | Polstrovaná hlavní kapsa s plochou vloženou 
přihrádkou pro dokumenty velikosti A4 | Přední kapsa na zip se dvěma plochými 
vloženými kapsami | Polstrovaná přihrádka na notebook na zip | Polstrovaná 
záda se skrytým prostorem na zip, vhodná také pro připevnění k madlům kufru | 
Polstrované ramenní popruhy s nastavitelnou délkou | Polstrované ucho | Dodáv-
ka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 19 litrů

HF16052  | 1816052	 Notebook Backpack Frame
polyester
33 x 46 x 12 cm
� Halfar

Polyester 900d | Pohodlná business taška s propracovaným stehem vpředu a 
plastovým štítkem pro vaše logo | Velký, polstrovaný hlavní oddíl s dvoucestným 
zipem | Přihrádka na notebook | Dva ploché síťované oddíly | Polstrovaná přední 
kapsa na zip se třemi síťovanými přihrádkami | Zadní plochá kapsa na zip, 
vhodná také k připevnění na madla kufru | Rukojeti s pohodlným držením | Odní-
matelný ramenní popruh s nastavitelnou délkou a ramenní podložkou | Vysoce 
kvalitní kovové detaily | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 15 litrů

HF16050  | 1816050	 Notebook Bag Frame
polyester
40 x 30 x 10 cm
� Halfar

Polyester 900d | Velka, polstrovaná hlavní kapsa na zip s atraktivním prošíváním | 
Snadné sbalení díky patentkám na boku | Vnitřní síťovaná kapsa na zip a síťované 
přihrádky uvnitř | Velká polstrovaná kapsa na zip v zadní části | Držák na kufr | 
Polstrovaná základna | Odnímatelný ramenní popruh s nastavitelnou délkou se 
šitou ramenní podložkou | Dvě polstrované rukojeti | Dodávka bez dekorace/
obsahu | Kapacita: cca. 34 litrů

HF16054  | 1816054	 Sport/Travel Bag Frame
polyester
51 x 30 x 23 cm
� Halfar
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HALFAR ELEGANCE

 BLACK/GREY-SPRINKLE  BLACK/GREY-SPRINKLE  BLACK/GREY-SPRINKLE

 BLACK/GREY-SPRINKLE  BLACK/GREY-SPRINKLE

S E R I A L S E R I A L S E R I A L

S E R I A L

16l
SER I A L

HF4027  | 1814027	 Case Elegance
polyester
20 x 7 x 6 cm
� Halfar

Hlavní kapsa na zip | Boční ucho | Popruh ucha pro 
snadné otevírání a zavírání | Dodávka bez dekorace/
obsahu

HF4028  | 1814028	 Zipper Bag Elegance
polyester
28 x 18 cm
� Halfar

Atraktivní dvoubarevná kapsa na zip v praktickém 
formátu | Dodávka bez dekorace/obsahu

HF4026  | 1814026	 Crossbag Elegance
polyester
22 x 28 x 5 cm
� Halfar

Malá, funkční taška přes rameno | Hlavní kapsa na 
obousměrný zip a s prvky organizéru | Polstrovaná 
záda | Polstrovaná plochá přihrádka např. na tablet | 
Otvor na sluchátka | Přední kapsa na zip | Ramenní 
popruh s nastavitelnou délkou | Dodávka bez deko-
race/obsahu

Dvoubarevné pouzdro na notebook | Polstrovaný hlavní prostor s bočním zipem 
pro snadné plnění | Přední kapsa na zip | Plochá kapsa na přední a zadní straně 
| Zatahovací ucha | Dodávka bez dekorace/obsahu

HF14034  | 1814034	 Laptop Bag Elegance
polyester
39 x 29 x 2,5 cm
� Halfar

Prostorná, dvoubarevná taška přes rameno | Velká hlavní přihrádka dostatečně 
velká pro 2 dokumenty formátu A4 | Oboustranný zip po obvodu pro snadné 
plnění | Polstrovaná přední a zadní strana | Pevná vložka základny | Vnitřní 
kapsa na zip | Přední kapsa na zip s prvky organizéru | Zadní plochá přihrádka 
| Upevňovací poutko na rukojeti od kufru | Odnímatelný ramenní popruh s nas-
tavitelnou délkou a ramenní podložkou | Ucha | Dodávka bez dekorace/obsahu | 
Kapacita: cca. 16 litrů

HF4031  | 1814031	 Shoulder Bag Elegance
polyester
40 x 30 x 12 cm
� Halfar
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HALFAR MISSION

       BEIGE BLACK NAVY TAUPE    BEIGE TAUPE

       BEIGE BLACK NAVY TAUPE    BLACK NAVY

14l 15l

26l 55l

Více položek je k dispozici online.

Propracovaný batoh na notebook | Hlavní kapsa s polstrovanou přihrádkou na 
notebook a vnitřní otevřenou kapsou | Velká polstrovaná přední kapsa na zip 
s  různými všitými kapsami, kroužkem na klíče a  kapsou na mobilní telefon | 
Přední kapsa na zip | Boční kapsy na zip | Polstrované záda a ramenní popruhy 
| Polstrované ucho | 1680D Nylon | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: 
cca. 14 litrů

HF7798  | 1807798	 Notebook Backpack Mission
polyester
30 x 43 x 14 cm
� Halfar

Bohatě polstrovaný vozík na notebook | Přihrádka na notebook na zip | Přihrádka 
na zip na dokumenty s oddělovačem | Přední kapsa na zip s prvky organizéru | 
Ucho | Odnímatelný ramenní popruh, délka nastavitelná na 2 stranách se všitou 
ramenní vycpávkou | Zadní upevňovací poutko na kufr | Teleskopická rukojeť | 
Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 15 litrů

HF2215  | 1812215	 Business Trolley Mission
polyester
42 x 38 x 18 cm
� Halfar

Polstrovaná hlavní kapsa na obousměrný zip | Polstrovaná přihrádka na note-
book s držákem | Přední kapsa na zip | Ucha | Odnímatelný, oboustranný nastavi-
telný ramenní popruh | 1680D Nylon | Dodávka bez dekorace/obsahu | Kapacita: 
cca. 26 litrů

HF9108  | 1809108	 Business Bag Mission
polyester
44 x 32 x 15 cm
� Halfar

Prostorná hlavní přihrádka s dvoucestným zipem | 2 přední kapsy na zip | 2 boční 
kapsy na zip | Odnímatelný nastavitelný ramenní popruh s pohodlnou ramenní 
podložkou | Ucho | Ochranné cvočky na základně | 1680D Nylon | Dodávka bez 
dekorace/obsahu | Kapacita: cca. 55 litrů

HF9789  | 1809789	 Sport/Travel Bag Mission
polyester
66 x 32 x 25 cm
� Halfar
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   BLACK TAN   BLACK TAN

   BLACK TAN    BLACK TAN

 BLACK  BLACK

37l
SER I A L S E R I A L

30l

2l 3l

9l 11l

Podšívka s proužkovanou tkaninou | Odtrhávací štítek pro snadnou změnu desig-
nu | Sklápěcí konce se zapínáním na patentky | Kování | Vnitřní kapsa na cennosti 
| Vnitřní základní deska | Extra dlouhý zip hlavní kapsy pro snadný přístup | Ucha 
ze stejné látky | Lze nosit v ruce nebo přes rameno | PU imitace kůže NuHide® PU 
se vzhledem full grain kůže | Dodávka bez obsahu / dekorace | Kapacita: 30 litrů

   QD878  | QD878	 NuHide® Weekender
100% polyuretan
56 x 28 x 29 cm
� Quadra

PU imitace kůže NuHide® PU se vzhledem full grain kůže | Odtrhávací štítek 
pro snadnou změnu designu | Extra dlouhý zip hlavní kapsy pro snadný přístup | 
Vak na oděvy | Bezpečné, do sebe zapadající zapínání na zip | Vnější kapsa na zip 
| Ucha ze stejné látky | Podšívka s proužkovanou tkaninou | Vnitřní kapsa na boty 
| Odnímatelný nastavitelný ramenní popruh | Lze nosit v ruce nebo přes rameno 
| Lze snadno rozepnout pro snadnou dekoraci | Sbalí se naplocho pro snadné 
skladování | Dodávka bez obsahu / dekorace | Objem: 37 litrů

   QD880  | QD880	 NuHide® Garment Weekender

54 x 33 x 29 cm
� Quadra

PU kůže s full grain vzhledem | Odtrhávací štítek pro snadnou změnu designu 
| Podšívka s proužkovanou tkaninou | Velikost přizpůsobená pro tablet | Hlavní 
kapsa na zip | Objem: cca. 2 litry | Dodávka bez obsahu/dekorace

   QD889  | QD889	 NuHide® Accessory Pouch

28 x 20 cm
� Quadra

PU imitace kůže NuHide® PU se vzhledem full grain kůže | Odtrhávací štítek 
pro snadnou změnu designu | Podšívka s proužkovanou tkaninou | Čistá vnitřní 
část | Kování ve vintage stylu | Vnitřní kapsy | Dodávka bez obsahu / dekorace | 
Objem: 3 litry

   QD879  | QD879	 NuHide® Washbag

26 x 13 x 11 cm
� Quadra

PU imitace kůže NuHide® PU se vzhledem full grain kůže | Odtrhávací štítek 
pro snadnou změnu designu | Přední kapsa se zipem po celé délce pro snadnou 
dekoraci | Ucho ze stejné látky | Kování z děloviny | Polstrovaná přihrádka na 
notebook | Kompatibilní s notebooky o velikosti až 15,6“ | Polstrovaná vnitřní 
kapsa na tablet | Podšívka s proužkovanou tkaninou | Vnitřní kapsy pro organizaci 
| Vnitřní kapsa na zip | Odnímatelný nastavitelný ramenní popruh | Dodávka bez 
obsahu / dekorace | Kapacita: 9 litrů

   QD892  | QD892	 NuHide® Slimline Laptop Brief

41 x 30 x 7 cm
� Quadra

Podšívka s proužkovanou tkaninou | Odtrhávací štítek pro snadnou změnu desig-
nu | Kapsa na média potažená plyšem vzadu na zip | Kování | Přední kapsa na zip 
| Magnetické zavírání | Nastavitelný ramenní popruh | Polstrovaný úchop madla 
| PU imitace kůže NuHide® PU se vzhledem full grain kůže | Dodávka bez obsahu 
/ dekorace | Kapacita: 11 litr§

   QD875  | QD875	 NuHide® Messenger
100% polyuretan
37 x 30 x 12 cm
� Quadra
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QUADRA STUDIO

     BLACK FRESH GREEN FRESH PINK      BLACK FRESH GREEN FRESH PINK

     BLACK FRESH GREEN FRESH PINK      BLACK FRESH GREEN FRESH PINK

100  %  recyklovaný polyester T400D | Otvor na dvoucestný zip | Vnější přední 
kapsa se stahovací šňůrkou | Dvě vnitřní polstrované zasouvací kapsy | Nastavi-
telný ramenní popruh ze stejného materiálu | Odtrhávací štítek

QS309  | QS309	 Studio Cross Body Bag
100% polyester
45 x 22 x 12 cm
� Quadra

100 % recyklovaný polyester T400D | Otvor na dvoucestný zip | Vnitřní kapsa na 
zip | Vnitřní kapsa na notebook vhodná pro velikost až 16“ | Vnější boční kapsy 
se stahovací šňůrkou | Přední kapsa na zip | Vnitřní protiskluzová kapsa | Odtrhá-
vací štítek

QS303  | QS303	 Studio Oversized Bag
100% polyester
50 x 35 x 18 cm
� Quadra

100 % recyklovaný polyester T400D | Otvor na dvoucestný zip | Polstrovaná zadní 
přihrádka na notebook, kompatibilní až do 16“ | Vnější boční kapsy se stahovací 
šňůrkou | Přední kapsa na zip se dvěma vnitřními polstrovanými kapsami | Zadní 
popruh na zavazadla | Odtrhávací štítek

QS306  | QS306	 Studio Backpack
100% polyester
44 x 29 x 13 cm
� Quadra

100 % recyklovaný polyester T400D | Otvor na dvoucestný zip | Vnější boční kapsy 
se stahovací šňůrkou | Přední kapsa na zip | Odtrhávací štítek

QS300  | QS300	 Studio Holdall
100% polyester
46 x 25 x 28 cm
� Quadra
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QUADRA STUDIO

       
 

BLACK BRIGHT ROYAL ICE GREY NAVY
PURE RED

       
 

BLACK BRIGHT ROYAL ICE GREY NAVY
PURE RED

       
 

BLACK BRIGHT ROYAL ICE GREY NAVY
PURE RED

       
 

BLACK BRIGHT ROYAL ICE GREY NAVY
PURE RED

Více položek je k dispozici online.

100  %  recyklovaný polyester 900D | Otvor na dvoucestný zip | Větrací panel | 
Hlavní kapsa na zip | Ucho z popruhoviny | Odtrhávací štítek

QS476  | QS476	 Multi-Sport Shoe Bag
100% polyester
35 x 17 x 15 cm
� Quadra

100 % recyklovaný polyester 900D | Otvor na dvoucestný zip | Speciální kapsa 
na raketu | Vhodné na rakety přibl. do šířky 23 cm | Pouzdro na hokejku s elast-
ickým chráničem | Vnější pružná kapsa na láhev s vodou | Přední kapsa na zip | 
Odtrhávací štítek

QS475  | QS475	 Multi-Sport Backpack
100% polyester
46 x 30 x 14 cm
� Quadra

100 % recyklovaný polyester 900D | Otvor na dvoucestný zip | Speciální kapsa na 
raketu | Vhodné na rakety přibl. do šířky 23 cm | Pouzdro na hokejku s elastickým 
chráničem | Oddíl na boty / kapsa na vlhké oděvy | Přední kapsa na zip | Zadní 
kapsa na zip | Pružná síťovaná boční kapsa | Odnímatelný nastavitelný ramenní 
popruh | Odtrhávací štítek

QS470  | QS470	 Multi-Sport Holdall
100% polyester
51 x 26 x 20 cm
� Quadra

100 % recyklovaný polyester 900D | Otvor na dvoucestný zip | Speciální kapsa na 
raketu | Vhodné na rakety přibl. do šířky 23 cm | Pouzdro na hokejku s elastickým 
chráničem | Oddíl na boty / kapsa na vlhké oděvy | Přední kapsa na zip | Zadní 
kapsa na zip | Pružná síťovaná boční kapsa | Odtrhávací štítek

QS477  | QS477	 Multi-Sport Locker Holdall
100% polyester
59 x 26 x 30 cm
� Quadra
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QUADRA PRO TEAM

 
 
 
 
 

BLACK/LIGHT GREY
BRIGHT ROYAL/BLACK/WHITE
CLASSIC RED/BLACK/WHITE
FRENCH NAVY/BLACK/WHITE
GRAPHITE GREY/BLACK/WHITE

 
 

BLACK/LIGHT GREY
FRENCH NAVY/BLACK/WHITE

 
 
 
 
 

BLACK/LIGHT GREY
BRIGHT ROYAL/BLACK/WHITE
CLASSIC RED/BLACK/WHITE
FRENCH NAVY/BLACK/WHITE
GRAPHITE GREY/BLACK/WHITE

     
     

BLACK/LIGHT GREY BRIGHT ROYAL/BLACK/WHITE CLASSIC RED/BLACK/WHITE
FRENCH NAVY/BLACK/WHITE FUCHSIA/BLACK/LIGHT GREY GRAPHITE GREY/BLACK/WHITE

   BLACK/LIGHT GREY FRENCH NAVY/BLACK/WHITE

17l 40l
SER I A L

55l

30l 115l
SER I A L

QS255  | QS255	 Pro Team Backpack
100% polyester
30 x 43 x 20 cm
� Quadra

Kombinace polyesterů 600D/420D | Kapsa na vlhké oděvy / míč 
| Boční kapsa na zip | Elastická síťovaná boční kapsa | Kapsa 
na láhev s vodou | Kapsa na média s plyšovou podšívkou | Port 
pro sluchátka | Polstrované nastavitelné ramenní popruhy | 
Polstrovaný zadní díl | Ucho | Objem: cca. 17 litrů | Dodávka bez 
obsahu/dekorace

QS285  | QS285	 Pro Team Hardbase 
Holdall

100% polyester
44 x 39 x 27 cm
� Quadra

Kombinace polyesterů 600D/420D | Objem: cca. 40 litrů | Dvou-
komorový design | Navrženo pro většinu skříněk | Strukturova-
ná, větraná základní komora | Přední kapsa pro snadné zdobení 
| Koncové kapsy na zip | Vnitřní kapsa na cennosti | Vnitřní 
síťované kapsy | Odnímatelný nastavitelný ramenní popruh s 
podložkou | Polstrované ucho | Ochranné cvočky na základně | 
Dodávka bez obsahu/dekorace

QS270  | QS270	 Pro Team Holdall
100% polyester
62 x 32 x 30 cm
� Quadra

Kombinace polyesterů 600D/420D | Odnímatelný nastavitelný 
ramenní popruh s podložkou | Oddělení na boty / kapsa na vlhké 
oděvy | Vnitřní kapsa na cennosti | Elastická poutka na lahve 
| Koncové kapsy na zip | Vnitřní síťované kapsy | Polstrované 
ucho | Kapacita: 55 litrů | Dodávka bez obsahu/dekorace

Kombinace polyesterů 600D/420D | Odnímatelný nastavitelný ramenní popruh s 
podložkou | Oddělení na boty / kapsa na vlhké oděvy | Vnitřní kapsa na cennosti 
| Přední kapsa pro snadné zdobení | Elastická poutka na lahve | Koncové kapsy 
na zip | Vnitřní síťované kapsy | Polstrované ucho | Kapacita: 30 litrů | Dodávka 
bez obsahu/dekorace

QS277  | QS277	 Pro Team Locker Bag
100% polyester
48 x 30 x 27 cm
� Quadra

Kombinace polyesterů 600D/420D | Objem: cca. 115  litrů | Velká hlavní kapsa | 
Přední kapsa pro snadné zdobení | Dvě velké koncové kapsy | Vnitřní kapsa na 
cennosti | Vnitřní síťované kapsy | Držák na láhev s vodou | Odnímatelný nasta-
vitelný ramenní popruh s podložkou | Polstrované ucho | Vnitřní základní deska | 
Ochranné cvočky na základně | Dodávka bez obsahu/dekorace

QS288  | QS288	 Pro Team Jumbo Kit Bag
100% polyester
85 x 38 x 35 cm
� Quadra
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QUADRA TEAMWEAR

     
 

BLACK BRIGHT ROYAL/BLACK/WHITE CLASSIC RED/BLACK/WHITE
FRENCH NAVY

     
     
     

BLACK/FUCHSIA BLACK/LIGHT GREY BLACK/LIME GREEN
BLACK/YELLOW BRIGHT ROYAL/BLACK/WHITE CLASSIC PINK/GRAPHITE GREY/WHITE
CLASSIC RED/BLACK/WHITE FRENCH NAVY/LIGHT GREY SKY BLUE/FRENCH NAVY/WHITE

     
     
 

BLACK/GRAPHITE GREY BRIGHT ROYAL/BLACK/WHITE BRIGHT ROYAL/FRENCH NAVY/WHITE
CLASSIC RED/BLACK CLASSIC RED/BLACK/WHITE FRENCH NAVY/PUTTY
GRAPHITE GREY/BLACK

     BLACK/LIGHT GREY CLASSIC RED/BLACK/WHITE FRENCH NAVY/LIGHT GREY

9l
SER I A L

30l
SER I A L

55l
SER I A L

110l
SER I A L

Více položek je k dispozici online.

Polyester 420D | Rukojeť z popruhoviny, čistá vnitřní část | Kapacita: 9 litrů | Zapí-
nání Rip-Strip™ | Dodávka bez obsahu/dekorace

QD76  | QD76	 Teamwear Shoe Bag
100% polyester
35 x 16 x 18 cm
� Quadra

Kombinace polyesteru 600D/420D | Kompaktní velikost pro většinu skříněk | 
Odnímatelný nastavitelný ramenní popruh s podložkou | Koncové kapsy, jedna s 
větracím dílem ze síťoviny | Vnitřní základní deska | Polstrované ucho | Ochranné 
cvočky na základně | Kapacita: 30 litrů | Dodávka bez obsahu/dekorace

QS77  | QS77	 Teamwear Locker Bag
100% polyester
47 x 30 x 27 cm
� Quadra

Kombinace polyesteru 600D/420D | Odnímatelný nastavitelný ramenní popruh s 
podložkou | 2 velké koncové kapsy | Ochranné cvočky na základně | Vnitřní zák-
ladní deska | Polstrované ucho | Kapacita: 55 litrů | Dodávka bez obsahu/dekorace

QS70  | QS70	 Teamwear Holdall
100% polyester
62 x 30 x 30 cm
� Quadra

Kombinace polyesteru 600D/420D | Odnímatelný nastavitelný ramenní popruh s 
podložkou | Odolná ucha | Robustní konstrukce, ochranné cvočky na základně | 
Skrytý držák na jmenovku | 2 velké koncové kapsy | Vnitřní základní deska | Pols-
trované ucho | Kapacita: 110 litrů | Dodávka bez obsahu/dekorace

QS88  | QS88	 Teamwear Jumbo Kit Bag
100% polyester
85 x 38 x 35 cm
� Quadra
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QUADRA SLX

     
     

BLACK GREY LIME GREEN
ORANGE RED ROYAL  BLACK

 BLACK

   BLACK GRAPHITE GREY

   BLACK/BLACK YELLOW/BLACK

 BLACK

S E R I A L

5l
20l

25l
25l

30l

QX505  | QX505	 SLX® Puller Pack

1 x 7 cm
� Quadra

Pevný odolný design | Snadné připojení | Protisklu-
zová textura | 10 stahováků zipu v sadě | Vhodné pro 
všechny výrobky řady SLX

QX515  | QX515	 SLX® 5 Litre 
Performance Waistpack

100% polyester
29 x 18 x 11 cm
� Quadra

Odtrhávací štítek pro snadnou změnu designu | Lehký a přitom 
odolný | Vodoodpudivý design | Lehké poutko pro možnost 
připevnění | Očko na klíče | Kompresní popruhy | Reflexní detaily 
| Dva držáky lahví na vodu | Hlavní kapsa na zip | Přední kapsa na 
zip | Více vnitřních kapes | Prodyšný polstrovaný zadní panel ze 
síťoviny | Plně nastavitelný popruh v pase | Kombinace polyes-
teru Ripstop 600D / 600D se vzorem včelí plástve | Dodávka bez 
obsahu / dekorace | Kapacita: 5 litrů

QX520  | QX520	 SLX® 20 Litre Daypack
100% polyester
31 x 48 x 20 cm
� Quadra

Kombinace polyesteru 600D / ripstopu se vzorem včelí plástve 
| Odnímatelný nepromokavý obal proti dešti | Kompatibilní 
s notebooky o velikosti až 15,6“ | Polstrované nastavitelné 
ramenní popruhy | Nastavitelný pás a hrudní popruhy | Ergo-
nomický prodyšný polstrovaný síťovaný zadní díl | Kompatibilní 
s hydratačním vakem | Možnost připevnění turistických hůlek | 
Kompresní popruhy | Elastické boční kapsy ze síťoviny | Boční 
kapsa na zip | Vnitřní síťovaná kapsa | Reflexní detaily | Poutko 
pro připojení zadního světla | Ucho | Odtrhávací štítek | Objem: 
cca. 20 litrů | Dodávka bez obsahu/dekorace

QX325  | QX325	 SLX®-Lite 25 Litre 
Daypack

100% polyester
30 x 50 x 21 cm
� Quadra

Kombinace 210D polyesteru Box Check Dobby / 300D polyesteru 
| Odtrhávací štítek pro snadnou změnu designu | Ultra lehký a 
přitom odolný | Kompatibilní s hydratačním vakem | Možnost 
připevnění turistických hůlek | Voděodolná tkanina | Odníma-
telný nepromokavý obal proti dešti | Přední kapsa na zip | Vnitřní 
protiskluzová kapsa | Vnitřní kapsa na cennosti na zip | Očko na 
klíče | Elastické boční kapsy ze síťoviny | Odvětrávaný zadní díl 
s  nízkým profilem | Polstrované nastavitelné ramenní popruhy 
| Nastavitelný pás a hrudní popruhy | Reflexní detaily | Ucho | 
Dodávka bez obsahu/dekorace | Objem: 25 litrů

QX625  | QX625	 SLX® 25 Litre 
Waterproof Backpack

30 x 51 x 21 cm
� Quadra

100 % nepromokavá pevná plachtovina z PVC | Bezpečný sys-
tém zavírání „roll-top and clip“ | Nepromokavý zip | Odtrhávací 
lepicí textilní štítek | Inovativní, pevný odolný design | Kompresní 
popruhy | Vnější síťovaná kapsa | Ergonomický prodyšný pols-
trovaný síťovaný zadní díl | Polstrované nastavitelné síťované 
ramenní popruhy | Ucho | Reflexní detaily pro zvýšenou viditel-
nost | Oboustranný EasyPanel™ pro dekoraci | Objem: 25 litrů | 
Dodávka bez obsahu/dekorace

QX550  | QX550	 SLX® 30 Litre 
Stowaway Carry-On

100% polyester
54 x 27 x 34 cm
� Quadra

Odtrhávací štítek pro snadnou změnu designu | Lehký a přitom 
odolný | Vodoodpudivý design | Možno použít jako kabinové 
zavazadlo | Reflexní detaily | Otevírání na zip pro snadný přístup | 
Polstrovaná hlavní kapsa navržená pro pohodlné nošení | Vzadu 
kapsa na vlhké oděvy / prostor na obuv | Přední kapsa na zip s 
vnitřními síťovými kapsami | Vyztužená polstrovaná základna | 
Popruhy lze upravit na styl batohu | Lze nosit v ruce nebo přes 
obě ramena | Polstrované ucho | Ucho | Kombinace polyesteru 
Ripstop 600D / 600D se vzorem včelí plástve | Dodávka bez 
obsahu / dekorace | Kapacita: 30 litrů
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QUADRA SLX

 BLACK    BLACK GRAPHITE GREY

 BLACK  BLACK

30l 35l

40l 60l

Více položek je k dispozici online.

Kombinace polyesteru 600D / ripstopu se vzorem včelí plástve | Přístup k výšivce 
EasyPanel™ | Odnímatelný nepromokavý obal proti dešti | Polstrované nasta-
vitelné ramenní popruhy | Nastavitelný pás a hrudní popruhy | Ergonomický 
prodyšný polstrovaný síťovaný zadní díl | Kompatibilní s hydratačním vakem | 
Možnost připevnění turistických hůlek | Možnost připevnění cepínu | Kompresní 
popruhy | Elastické boční kapsy ze síťoviny | Boční kapsa na zip | Vnitřní síťovaná 
kapsa | Reflexní detaily | Poutko pro připojení zadního světla | Ucho | Objem: cca. 
30 litrů | Dodávka bez obsahu/dekorace

QX530  | QX530	 SLX® 30 Litre Backpack
100% polyester
27 x 56 x 26 cm
� Quadra

Kombinace 210D polyesteru Box Check Dobby / 300D polyesteru | Odtrhávací 
štítek pro snadnou změnu designu | Ultra lehký a přitom odolný | Kompatibilní 
s hydratačním vakem | Přístup k  výšivce EasyPanel™ | Možnost připevnění 
turistických hůlek | Voděodolná tkanina | Odnímatelný nepromokavý obal proti 
dešti | Reflexní detaily | Vnitřní protiskluzová kapsa | Očko na klíče | Elastické 
boční kapsy ze síťoviny | Lehký obvodový rám | Odvětrávaný zadní díl s nízkým 
profilem | Polstrované nastavitelné ramenní popruhy | Kompresní popruhy | 
Nastavitelný pás a hrudní popruhy | Ucho | Dodávka bez obsahu/dekorace | 
Kapacita: 35 litrů

QX335  | QX335	 SLX®-Lite 35 Litre Backpack
100% polyester
30 x 62 x 22 cm
� Quadra

100% voděodolný lehký TPU | Odtrhávací štítek pro snadnou změnu designu | 
Bezpečný systém zavírání „roll-top and clip“ | Vodotěsné švy svařované teplem 
| Lehký a přitom odolný | Oddíl vnitřního organizéru | Odnímatelný nastavitelný 
ramenní popruh | Čistá vnitřní část | Objem: cca. 40 litrů | Dodávka bez obsahu/
dekorace

QX640  | QX640	 SLX® 40 Litre Waterproof Drytube

30 x 55 cm
� Quadra

Odtrhávací štítek pro snadnou změnu designu | Lehký a přitom odolný | Vodood-
pudivý design | Reflexní detaily | Otevírání na zip pro snadný přístup | Polstro-
vaná hlavní kapsa navržená pro pohodlné nošení | Vzadu kapsa na vlhké oděvy 
/ prostor na obuv | Přední kapsa na zip s vnitřními síťovými kapsami | Vyztužená 
polstrovaná základna | Uzamykatelný hlavní zip | Popruhy lze upravit na styl 
batohu | Lze nosit v ruce nebo přes obě ramena | Polstrované ucho | Ucho | 
Kombinace polyesteru Ripstop 600D / 600D se vzorem včelí plástve | Dodávka 
bez obsahu / dekorace | Kapacita: 60 litrů

QX560  | QX560	 SLX® 60 Litre Haul Bag
100% polyester
67 x 33 x 42 cm
� Quadra
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QUADRA VINTAGE CANVAS

   SAHARA VINTAGE BLACK    SAHARA VINTAGE BLACK

 SAHARA        SAHARA VINTAGE BLACK VINTAGE MILITARY GREEN VINTAGE OXFORD NAVY

3,5l 5l
SER I A L

8l
SER I A L

14l
SER I A L

Prané bavlněné plátno | Odtrhávací štítek pro snadnou změnu designu | Přední 
kapsa pro snadné zdobení | Hlavní kapsa na zip | Dvoubarevný popruh z popru-
hoviny | Nastavitelný ramenní popruh | Dodávka bez obsahu / dekorace | Kapa-
cita: 3,5 litru

QD614  | QD614	 Vintage Canvas Mini Reporter
100% bavlna
18,5 x 22,5 x 8 cm
� Quadra

Prané plátno | Polstrovaná vnitřní kapsa na tablet | Síťovaná kapsa na zip pod 
klopou | Zadní kapsa na zip | Magnetický uzávěr | Nastavitelný ramenní popruh | 
Objem: cca. 5 litrů | Dodávka bez obsahu/dekorace

QD624  | QD624	 Vintage Canvas Tablet Reporter

23 x 28 x 7 cm
407 g/m²� Quadra

Prané plátno | Nastavitelný ramenní popruh | Zadní kapsa na zip | Vnitřní kapsa 
na cennosti | Objem: cca 8 litrů | Dodávka bez obsahu/dekorace

QD611  | QD611	 Vintage Canvas Messenger

29 x 34 x 10 cm
� Quadra

Prané plátno | Kování s efektem starožitné mosazi | Nastavitelný ramenní popruh 
| Polstrovaná základna | Hlavní kapsa na zip | Dvojité zadní kapsy | Zapínání Rip-
Strip™ | Více kapes na zip | Kapacita: 14 litrů | Dodávka bez obsahu/dekorace

QD610  | QD610	 Vintage Canvas Despatch Bag

40 x 30 x 12 cm
� Quadra
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QUADRA VINTAGE CANVAS

       SAHARA VINTAGE BLACK VINTAGE MILITARY GREEN VINTAGE OXFORD NAVY      
     

BLACK BLACK/BLACK CARAMEL
FRENCH NAVY GRAPHITE GREY MILITARY GREEN

     
     

SAHARA VINTAGE BLACK VINTAGE BROWN
VINTAGE LIGHT GREY VINTAGE MILITARY GREEN VINTAGE OXFORD NAVY

18l
SER I A L

N E W
COLOUR 19l

45l
SER I A L

Více položek je k dispozici online.

Prané plátno | Boční kapsy | Přední kapsa na zip | Vnitřní kapsa na zip | Polstro-
vaný základní díl | Polstrované nastavitelné ramenní popruhy | Zavírání stahovací 
šňůrkou | Kování s efektem starožitné mosazi | Ucho | Kapacita: 18 litrů | Barva 
Sahara má prvky z popruhoviny ve dvou tónech | Dodávka bez obsahu/dekorace

QD612  | QD612	 Vintage Canvas Backpack

30 x 36 x 16 cm
� Quadra

100% bavlněné plátno | Kapacita: cca. 19 litrů | Autentické PU a kovové detaily | 
Kompatibilní s notebooky do velikosti 14“ | Polstrovaná přihrádka na notebook | 
Zavírání robustní stahovací šňůrkou | Polstrované nastavitelné ramenní popruhy 
| Polstrovaný zadní díl | Polstrovaná základna | Ucho | Odtrhávací štítek pro snad-
nou změnu designu | Dodávka bez obsahu/dekorace

QD615  | QD615	 Vintage Rucksack
100% bavlna
26 x 45 x 16,5 cm
� Quadra

Prané plátno | Odnímatelný nastavitelný ramenní popruh s 
podložkou | Vnější kapsa na zip | Polstrovaný základní díl | 
Vnitřní kapsy na cennosti | Kování s efektem starožitné mosazi 
| Polstrované ucho | Kapacita: 45 litrů | Barva Sahara má prvky 
z popruhoviny ve dvou tónech | Dodávka bez obsahu/dekorace

QD613  | QD613	 Vintage Canvas Holdall

58 x 30 x 30 cm
� Quadra
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QUADRA HERITAGE

     BLACK DESERT SAND OLIVE GREEN    DESERT SAND OLIVE GREEN

     BLACK DESERT SAND OLIVE GREEN      BLACK DESERT SAND OLIVE GREEN

4l 7l

9l 19l

100% voskované bavlněné plátno | Odtrhávací štítek pro snadnou změnu desig-
nu | Originální detaily se vzhledem kůže | Extra dlouhý zip hlavní kapsy pro 
snadný přístup | Plně podšité | Vnitřní kapsa na zip | Vnitřní kapsy pro organizaci 
| Ucho z bavlněné popruhoviny | Kování s efektem starožitné mosazi | Dodávka 
bez obsahu / dekorace | Bílé voskové pruhy lze odstranit mírným zahříváním 
(například vysoušečem vlasů) a nepředstavují vadu. | Objem: 4 litry

QD651  | QD651	 Heritage Waxed Canvas Wash Bag
100% bavlna
25 x 13 x 11 cm
� Quadra

100% voskované bavlněné plátno | Odtrhávací štítek pro snadnou změnu desig-
nu | Originální detaily se vzhledem kůže | Hlavní kapsa na zip | Dvojité přední 
zasunovací kapsy | Bezpečné zapínání na patentky | Kování s efektem starožitné 
mosazi | Plně podšité | Vnitřní protiskluzová kapsa | Kompatibilní s notebooky 
do velikosti 14“ | Ucho z bavlněné popruhoviny | Nastavitelný ramenní popruh 
| Skrytý podšívkový zip pro snadný přístup k dekoraci | Dodávka bez obsahu/
dekorace | Objem: 7 litrů

QD653  | QD653	 Heritage Waxed Canvas Messenger
100% bavlna
34 x 26 x 12 cm
� Quadra

100% voskované bavlněné plátno | Odtrhávací štítek pro snadnou změnu desig-
nu | Originální detaily se vzhledem kůže | Hlavní kapsa na zip | Bezpečné zavírání 
na klip | Kování s efektem starožitné mosazi | Plně podšité | Vnitřní protiskluzová 
kapsa | Kompatibilní s notebooky o velikosti až 15,6“ | Ucho z bavlněné popruho-
viny | Polstrovaný zadní díl | Polstrované nastavitelné ramenní popruhy | Skrytý 
podšívkový zip pro snadný přístup k dekoraci | Dodávka bez obsahu/dekorace | 
Kapacita: 9 litrů

QD655  | QD655	 Heritage Waxed Canvas Backpack
100% bavlna
30 x 40 x 14 cm
� Quadra

100% voskované bavlněné plátno | Odtrhávací štítek pro snadnou změnu desig-
nu | Originální detaily se vzhledem kůže | Extra dlouhý zip hlavní kapsy pro 
snadný přístup | Sklápěcí konce se zapínáním na patentky | Ucha z  bavlněné 
popruhoviny | Kování s efektem starožitné mosazi | Plně podšité | Skrytý podšív-
kový zip pro snadný přístup k dekoraci | Vnitřní kapsa na cennosti | Odnímatelný 
nastavitelný ramenní popruh | Lze nosit v ruce nebo přes rameno | Dodávka bez 
obsahu/dekorace | Objem: 19 litrů

QD650  | QD650	 Heritage Waxed Canvas Holdall
100% bavlna
48 x 26 x 24 cm
� Quadra
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QUADRA TAILORED LUXE

 BLACK  BLACK

 BLACK  BLACK

Více položek je k dispozici online.

100 % PU se vzhledem kůže, podšívka: 100 % recyklovaný polyester | Otvor na 
dvoucestný zip | Vnitřní kapsa na zip | Hlavní kapsa na zip | Přední kapsa na zip | 
Dvě vnitřní kapsy | Odtrhávací štítek

QD779  | QD779	 Tailored Luxe Wash Bag
100% polyuretan, podšívka: 100% polyester
25,5 x 16 x 9 cm
� Quadra

100 % PU se vzhledem kůže, podšívka: 100 % recyklovaný polyester | Otvor na 
dvoucestný zip | Notebook kompatibilní až do 16“ | Přední kapsa na zip | Vnitřní 
držák na lahev s vodou | Více vnitřních kapes | Odnímatelný nastavitelný ramenní 
popruh | Odtrhávací štítek

QD771  | QD771	 Tailored Luxe Briefcase
100% polyuretan, podšívka: 100% polyester
39 x 28 x 10 cm
� Quadra

100 % PU se vzhledem kůže, podšívka: 100 % recyklovaný polyester | Otvor na 
dvoucestný zip | Polstrovaná zadní přihrádka na notebook, kompatibilní až do 
16“ | Přední kapsa na zip | Dvě vnitřní kapsy | Vnitřní držák na lahev s vodou | 
Zadní popruh na zavazadla | Odtrhávací štítek

QD774  | QD774	 Tailored Luxe Backpack
100% polyuretan, podšívka: 100% polyester
28,5 x 40 x 9,5 cm
� Quadra

100  %  PU se vzhledem kůže, podšívka: 100  %  recyklovaný polyester | Vnitřní 
kapsa na zip | Přední kapsa na zip | Dvě vnitřní kapsy | Odnímatelný nastavitelný 
ramenní popruh | Odtrhávací štítek

QD778  | QD778	 Tailored Luxe Weekender
100% polyuretan, podšívka: 100% polyester
48 x 28 x 20 cm
� Quadra
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QUADRA VESSEL

 BLACK  BLACK

 BLACK  BLACK

16l 26l

28l
SER I A L

70l
SER I A L

600D Micro Ripstop Polyester | Odtrhávací štítek pro snadnou změnu designu 
| Polstrovaný prostor pro notebook s  přístupem zvenčí | Kapsa na notebook 
s plyšovou podšívkou | Kompatibilní s notebooky o velikosti až 15,6“ | Elastický 
organizér na kabely | Očko na klíče | Oddíl vnitřního organizéru | Vnitřní kapsa 
na cennosti na zip | Boční kapsy na zip | Uzamykatelné stahováky zipu | Ergo-
nomický polstrovaný zadní díl | Polstrované nastavitelné ramenní popruhy | 
Dodávka bez obsahu/dekorace | Kapacita: 16 litrů

QD906  | QD906	 Vessel™ Slimline Laptop Backpack
100% polyester
30 x 46 x 18 cm
� Quadra

Mikro polyester 600D odolný proti natržení | Polstrované nastavitelné ramenní 
popruhy | Ergonomický polstrovaný zadní díl | Více vnitřních kapes | Polstrovaná 
přihrádka na notebook, část na dokumenty, přední kapsa s organizérem | Kom-
patibilní s notebooky do 15,6‘‘ | Bezpečné polstrované kapsy na média | Port pro 
sluchátka | Kapacita: 26 litrů | Dodávka bez obsahu/dekorace

QD905  | QD905	 Vessel™ Laptop Backpack
100% polyester
30 x 48 x 30 cm
� Quadra

600D Micro Ripstop Polyester | Kompresní popruhy | Odolná integrovaná kolečka 
| Držák na jmenovku | Neoprenové polstrované ucho | Přední kapsa na zip, sekce 
organizéru | Velká hlavní kapsa | Výsuvné tažné madlo | Sbalitelné ramenní 
popruhy | Objem: 28 litrů | Možno použít jako kabinové zavazadlo | Dodávka bez 
obsahu/dekorace

QD902  | QD902	 Vessel™ Airporter
100% polyester
35 x 53 x 25 cm
� Quadra

600D Micro Ripstop Polyester | Přední kapsa na zip | Kompresní popruhy | Odní-
matelný nastavitelný popruh přes rameno včetně protiskluzové podložky | Ucha 
z popruhoviny | Vnitřní síťované kapsy | Výsuvné dvojité tažné madlo | Odolná 
integrovaná kolečka | Balicí popruhy uvnitř | Polstrované ucho | Skrytý držák 
na jmenovku | Neoprenové polstrované ucho | Kapacita: 70 litrů | Dodávka bez 
obsahu/dekorace

QD904  | QD904	 Vessel™ Team Wheelie Bag
100% polyester
77 x 39 x 34 cm
� Quadra
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QUADRA TUNGSTEN

 BLACK/DARK GRAPHITE  BLACK/DARK GRAPHITE

 BLACK/DARK GRAPHITE  BLACK/DARK GRAPHITE

23l 25l

29l 65l

Více položek je k dispozici online.

Polyester 1680D | Polstrovaná část na notebook | Organizér v přední kapse | Pols-
trované nastavitelné ramenní popruhy | Kompatibilní s notebookem do 15,6“ | 
Kapsa na média a port pro sluchátka | Držák na láhev s vodou | Boční kapsy na 
zip | Ucho | Kapacita: 23 litrů | Dodávka bez obsahu/dekorace

QD968  | QD968	 Tungsten™ Laptop Backpack
100% polyester
34 x 45 x 21 cm
� Quadra

Polyester 1680D | Přístup k výšivce EasyPanel™ | Možno použít jako kabinové 
zavazadlo | Odolná integrovaná kolečka | Výsuvné dvojité tažné madlo | Kompa-
tibilní s notebooky do 16“ | Neoprenová kapsa na notebook | Samostatná kapsa 
na tablet | Sekce na dokumenty | Vnitřní síťovaná kapsa | Balicí popruhy uvnitř | 
Polstrované ucho | Ucho na základně | Organizér v přední kapse | Kapacita: cca: 
25 litrů | Dodávka bez obsahu/dekorace

QD973  | QD973	 Tungsten™ Mobile Office
100% polyester
43 x 38 x 24 cm
� Quadra

Možno použít jako kabinové zavazadlo | Výsuvné dvojité tažné madlo | Odolná 
integrovaná kolečka | Odolná základní deska | Balicí popruhy uvnitř | Kompatibil-
ní s notebooky o velikosti až 15,6“ | Polstrovaná přihrádka na notebook | Orga-
nizér v přední kapse | Skrytý držák na jmenovku | Uzamykatelná hlavní kapsa | 
Vnitřní síťovaná kapsa na zip | Madlo pro zvedání | Polstrovaný úchop madla | 
Polyester 1680D | Dodávka bez obsahu/dekorace | Kapacita: 29 litrů

QD975  | QD975	 Tungsten™ Business Traveller
100% polyester
35 x 55 x 20 cm
� Quadra

Polyester 1680D | Boční kapsa na zip | Více vnitřních kapes | Výsuvné dvojité 
tažné madlo | Odnímatelný nastavitelný ramenní popruh s podložkou | Odolná 
integrovaná kolečka | Přední kapsa na zip | Skrytý držák na jmenovku | Madlo 
pro zvedání | Polstrovaná ucha | Polstrované ucho | Kapacita: 65 litrů | Dodávka 
bez obsahu/dekorace

QD970  | QD970	 Tungsten™ Wheelie Travel Bag
100% polyester
65 x 36 x 33 cm
� Quadra



1l

2l

10l

20l

   GREY STRIPE RED STRIPE

Organická bavlna | Barvená příze | Pruhovaný design | Lze 
nosit v ruce nebo přes rameno | Délka ucha: 67  cm | Štítek 
k odstřihnutí | Objem: 10 litrů

WM251
Striped Organic Cotton Bag

100% bavlna| 29 x 42 x 8 cm | 200 g/m2

   GREY STRIPE RED STRIPE

Organická bavlna | Barvená příze | Zip a jezdec v přírodní barvě 
| Zapínání na zip | Štítek k odstřihnutí | Objem: S – 0,5 litru, M – 
1 litr, L – 2 litry

WM253
Striped Organic Cotton Accessory Pouch

100% bavlna| S (11,5 x 20 cm), M (16 x 22,5 cm),
L (20 x 28 cm) | 200 g/m2

   GREY STRIPE RED STRIPE

Organická bavlna | Barvená příze | Zip a jezdec v přírodní barvě 
| Zapínání na zip | Bavlněná ucha | Délka ucha: 64 cm | Štítek 
k odstřihnutí | Objem: 20 litrů

WM258
Striped Organic Cotton Barrel Bag

100% bavlna| 50 x 25 x 25 cm | 200 g/m2

28l   GREY STRIPE RED STRIPE

WM255
Striped Organic Cotton Shopper

100% bavlna| 45 x 37 x 14 cm | 200 g/m2

Organická bavlna | Barvená příze | Velký objem | Hlubo-
ká přední kapsa | Lze nosit v ruce nebo přes rameno | 
Délka ucha: 69 cm | Štítek k odstřihnutí | Objem: 28 litrů

timeless classic:   

real stripes.



1l

2l

10l

20l

   GREY STRIPE RED STRIPE

Organická bavlna | Barvená příze | Pruhovaný design | Lze 
nosit v ruce nebo přes rameno | Délka ucha: 67  cm | Štítek 
k odstřihnutí | Objem: 10 litrů

WM251
Striped Organic Cotton Bag

100% bavlna| 29 x 42 x 8 cm | 200 g/m2

   GREY STRIPE RED STRIPE

Organická bavlna | Barvená příze | Zip a jezdec v přírodní barvě 
| Zapínání na zip | Štítek k odstřihnutí | Objem: S – 0,5 litru, M – 
1 litr, L – 2 litry

WM253
Striped Organic Cotton Accessory Pouch

100% bavlna| S (11,5 x 20 cm), M (16 x 22,5 cm),
L (20 x 28 cm) | 200 g/m2

   GREY STRIPE RED STRIPE

Organická bavlna | Barvená příze | Zip a jezdec v přírodní barvě 
| Zapínání na zip | Bavlněná ucha | Délka ucha: 64 cm | Štítek 
k odstřihnutí | Objem: 20 litrů

WM258
Striped Organic Cotton Barrel Bag

100% bavlna| 50 x 25 x 25 cm | 200 g/m2

28l   GREY STRIPE RED STRIPE

WM255
Striped Organic Cotton Shopper

100% bavlna| 45 x 37 x 14 cm | 200 g/m2

Organická bavlna | Barvená příze | Velký objem | Hlubo-
ká přední kapsa | Lze nosit v ruce nebo přes rameno | 
Délka ucha: 69 cm | Štítek k odstřihnutí | Objem: 28 litrů

timeless classic:   

real stripes.
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WESTFORD MILL BAG FOR LIFE

     BLACK NATURAL WHITE        
   

BLACK FRENCH NAVY GRAPHITE GREY NATURAL
ORANGE WHITE

     BLACK NATURAL WHITE        
 

BLACK FRENCH NAVY GRAPHITE GREY NATURAL
WHITE

2,5l 4l

8l 10l

Délka ucha – 25 cm | Objem: 2,5 litru | Dodávka bez obsahu/dekorace

WM103  | W103	 Cotton Party Bag For Life
100% bavlna
cca 19 x 25 cm
140 g/m²� Westford Mill

Objem: 4 litry | Délka ucha: 30 cm | Hmotnost výrobku cca: 35 g | Navrženo pro 
pohodlné uložení složek A4 | Dodávka bez obsahu/dekorace

WM104  | W104	 Mini Bag For Life
100% bavlna
cca 26 x 32,5 cm
140 g/m²� Westford Mill

100 % bavlna ‑ 140 g/m2 | Ramenní popruh ze stejné látky | Kapacita: 8  litrů | 
Hmotnost výrobku: 60 g | Délka ucha cca. 118 cm | Dodávka bez obsahu/dekorace

WM107  | W107	 Sling Bag For Life
100% bavlna
cca 34 x 40 cm
140 g/m²� Westford Mill

Délka ucha – 40 cm | Dodávka bez obsahu/dekorace | Objem: 10 litrů

WM101S  | W101S	 Bag For Life - Short Handles
100% bavlna
38 x 42 cm
140 g/m²� Westford Mill
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WESTFORD MILL BAG FOR LIFE

     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     

AIRFORCE BLUE APPLE GREEN BLACK
BOTTLE GREEN BRIGHT RED BRIGHT ROYAL
BURGUNDY CARAMEL CHOCOLATE
CLASSIC PINK CLASSIC RED CORAL
CORNFLOWER BLUE CRANBERRY EMERALD
FRENCH NAVY FUCHSIA GRAPHITE GREY
KELLY GREEN KIWI LAVENDER
LEMON LIGHT GREY LIME GREEN
MAGENTA MINT GREEN MUSTARD
NATURAL OLIVE GREEN ORANGE
ORANGE RUST PASTEL BLUE PASTEL MINT
PASTEL PINK PETROL PLUM
PURE GREY PURPLE RASPBERRY PINK
SAND SAPPHIRE BLUE SKY BLUE
SUNFLOWER SURF BLUE TRUE PINK
VIOLET WHITE YELLOW

   
   
 

NATURAL/BLACK NATURAL/CLASSIC RED
NATURAL/FRENCH NAVY NATURAL/FUCHSIA
NATURAL/LIME GREEN

10l

10l

Více položek je k dispozici online.

Objem: 10 litrů | Hmotnost výrobku cca. 65 g | Délka ucha cca. 
67 cm | Lze nosit v ruce nebo přes rameno | Dodávka bez obsa‑
hu/dekorace

WM101  | W101	 Bag For Life - Long Handles
100% bavlna
cca 38 x 42 cm
140 g/m²� Westford Mill

Kontrastní barevná ucha | Lze nosit v ruce nebo přes rameno 
| Délka ucha: 67  cm | Dodávka bez obsahu/dekorace | Objem: 
10 litrů

WM101C  | W101C	 Bag for Life - Contrast Handles
100% bavlna
38 x 42 cm
140 g/m²� Westford Mill
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WESTFORD MILL BAG FOR LIFE

       INDIGO BLUE MYROBALAN STONE POMEGRANATE ROSE SEA SALT        
 

BLACK FRENCH NAVY GRAPHITE GREY NATURAL
WHITE

     
 

INDIGO BLUE MYROBALAN STONE POMEGRANATE ROSE
SEA SALT

10l 18l

18l

Organická bavlna | Barveno s udržitelně získanými přírodními barvivy | Jemné 
barevné variace způsobené přírodním procesem barvení | Postupem času krásně 
vybledne | Lze nosit v ruce nebo přes rameno | Odtrhávací štítek pro snadnou 
změnu designu | Délka ucha: 67  cm | Dodávka bez dekorace/obsahu | Objem: 
10 litrů

WM281  | W281	 Organic Natural Dyed Bag for Life
100% bavlna
38 x 42 cm
140 g/m²� Westford Mill

100 % bavlna ‑ 140 g/m2 | Velký objem | Lze nosit v ruce nebo přes rameno | Délka 
ucha – 58 cm | Kapacita: 18 litrů | Dodávka bez obsahu/dekorace

WM125  | W125	 Maxi Bag For Life
100% bavlna
cca 35 x 39 x 13,5 cm
140 g/m²� Westford Mill

Organická bavlna | Barveno s  udržitelně získanými přírodními 
barvivy | Jemné barevné variace způsobené přírodním proce‑
sem barvení | Velký objem | Postupem času krásně vybledne | 
Lze nosit v ruce nebo přes rameno | Odtrhávací štítek pro snad‑
nou změnu designu | Délka ucha: 58 cm | Dodávka bez dekorace/
obsahu | Kapacita: 18 litrů

WM285  | W285	 Organic Natural Dyed Maxi Bag 
for Life

100% bavlna
35 x 39 x 13,5 cm
140 g/m²� Westford Mill



77

WESTFORD MILL PREMIUM COTTON

     
   

BLACK FRENCH NAVY GRAPHITE GREY
NATURAL WHITE      

   
BLACK FRENCH NAVY GRAPHITE GREY
NATURAL WHITE

     
   

BLACK FRENCH NAVY GRAPHITE GREY
NATURAL WHITE

   BLACK NATURAL

10l
SER I A L

12l
SER I A L

18l
SER I A L

1l 3l 8l 15l 38l
SER I A L

Více položek je k dispozici online.

WM201  | W201	 Premium Cotton Bag
100% bavlna
38 x 42 cm
200 g/m²� Westford Mill

Prémiová bavlna pro větší odolnost | Vynikající 
povrch tisku pro optimální dekoraci | Lze nosit v ruce 
nebo přes rameno | Délka ucha – 67 cm | Kapacita: 
cca. 10 litrů | Dodávka bez obsahu/dekorace

WM210  | W210	 Premium Cotton 
Gymsac

100% bavlna
37 x 46 cm
200 g/m²� Westford Mill

Prémiová bavlna pro větší odolnost | Vynikají‑
cí povrch tisku pro optimální dekoraci | Externě 
připojené šňůrky pro snadnou dekoraci | Zavírání 
stahovací šňůrkou | Objem: cca. 12  litrů | Dodávka 
bez obsahu/dekorace

WM225  | W225	 Premium Cotton Maxi 
Bag

100% bavlna
35 x 39 x 13,5 cm
200 g/m²� Westford Mill

Prémiová bavlna pro větší odolnost | Vynikající povrch 
tisku pro optimální dekoraci | Velký objem | Lze nosit v 
ruce nebo přes rameno | Délka ucha – 58 cm | Kapacita: 
cca. 18 litrů | Dodávka bez obsahu/dekorace

Prémiová bavlna pro větší odolnost | Vynikající povrch tisku 
pro optimální dekoraci | Zavírání dvojitou stahovací šňůrkou | 
Objem: XS cca. 1 litr, S cca. 3 litry, M cca. 8 litrů, L cca. 15 litrů, 
XL cca. 38 litrů | Dodávka bez obsahu/dekorace

WM216  | W216	 Premium Cotton Stuff Bag
100% bavlna
XS (14 x 20,5 cm), S (23 x 34 cm), M (31 x 48 cm), L (40 x 61,5 cm), XL (49,5 x 
75 cm)
200 g/m²� Westford Mill
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WESTFORD MILL ORGANIC PREMIUM

 NATURAL        
       

BLACK BRIGHT ROYAL CLASSIC RED FRENCH NAVY
GRAPHITE GREY LIGHT GREY NATURAL WHITE

       
       

BLACK BRIGHT ROYAL CLASSIC RED FRENCH NAVY
GRAPHITE GREY LIGHT GREY NATURAL WHITE

       
       

BLACK BRIGHT ROYAL CLASSIC RED FRENCH NAVY
GRAPHITE GREY LIGHT GREY NATURAL WHITE

1l 3l 12l

10l 18l

100 % organická bavlna | Prémiová bavlna pro větší odolnost | Zavírání dvojitou 
stahovací šňůrkou | Dodávka bez obsahu / dekorace | Kapacita: 1 litr

WM266  | W266	 Organic Premium Cotton Stuff Bag
100% bavlna
XS (14 x 20,5 cm), S (23 x 34 cm), M (31 x 48 cm), L (40 x 61,5 cm)
200 g/m²� Westford Mill

100 % organická bavlna | Prémiová bavlna pro větší odolnost | Externě připojené 
šňůrky pro snadnou dekoraci | Zavírání stahovací šňůrkou | Dodávka bez obsahu/
dekorace | Vynikající povrch tisku pro optimální dekoraci | Kapacita: 12 litrů

WM260  | W260	 Organic Premium Cotton Gymsac
100% bavlna
37 x 46 cm
200 g/m²� Westford Mill

100 % organická bavlna | Prémiová bavlna pro větší odolnost | Lze nosit v ruce 
nebo přes rameno | Délka ucha: 67  cm | Vynikající povrch tisku pro optimální 
dekoraci | Dodávka bez obsahu / dekorace | Objem: 10 litrů

WM261  | W261	 Organic Premium Cotton Bag
100% bavlna
38 x 42 cm
200 g/m²� Westford Mill

100 % organická bavlna | Prémiová bavlna pro větší odolnost | Vynikající povrch 
tisku pro optimální dekoraci | Velký objem | Lze nosit v ruce nebo přes rameno | 
Délka rukojeti – 58 cm | Dodávka bez obsahu/dekorace | Kapacita: 18 litrů

WM265  | W265	 Organic Premium Cotton Maxi Bag
100% bavlna
35 x 39 x 13,5 cm
200 g/m²� Westford Mill
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WESTFORD MILL FAIRTRADE

       BLACK BOTTLE GREEN LIGHT GREY NATURAL      
   

BLACK FRENCH NAVY LIGHT GREY
NATURAL NATURAL/BLACK

   FRENCH NAVY NATURAL        BLACK BOTTLE GREEN FRENCH NAVY NATURAL

2l
SER I A L

13l
SER I A L

20l 21l
SER I A L

Více položek je k dispozici online.

Bavlna s certifikací Fairtrade | Pojme láhev o objemu až 1,5 litru | Délka ucha – 
30 cm | Dodávka bez obsahu/dekorace | Kapacita: 2 litry

WM620  | W620	 Fairtrade Cotton Bottle Bag
100% bavlna
8 x 27 x 8 cm
407 g/m²� Westford Mill

Bavlna s certifikací Fairtrade | Bavlněné plátno | 407 g/m2 | Lze nosit v ruce nebo 
přes rameno | Délka ucha  – 58  cm | Kapacita: 13  litrů | Dodávka bez obsahu/
dekorace

WM671  | W671	 Fairtrade Cotton Camden Shopper
100% bavlna
28 x 38 x 12 cm
407 g/m²� Westford Mill

Bavlněné plátno | Certifikace Fairtrade | Vnitřní kapsa na zip | Bavlněná ucha | Lze 
nosit v ruce nebo přes rameno | Odtrhávací štítek pro snadnou změnu designu | 
Dodávka bez dekorace/obsahu | Objem: 20 litrů

WM626  | W626	 Fairtrade Cotton Deck Bag
100% bavlna
35 x 37 x 18 cm
407 g/m²� Westford Mill

Bavlna s certifikací Fairtrade | Dlouhá ucha lze použít k nošení v ruce nebo přes 
rameno | Délka ucha – 58 cm | Dodávka bez obsahu/dekorace | Objem: 21 litrů

WM623  | W623	 Fairtrade Cotton Classic Shopper
100% bavlna
39 x 41 x 14 cm
407 g/m²� Westford Mill
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WESTFORD MILL EARTHAWARE

       BLACK NATURAL PASTEL BLUE PASTEL PINK        BLACK NATURAL PASTEL BLUE PASTEL PINK

     BLACK FRENCH NAVY NATURAL      BLACK FRENCH NAVY NATURAL

0,25l
SER I A L

1l 2l

0,5l 1l 1l 3l

Prémiová těžká tkanina | Zapínání na zip | Objem: cca. 0,25 litru | Dodávka bez 
obsahu/dekorace

WM825  | W825	 EarthAware® Organic Spring Purse
100% bavlna
14,5 x 11 cm
407 g/m²� Westford Mill

Prémiová těžká tkanina | Zapínání na zip | Řemínek na zápěstí | Víceúčelové 
použití | Délka ucha – 15 cm | Objem: S cca. 1 litr / L cca. 2 litry | Dodávka bez 
obsahu/dekorace

WM820  | W820	 EarthAware® Organic Spring Wristlet
100% bavlna
S (19 x 17 cm), L (28 x 22 cm)
407 g/m²� Westford Mill

100 % plátno z česané organické bavlny, 407 g/m² | Víceúčelové použití | Prémio‑
vá těžká tkanina | Jednobarevný zip | Dodávka bez obsahu / dekorace | Kapacita: 
0,5 litru

WM830  | W830	 EarthAware® Organic Accessory Pouch
100% bavlna
S (20 x 11,5 cm), M (22,5 x 16 cm), L (28 x 20 cm)
407 g/m²� Westford Mill

100 % plátno z česané organické bavlny, 407 g/m² | Víceúčelové použití | Prémio‑
vá těžká tkanina | Jednobarevný zip | Dodávka bez obsahu / dekorace | Kapacita: 
1 litr

WM840  | W840	 EarthAware® Organic Accessory Bag
100% bavlna
S (13,5 x 12 x 6 cm), M (19 x 18 x 9 cm), L (23 x 22,5 x 11 cm)
407 g/m²� Westford Mill
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WESTFORD MILL EARTHAWARE

       BLACK FRENCH NAVY NATURAL PURE GREY        
       
       
 

AIRFORCE BLUE AMBER BLACK BRIGHT ROYAL
CLASSIC RED FRENCH NAVY GRAPHITE GREY LIGHT GREY
NATURAL OLIVE GREEN ORANGE RUST SAGE GREEN
WHITE

     BLACK NATURAL PASTEL PINK

     
 

BLACK/NATURAL FRENCH NAVY/NATURAL NATURAL/BLACK
NATURAL/FRENCH NAVY

4l
SER I A L

10l
SER I A L

10l
SER I A L

10l
SER I A L

Více položek je k dispozici online.

100  %  plátno z  organické bavlny | Prémiová těžká tkanina | Ucha z  bavlněné 
popruhoviny | Délka ucha: 34 cm | Dodávka bez obsahu/dekorace | Objem: 4 litry

WM845  | W845	 EarthAware® Organic Marina Mini Bag
100% bavlna
16 x 21 x 10 cm
340 g/m²� Westford Mill

100 % organické bavlněné plátno –– 340 g/m2 | Délka ucha: 67 cm | Prémiová 
těžká tkanina | Objem: cca. 10 litrů | Lze nosit v ruce nebo přes rameno | Dodávka 
bez obsahu/dekorace

WM801  | W801	 EarthAware® Organic Bag For Life
100% bavlna
38 x 42 cm
340 g/m²� Westford Mill

Prémiová těžká tkanina | Lze nosit v ruce nebo přes rameno | Délka ucha – 63 cm 
| Kapacita: cca. 10 litrů | Dodávka bez obsahu/dekorace

WM821  | W821	 EarthAware® Organic Spring Bag
100% bavlna
cca 38 x 41 cm
407 g/m²� Westford Mill

100  %  plátno z  organické bavlny | Kontrastní barevná ucha | Prémiová těžká 
tkanina | Lze nosit v ruce nebo přes rameno | Délka ucha: 67 cm | Dodávka bez 
obsahu/dekorace | Objem: 10 litrů

WM801C  | W801C	 EarthAware® Organic Bag for Life - Contrast 
Handles

100% bavlna
38 x 42 cm
340 g/m²� Westford Mill
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WESTFORD MILL EARTHAWARE

       
     

APPLE GREEN CORNFLOWER BLUE NATURAL ORANGE
RASPBERRY PINK SUNFLOWER VIOLET

       BLACK FRENCH NAVY NATURAL PURE GREY

       
     

APPLE GREEN CORNFLOWER BLUE NATURAL ORANGE
RASPBERRY PINK SUNFLOWER VIOLET

       BLACK FRENCH NAVY NATURAL PURE GREY

10l 20l
SER I A L

23l 30l
SER I A L

Kepr z organické bavlny | Lze nosit v ruce nebo přes rameno | Délka ucha: 67 cm 
| Štítek k odstřihnutí | Objem: 10 litrů

WM691  | W691	 EarthAware® Organic Twill Bag
100% bavlna
29 x 42 x 8 cm
230 g/m²� Westford Mill

Plátno z organické bavlny | Prémiová těžká tkanina | Uzávěr z přírodního dřeva | 
Lze nosit v ruce nebo přes rameno | Ucha z bavlněné popruhoviny | Délka ucha – 
60 cm | Dodávka bez obsahu/dekorace | Objem: 20 litrů

WM850  | W850	 EarthAware® Organic Marina Bag
100% bavlna
34 x 34 x 17 cm
340 g/m²� Westford Mill

Kepr z organické bavlny | Lze nosit v ruce nebo přes rameno | Délka ucha: 63 cm 
| Štítek k odstřihnutí | Velký objem: 23 litrů

WM695  | W695	 EarthAware® Organic Twill Shopper
100% bavlna
44 x 37 x 16 cm
230 g/m²� Westford Mill

Plátno z organické bavlny | Prémiová těžká tkanina | Uzávěr z přírodního dřeva | 
Lze nosit v ruce nebo přes rameno | Ucha z bavlněné popruhoviny | Délka ucha – 
60 cm | Dodávka bez obsahu/dekorace | Kapacita: 30 litrů

WM855  | W855	 EarthAware® Organic Marina Bag XL
100% bavlna
40 x 39 x 19 cm
340 g/m²� Westford Mill
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WESTFORD MILL EARTHAWARE

       
 

AMBER FRENCH NAVY NATURAL PASTEL PINK
SAGE GREEN

   BLACK NATURAL

     
     
     
     
     

AIRFORCE BLUE AMBER BLACK
BLACK/BLACK BRIGHT ROYAL CLASSIC RED
FRENCH NAVY GRAPHITE GREY LIGHT GREY
NATURAL OLIVE GREEN ORANGE RUST
PASTEL PINK SAGE GREEN WHITE

     BLACK FRENCH NAVY NATURAL

5l 10l

13l
SER I A L

20l
SER I A L

Více položek je k dispozici online.

Plátno z organické bavlny | Prémiová těžká tkanina | Víko s bezpečnými patent‑
kami | Stahovací šňůrka | Nastavitelné ramenní popruhy ze stejné látky | Ucho | 
Kapacita: 5 litrů | Dodávka bez dekorace/obsahu

WM881  | W881	 EarthAware® Organic Mini Rucksack
100% bavlna
22 x 30 x 12 cm
340 g/m²� Westford Mill

Plátno z organické bavlny | Prémiová těžká tkanina | Víko s bezpečnými patent‑
kami | Stahovací šňůrka | Nastavitelné ramenní popruhy ze stejné látky | Ucho | 
Objem: 10 litrů | Dodávka bez dekorace/obsahu

WM880  | W880	 EarthAware® Organic Rucksack
100% bavlna
26 x 38 x 14 cm
340 g/m²� Westford Mill

Objem: cca. 13  litrů | Prémiová těžká tkanina | Zavírání robustní stahovací 
šňůrkou | Dodávka bez obsahu/dekorace

WM810  | W810	 EarthAware® Organic Gymsac
100% bavlna
37 x 47 cm
340 g/m²� Westford Mill

Prémiová těžká tkanina | Zavírání stahovací šňůrkou | Nastavitelný popruh přes 
rameno | Objem: cca. 20 litrů | Dodávka bez obsahu/dekorace

WM812  | W812	 EarthAware® Organic Sea Bag
100% bavlna
25 x 53 x 25 cm
322 g/m²� Westford Mill
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WESTFORD MILL EARTHAWARE

     
 

NATURAL/AMBER NATURAL/CLASSIC RED NATURAL/FRENCH NAVY
NATURAL/SAGE GREEN

       
 

BLACK FRENCH NAVY LIGHT GREY NATURAL
PASTEL PINK

     BLACK LIGHT GREY NATURAL        AMBER BLACK LIGHT GREY NATURAL

19l 20l
SER I A L

16l 27l

Plátno z organické bavlny | Prémiová těžká tkanina | Měkká bavlněná pruhovaná 
ucha z popruhoviny | Lze nosit v ruce nebo přes rameno | Délka ucha: 56 cm | 
Objem: 19 litrů | Dodávka bez dekorace/obsahu

WM690  | W690	 EarthAware® Organic Boat Bag
100% bavlna
36 x 36 x 16 cm
340 g/m²� Westford Mill

Prémiová těžká tkanina | Ucha z popruhoviny | Zapínání na zip | Objem: cca. 
20 litrů | Dodávka bez obsahu/dekorace

WM814  | W814	 EarthAware® Organic Barrel Bag
100% bavlna
50 x 25 x 25 cm
382 g/m²� Westford Mill

Plátno z organické bavlny | Prémiová těžká tkanina | Skrytá kapsa na zip na cen‑
nosti | Stahovací šňůrka | Nastavitelný popruh přes rameno | Vhodné pro většinu 
velikostí jógové podložky | Kapacita: 16 litrů | Dodávka bez dekorace/obsahu

WM816  | W816	 EarthAware® Organic Yoga Mat Bag
100% bavlna
19 x 69 x 19 cm
340 g/m²� Westford Mill

Plátno z organické bavlny | Prémiová těžká tkanina | Vnější pouzdro pro snadný 
přístup k úložnému prostoru na jógovou podložku | Lze nosit v ruce nebo přes 
rameno | Vhodné pro většinu velikostí podložky na jógu (podložka na jógu není 
součástí balení) | Délka rukojeti: 57 cm | Objem: 27 litrů | Dodávka bez dekorace/
obsahu

WM818  | W818	 EarthAware® Organic Yoga Bag
100% bavlna
50 x 36 x 13 cm
340 g/m²� Westford Mill
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WESTFORD MILL NAUTICAL

     NATURAL/GREY NATURAL/NAVY NATURAL/PINK      
   

FRENCH NAVY NATURAL NATURAL/GREY
NATURAL/NAVY NATURAL/PINK

     NATURAL/GREY NATURAL/NAVY NATURAL/PINK      
   

FRENCH NAVY NATURAL NATURAL/GREY
NATURAL/NAVY NATURAL/PINK

3l
SER I A L

12l
SER I A L

20l
SER I A L

22l
SER I A L

Více položek je k dispozici online.

100 % česané bavlněné plátno | Pruhovaný potisk | Víceúčelové použití | Odolná 
konstrukce z plátna | Zapínání na zip | Dodávka bez obsahu / dekorace | Objem: 
3 litry

WM684  | W684	 Nautical Accessory Bag
100% bavlna
19 x 18 x 9 cm
407 g/m²� Westford Mill

100 % česané bavlněné plátno | Pruhovaný potisk | Dvouúčelová ucha / závěsná 
poutka | Zavírání robustní stahovací šňůrkou | Dodávka bez obsahu / dekorace 
| Kapacita: 12 litrů

WM686  | W686	 Nautical Gymsac
100% bavlna
37 x 46 cm
407 g/m²� Westford Mill

100 %  česané bavlněné plátno | Pruhovaný potisk | Zapínání na zip | Ucha z 
popruhoviny | Dodávka bez obsahu / dekorace | Objem: 20 litrů

WM688  | W688	 Nautical Barrel Bag
100% bavlna
50 x 25 x 25 cm
407 g/m²� Westford Mill

100 % česané bavlněné plátno | Pruhovaný potisk | Odolná konstrukce z plátna 
| Odolná ucha z lana | Lze nosit v ruce nebo přes rameno | Délka ucha: 60 cm | 
Dodávka bez obsahu/dekorace | Kapacita: 22 litrů

WM680  | W680	 Nautical Beach Bag
100% bavlna
36 x 35 x 18 cm
407 g/m²� Westford Mill
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WESTFORD MILL REVIVE RECYCLED

 NATURAL

   BLACK NATURAL

   BLACK NATURAL    BLACK NATURAL

3l 9l
17l 32l

12l

10l 18l

Vyrobeno ze směsi recyklované spotřebitelské bavlny a recyklovaného spotřebitelského polyes‑
teru | Velikost S odpovídá přibližně 1  lahvi po použití spotřebiteli, velikost M odpovídá přibližně 
2  lahvím po použití spotřebiteli, velikost L odpovídá přibližně 3 použitým PET lahvím, velikost 
XL odpovídá přibližně 4  použitým PET lahvím | Stahovací šňůrky ze směsi recyklované bavlny 
a polyesteru | Zavírání na stahovací lanko | Objem: S ‑ 3 litry, M ‑ 9 litrů, L ‑ 17 litrů, XL ‑ 32 litrů | 
Dodávka bez dekorace/obsahu

WM966  | W966	 Revive Recycled Stuff Bag
60% bavlna / 40% polyester
S (25 x 30 cm), M (35 x 43 cm), L (47 x 54 cm), XL (50 x 68 cm)
270 g/m²� Westford Mill

Vyrobeno ze směsi recyklované spotřebitelské bavlny a  recyklovaného 
spotřebitelského polyesteru | Recyklovaný polyester vyrobený ze 100%  rPET, 
odpovídá přibližně 2,5 použitým PET lahvím | Stahovací šňůrky ze směsi recyk‑
lované bavlny a polyesteru | Kapacita: 12 litrů | Dodávka bez dekorace/obsahu

WM960  | W960	 Revive Recycled Gymsac
60% bavlna / 40% polyester
37 x 46 cm
270 g/m²� Westford Mill

Vyrobeno ze směsi recyklované spotřebitelské bavlny a  recyklovaného 
spotřebitelského polyesteru | Recyklovaný polyester vyrobený ze 100%  rPET, 
odpovídá přibližně 2,5 použitým PET lahvím | Délka ucha: 67 cm | Objem: 10 litrů 
| Dodávka bez dekorace/obsahu

WM961  | W961	 Revive Recycled Bag
60% bavlna / 40% polyester
38 x 42 cm
270 g/m²� Westford Mill

Vyrobeno ze směsi recyklované spotřebitelské bavlny a  recyklovaného 
spotřebitelského polyesteru | Recyklovaný polyester vyrobený ze 100%  rPET, 
odpovídá přibližně 3,5 použitým lahvím | Velký objem (18 litrů) | Délka ucha: 
58 cm | Dodávka bez dekorace/obsahu

WM965  | W965	 Revive Recycled Maxi Bag
60% bavlna / 40% polyester
35 x 39 x 13,5 cm
270 g/m²� Westford Mill
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WESTFORD MILL RECYCLED

   BLACK NATURAL
   BLACK NATURAL

   BLACK NATURAL

   BLACK NATURAL

12l 10l 18l

0,25l 1l
3l 8l
14l 38l

Více položek je k dispozici online.

WM910  | W910	 Recycled Cotton 
Gymsac

100% bavlna
37 x 46 cm
170 g/m²� Westford Mill

Vyrobeno z 100% recyklované spotřebitelské bavlny 
| Stahovací šňůrky z  recyklované bavlny | Kapacita: 
12 litrů | Dodávka bez dekorace/obsahu

WM901  | W901	 Recycled Cotton Bag
100% bavlna
38 x 42 cm
170 g/m²� Westford Mill

Vyrobeno z 100% recyklované spotřebitelské bavlny 
| Lze nosit v ruce nebo přes rameno | Objem: 10 litrů 
| Dodávka bez dekorace/obsahu

WM925  | W925	 Recycled Cotton Maxi 
Bag

100% bavlna
35 x 39 x 13,5 cm
170 g/m²� Westford Mill

Vyrobeno z 100% recyklované spotřebitelské bavlny 
| Velký objem (18 litrů) | Lze nosit v ruce nebo přes 
rameno | Délka ucha: 58 cm | Dodávka bez dekorace/
obsahu

Vyrobeno z 100% recyklované spotřebitelské bavlny | Stahovací 
šňůrky z  recyklované bavlny | Objem: XXS ‑  0,25 litru, XS ‑  1 
litr, S ‑ 3 litry, M ‑ 8 litr, L ‑ 14 litrů, XL ‑ 38 litrů | Dodávka bez 
dekorace/obsahu

WM915  | W915	 Recycled Cotton Stuff Bag
100% bavlna
XXS (10 x 15 cm), XS (14 x 20 cm), S (25 x 30 cm), M (30 x 45 cm), L (40 x 50 
cm), XL (49 x 75 cm)
170 g/m²� Westford Mill
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WESTFORD MILL CANVAS

   
   
   
   

BLACK/BLACK LIGHT GREY/LIGHT GREY
NATURAL/BLACK NATURAL/LIGHT GREY
NATURAL/NATURAL NATURAL/NAVY
NATURAL/PINK NATURAL/RED

     
 

BLACK FRENCH NAVY GRAPHITE GREY
NATURAL

 NATURAL

   BLACK NATURAL    LIGHT GREY NATURAL

1l 20l 5l

1,5l 3l 6l 13l
28l

WM520  | W520	 Canvas Wristlet Pouch
100% bavlna
26 x 17 cm
407 g/m²� Westford Mill

100 %  česané bavlněné plátno | Kontrastní barevný zip 
| Víceúčelové použití | Odnímatelný řemínek na zápěstí 
| Prémiová těžká tkanina | Zapínání na zip | Délka ucha: 
15 cm | Dodávka bez obsahu/dekorace | Kapacita: 1 litr

WM108  | W108	 Canvas Classic 
Shopper

100% bavlna
cca 39 x 42 x 13 cm
270 g/m²� Westford Mill

100  %  bavlněné plátno ‑  270 g/m2 | Těžké plátno | 
Lze nosit v ruce nebo přes rameno | Objem: 20 litrů 
| Hmotnost výrobku: cca 200 g | Délka ucha: 58 cm | 
Dodávka bez obsahu/dekorace

WM558  | W558	 Canvas Vanity Case
100% bavlna
23 x 16 x 14 cm
407 g/m²� Westford Mill

Ucho z bavlny | Čistě bavlněná podšívka | Zapínání 
na zip | Víceúčelové použití | Objem: cca. 5  litrů | 
Dodávka bez obsahu/dekorace

Zapínání na zip | Víceúčelové použití | K dispozici ve dvou velikostech – S a L | 
Objem: S cca. 1,5 litru, L cca. 3 litry | Dodávka bez obsahu/dekorace

WM552  | W552	 Canvas Accessory Case
100% bavlna
S (17 x 9 x 7 cm), L (21 x 11 x 11 cm)
407 g/m²� Westford Mill

Bavlněné plátno | Prémiová těžká tkanina | Víceúčelové použití | Vyztužená integrovaná ucha | 
Průměr: S -– 23 cm (6 litrů), M – 28 cm (13 litrů), L – 38 cm (28 litrů) | Dodávka bez dekorace/obsahu

WM574  | W574	 Canvas Storage Tub
100% bavlna
S (23 x 20 cm), M (28 x 24 cm), L (38 x 30 cm)
407 g/m²� Westford Mill
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WESTFORD MILL CANVAS

XS, S, M, L

   
S, M, L

     

BLACK NATURAL

LIGHT GREY NAVY OFF WHITE

     
   

BLACK LIGHT GREY NATURAL
NAVY OFF WHITE

0,25l 0,5l 1l 2l
SER I A L

1l 3l 5l
SER I A L

Více položek je k dispozici online.

XS cca. 0,25  litru, S cca. 0,5  litru, M cca. 1  litr, L cca. 2  litry | 
100 % česané bavlněné plátno – 407 g/m2 | Vintage kovový zip | 
Víceúčelové použití | Dodávka bez obsahu/dekorace

WM530  | W530	 Canvas Accessory Pouch
100% bavlna
XS (12 x 8,5 cm), S (20 x 11,5 cm), M (22,5 x 16 cm), L (28 x 20 cm)
407 g/m²� Westford Mill

S cca. 1 litr / M cca. 3 litry / L cca. 5 litrů | 100 % česané bavlněné 
plátno – 407 g/m2 | Vintage kovový zip | Víceúčelové použití | K 
dispozici ve třech velikostech – S, M, L | Dodávka bez obsahu/
dekorace

WM540  | W540	 Canvas Accessory Bag
100% bavlna
S (13,5 x 12 x 6 cm), M (19 x 18 x 9 cm), L (23 x 22,5 x 11 cm)
407 g/m²� Westford Mill
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WESTFORD MILL ORGANIC COTTON

 NATURAL

   BLACK NATURAL

       
     

AIRFORCE BLUE AMBER BLACK NATURAL
ORANGE RUST PURE GREY SAGE GREEN

       
       
 

AIRFORCE BLUE AMBER BLACK NATURAL
NAVY OLIVE GREEN ORANGE RUST PURE GREY
SAGE GREEN

0,25l 1l

7l 10l

Organická bavlna | Velký přední díl (11 x 7,5 cm) | Bezpečné pro potraviny | Zavírání na stahovací 
lanko | Štítek k odstřihnutí | Objem: XS – 0,2 litru, S – 0,4 litru, M – 0,9 litru, L – 1,4 litru

WM155  | W155	 Organic Cotton Mesh Sacks
100% bavlna
XS (17 x 17 cm), S (23 x 23 cm), M (32 x 32 cm), L (44 x 38 cm)
� Westford Mill

Zavírání na dvojitou stahovací šňůru se vzorem rybí kosti | Objem: XS cca. 0,25 litru / S cca. 1 litr, 
M cca. 3 litry, L cca. 8 litrů | Dodávka bez obsahu/dekorace

WM118  | W118	 Organic Cotton Draw Cord Bag
100% bavlna
XS (10 x 15 cm), S (14 x 22 cm), M (25 x 32 cm), L (30 x 47 cm)
115 g/m²� Westford Mill

100  %  organická bavlna | Bavlněný panel pro dekoraci | Pojme až 6 kg | 
Odstřihnutelný štítek pro snadnou změnu designu | Délka ucha – 36 cm | Jedna 
velikost: 34 x 34 cm | Dodávka bez dekorace/obsahu | Objem: 7 litrů

WM151  | W151	 Organic Cotton Mini Mesh Grocery Bag
100% bavlna
34 x 34 cm
� Westford Mill

100 % organická bavlna | Bavlněný panel pro dekoraci | Lze nosit v ruce nebo 
přes rameno | Pojme až 6  kg | Délka rukojeti  – 61  cm | Dodávka bez obsahu/
dekorace | Objem: 10 litrů

WM150  | W150	 Organic Cotton Mesh Grocery Bag
100% bavlna
38 x 41 cm
� Westford Mill
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WESTFORD MILL ORGANIC COTTON

     
     
 

BLACK DUSTY BLUE DUSTY GREEN
FRENCH NAVY NATURAL TERRACOTTA
WHITE

     
     
 

BLACK FUCHSIA GRAPHITE GREY
KELLY GREEN NATURAL NAVY
WHITE

     
     
 

BLACK DUSTY BLUE DUSTY GREEN
FRENCH NAVY NATURAL TERRACOTTA
WHITE

       
     

BLACK DUSTY BLUE DUSTY GREEN FRENCH NAVY
NATURAL TERRACOTTA WHITE

   BLACK NATURAL

10l 16l 18l

12l 8l

Více položek je k dispozici online.

WM161  | W161	 Organic Cotton InCo. 
Bag For Life

100% bavlna
38 x 42 cm
140 g/m²� Westford Mill

Přechod na organickou bavlnu | Lze nosit v ruce 
nebo přes rameno | Délka ucha: 67  cm | Štítek 
k odstřihnutí | Objem: 10 litrů

WM180  | W180	 Organic Cotton 
Shopper

100% bavlna
cca 32 x 35 x 12 cm
170 g/m²� Westford Mill

Organická bavlna | Hmotnost výrobku cca: 98 g | Lze 
nosit v ruce nebo přes rameno | Kapacita: 16  litrů | 
Dodávka bez obsahu/dekorace

WM165  | W165	 Organic Cotton InCo. 
Maxi Bag For Life

100% bavlna
35 x 39 x 13,5 cm
140 g/m²� Westford Mill

Přechod na organickou bavlnu | Velký objem | Lze 
nosit v ruce nebo přes rameno | Délka ucha: 58 cm | 
Štítek k odstřihnutí | Kapacita: 18 litrů

Přechod na organickou bavlnu | Zavírání na stahovací lanko | Na vnějšku 
připojené šňůrky | Štítek k odstřihnutí | Kapacita: 12 litrů

WM160  | W160	 Organic Cotton InCo. Gymsac
100% bavlna
37 x 46 cm
140 g/m²� Westford Mill

100 % organická bavlna – 170 g/m2 | Nastavitelné ramenní popruhy | Zavírání 
stahovací šňůrkou | Dřevěné knoflíky | Ucho | Kapacita: 8  litrů | Dodávka bez 
obsahu/dekorace

WM185  | W185	 Organic Festival Backpack
100% bavlna
cca 37 x 41 cm
170 g/m²� Westford Mill
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WESTFORD MILL JUTE

 NATURAL

 NATURAL

     
     
     

BLACK/BLACK GRAPHITE GREY/GRAPHITE GREY NATURAL
NATURAL/BLACK NATURAL/BRIGHT RED NATURAL/FOREST GREEN
NATURAL/FUCHSIA NAVY/NAVY RED/RED

 NATURAL

4l

N E W
COLOUR 6l 10l

Zavírání na dvě stahovací šňůrky | Objem: XXS cca. 0,25 litru, XS cca. 1 litr, S cca. 3 litry, M cca. 
8 litrů, L cca. 15 litrů, XL cca. 40 litrů | Dodávka bez obsahu/dekorace | Juta je přírodní materiál, 
jehož vzhled a textura se mohou lišit. Silnější vlastní zápach a nerovnoměrné tloušťky vláken jsou 
přirozené vlastnosti a nepředstavují závadu. Jednotné dodání nelze zaručit.

WM415  | W415	 Jute Stuff Bag
100% juta
XXS (10 x 15 cm), XS (14 x 20 cm), S (25 x 30 cm), M (30 x 45 cm), L (40 x 55 cm), XL (55 x 75 cm)
� Westford Mill

Bavlněná ucha | Délka ucha – 30 cm | Dodávka bez obsahu/dekorace | Juta je 
přírodní materiál, jehož vzhled a textura se mohou lišit. Silnější vlastní zápach 
a nerovnoměrné tloušťky vláken jsou přirozené vlastnosti a nepředstavují záva‑
du. Jednotné dodání nelze zaručit. | Objem: 4 litry

WM411  | W411	 Jute Petite Gift Bag
100% juta
20 x 20 x 12 cm
� Westford Mill

Laminovaná juta | Bavlněná ucha | Délka ucha – 35 cm | Objem: 6 litrů | Dodávka 
bez obsahu/dekorace | Juta je přírodní materiál, jehož vzhled a textura se mohou 
lišit. Silnější vlastní zápach a nerovnoměrné tloušťky vláken jsou přirozené vlast‑
nosti a nepředstavují závadu. Jednotné dodání nelze zaručit.

WM412  | W412	 Jute Mini Gift Bag
100% juta
cca 26 x 22 x 14 cm
� Westford Mill

Bavlněné popruhy na nošení cca. délka 60  cm | Lze nosit v ruce nebo přes 
rameno | Hmotnost výrobku cca: 135  g | Objem: 10  litrů | Dodávka bez obsa‑
hu/dekorace | Juta je přírodní materiál, jehož vzhled a  textura se mohou lišit. 
Silnější vlastní zápach a nerovnoměrné tloušťky vláken jsou přirozené vlastnosti 
a nepředstavují závadu. Jednotné dodání nelze zaručit.

WM406  | W406	 Jute Compact Shopper
100% juta
cca 30 x 30 x 12 cm
� Westford Mill
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WESTFORD MILL JUTE

     
 

BLACK/BLACK GRAPHITE GREY/GRAPHITE GREY NATURAL
NATURAL/BLACK

 NATURAL

     
     
     
   

BLACK/BLACK GRAPHITE GREY/GRAPHITE GREY NATURAL
NATURAL/BLACK NATURAL/BRIGHT RED NATURAL/FOREST GREEN
NATURAL/FUCHSIA NATURAL/LIME GREEN NATURAL/SURF BLUE
NAVY/NAVY RED/RED

 NATURAL

14l 19l

N E W
COLOUR 21l 29l

Více položek je k dispozici online.

Laminovaná juta | Bavlněná ucha | Délka ucha  – 40  cm | Kapacita: 14  litrů | 
Dodávka bez obsahu/dekorace | Juta je přírodní materiál, jehož vzhled a textura 
se mohou lišit. Silnější vlastní zápach a  nerovnoměrné tloušťky vláken jsou 
přirozené vlastnosti a nepředstavují závadu. Jednotné dodání nelze zaručit.

WM413  | W413	 Jute Midi Shopper
100% juta
cca 30 x 30 x 19 cm
� Westford Mill

Bavlněná ucha | Laminovaná juta | Lze nosit v ruce nebo přes rameno | Délka 
ucha – 65 cm | Dodávka bez obsahu/dekorace | Juta je přírodní materiál, jehož 
vzhled a textura se mohou lišit. Silnější vlastní zápach a nerovnoměrné tloušťky 
vláken jsou přirozené vlastnosti a nepředstavují závadu. Jednotné dodání nelze 
zaručit. | Objem: 19 litrů

WM409  | W409	 Jute Boutique Shopper
100% juta
36 x 41 x 17 cm
� Westford Mill

Laminovaná juta | Ucha z bavlněné popruhoviny | Délka ucha – 55 cm | Objem: 
21 litrů | Dodávka bez obsahu/dekorace | Juta je přírodní materiál, jehož vzhled 
a textura se mohou lišit. Silnější vlastní zápach a nerovnoměrné tloušťky vláken 
jsou přirozené vlastnosti a nepředstavují závadu. Jednotné dodání nelze zaručit.

WM407  | W407	 Jute Classic Shopper
100% juta
cca 42 x 33 x 19 cm
� Westford Mill

Laminovaná juta | Ucha z bavlněné popruhoviny | Délka ucha – 37 cm | Kapacita: 
29 litrů | Dodávka bez obsahu/dekorace | Juta je přírodní materiál, jehož vzhled 
a textura se mohou lišit. Silnější vlastní zápach a nerovnoměrné tloušťky vláken 
jsou přirozené vlastnosti a nepředstavují závadu. Jednotné dodání nelze zaručit.

WM408  | W408	 Jute Jumbo Shopper
100% juta
cca 45 x 39 x 21 cm
� Westford Mill
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WESTFORD MILL COTTON POCKET JUTE

 NATURAL  NATURAL
 NATURAL

 NATURAL  NATURAL

6l 14l 21l

14l 21l

WM425  | W425	 Cotton Pocket Jute 
Gift Bag

Taška: 100% juta, připojená kapsa: 100% bavlna
26 x 22 x 14 cm
� Westford Mill

Laminovaná juta, přední kapsa ze 100%  bavlněného plátna | 
Přední kapsa vhodná pro tisk | Bavlněná ucha | Délka ucha – 
35 cm | Kapacita: cca. 6 litrů | Dodávka bez obsahu/dekorace | 
Juta je přírodní materiál, jehož vzhled a textura se mohou lišit. 
Silnější vlastní zápach a  nerovnoměrné tloušťky vláken jsou 
přirozené vlastnosti a  nepředstavují závadu. Jednotné dodání 
nelze zaručit.

WM483  | W483	 Cotton Pocket Natural 
Starched Jute Midi 
Bag

100% juta, přední kapsa: 100% bavlna
30 x 30 x 19 cm
� Westford Mill

Přední kapsa z  nelaminované škrobené juty / 
bavlněného plátna (340  g/m²) | Bavlněná ucha na 
přenášení (40  cm) | Štítek k  odstřihnutí | Kapacita: 
14 litrů

WM480  | W480	 Cotton Pocket Natural 
Starched Jute Shopper

100% juta, přední kapsa: 100% bavlna
42 x 33 x 19 cm
� Westford Mill

Přední kapsa z  nelaminované škrobené juty / 
bavlněného plátna (340  g/m²) | Bavlněná ucha na 
přenášení (55  cm) | Štítek k  odstřihnutí | Objem: 
21 litrů

Laminovaná juta, přední kapsa ze 100% bavlněného plátna | Přední kapsa vhod‑
ná pro tisk | Bavlněná ucha | Délka ucha – 40 cm | Kapacita: cca. 14 litrů | Dodávka 
bez obsahu/dekorace | Juta je přírodní materiál, jehož vzhled a textura se mohou 
lišit. Silnější vlastní zápach a nerovnoměrné tloušťky vláken jsou přirozené vlast‑
nosti a nepředstavují závadu. Jednotné dodání nelze zaručit.

WM426  | W426	 Cotton Pocket Jute Midi Bag
Taška: 100% juta, připojená kapsa: 100% bavlna
30 x 30 x 19 cm
� Westford Mill

Laminovaná juta, přední kapsa ze 100% bavlněného plátna | Přední kapsa vhod‑
ná pro tisk | Bavlněná ucha | Délka ucha – 55 cm | Kapacita: cca. 21 litrů | Dodávka 
bez obsahu/dekorace | Juta je přírodní materiál, jehož vzhled a textura se mohou 
lišit. Silnější vlastní zápach a nerovnoměrné tloušťky vláken jsou přirozené vlast‑
nosti a nepředstavují závadu. Jednotné dodání nelze zaručit.

WM427  | W427	 Cotton Pocket Jute Shopper
Taška: 100% juta, připojená kapsa: 100% bavlna
42 x 33 x 19 cm
� Westford Mill
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WESTFORD MILL NATURAL STARCHED JUTE

     
   

NATURAL/BLACK NATURAL/NATURAL NATURAL/NAVY
NATURAL/OLIVE GREEN NATURAL/ORANGE RUST

     
   

BLACK/BLACK NATURAL/BLACK NATURAL/NATURAL
NATURAL/NAVY NATURAL/OLIVE GREEN

     
   

BLACK/BLACK NATURAL/BLACK NATURAL/NATURAL
NATURAL/NAVY NATURAL/OLIVE GREEN

     
   

NATURAL/BLACK NATURAL/NATURAL NATURAL/NAVY
NATURAL/OLIVE GREEN NATURAL/ORANGE RUST

6l 14l

21l 46l

Více položek je k dispozici online.

Nelaminovaná škrobená juta | Bavlněná ucha na přenášení (35  cm) | Štítek 
k odstřihnutí | Objem: 6 litrů

WM477  | W477	 Natural Starched Jute Mini Gift Bag
100% juta
26 x 22 x 14 cm
� Westford Mill

Nelaminovaná škrobená juta | Bavlněná ucha na přenášení (40  cm) | Štítek 
k odstřihnutí | Kapacita: 14 litrů

WM473  | W473	 Natural Starched Jute Midi Bag
100% juta
30 x 30 x 19 cm
� Westford Mill

Nelaminovaná škrobená juta | Bavlněná ucha na přenášení (55  cm) | Štítek 
k odstřihnutí | Objem: 21 litrů

WM470  | W470	 Natural Starched Jute Classic Shopper
100% juta
42 x 33 x 19 cm
� Westford Mill

Nelaminovaná škrobená juta | Bavlněná ucha na přenášení (47,5  cm) | Štítek 
k odstřihnutí | Extra velký objem: 46 litrů

WM475  | W475	 Natural Starched Jute Market Shopper
100% juta
42,5 x 55,5 x 21 cm
� Westford Mill
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     BLACK NATURAL WHITE     BLACK NATURAL WHITE

100 % certifikovaná česaná organická bavlna Fairtrade | Hladký povrch | 
Průběžná stahovací šňůra ve stejné barvě pro snadné rozepínání a zapíná-
ní | Rozměry: 40 × 30 cm | Gramáž: 145 g/m² | Robustní vnitřní propojení | 
Na vnější straně tašky viditelné označení Fairtrade | Vhodná také jako taška 
na obuv | Dodávka bez dekorace/obsahu

XT1600	 Small Fairtrade Cotton Stuff Bag
100% bavlna
30 x 40 cm

100  %  certifikovaná česaná organická bavlna Fairtrade | Hladký povrch | 
Průběžná stahovací šňůra ve stejné barvě pro snadné rozepínání a zapínání 
| Rozměry: 53 × 44  cm | Gramáž: 145 g/m² | Robustní vnitřní propojení | 
Na vnější straně tašky viditelné označení Fairtrade | Vhodná jako taška na 
prádlo | Dodávka bez dekorace/obsahu

XT1500	 Large Fairtrade Cotton Stuff Bag
100% bavlna
44 x 53 cm
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BLACK BURGUNDY (CA. PANTONE 209 C) GRAPHITE GREY (CA. PANTONE 
LIGHT GREY (CA. PANTONE COOL NATURAL NAVY (CA. PANTONE 532C)
RED (CA. PANTONE 200C) ROYAL (CA. PANTONE 287C) WHITE

     
     
     

BLACK BURGUNDY (CA. PANTONE 209 C) GRAPHITE GREY (CA. PANTONE 
LIGHT GREY (CA. PANTONE COOL NATURAL NAVY (CA. PANTONE 532C)
RED (CA. PANTONE 200C) ROYAL (CA. PANTONE 287C) WHITE

Bavlna s certifikací Fairtrade | Krátká ucha (přibl. 35 cm) | Uvnitř začištěné 
| Křížkový steh | Logo Fair-Trade na vnější straně tašky | 100% organická 
bavlna | Dodávka bez dekorace/obsahu

XT500N	 Fairtrade Cotton Bag Short 
Handles

100% bavlna
cca 38 x 42 cm

Bavlna s certifikací Fairtrade | Dlouhá ucha (cca 70 cm) | Uvnitř začištěné 
| Křížkový steh | Logo Fair-Trade na vnější straně tašky | 100% organická 
bavlna | Dodávka bez dekorace/obsahu

XT600N	 Fairtrade Cotton Bag Long 
Handles

100% bavlna
cca 38 x 42 cm
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PRINTWEAR FAIRTRADE

   NATURAL WHITE

     
   

BLACK GRAPHITE GREY (CA. P. 447C) NATURAL
NAVY (CA. PANTONE 532C) RED (CA. PANTONE 200C)

13l

Taška se šňůrkou, vyrobená ze 100  %  organické bavlny | 
Čtvercová struktura sítě | Bavlna s  certifikací Fairtrade | Taška 
nebyla obarvena ani vybělena | Udržitelná alternativa k  plas-
tovým sáčkům | Robustní spodní část na přední a zadní straně 
lze ozdobit | Dvojitá stahovací šňůrka pro bezpečné skladování 
potravin | Praní na 30 °C | Dodávka bez dekorace/obsahu

XT1100	 Fairtrade Cotton Mesh Bag
100% bavlna
30 x 40 cm

Vak na cvičení ze 100 % organické bavlny | Bavlna s certifikací 
Fairtrade | Keprová vazba | Stahovací šňůra a  pevné zavírání 
šňůrkou | Kapacita: cca. 13 litrů | Dodávka bez obsahu/dekorace

XT400	 Fairtrade Cotton Gymbag
100% bavlna
38 x 46 cm
150 g/m²
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PRINTWEAR FAIRTRADE

     
     
 

BLACK LIGHT GREY (CA. P. COOL GREY 5C) NATURAL
NAVY (CA. PANTONE 532C) RED (CA. PANTONE 200C) ROYAL (CA. PANTONE 287C)
WHITE

     
     
     

BLACK BURGUNDY (CA. PANTONE 209 C) GRAPHITE GREY (CA. P. 447C)
LIGHT GREY (CA. P. COOL GREY 5C) NATURAL NAVY (CA. PANTONE 532C)
RED (CA. PANTONE 200C) ROYAL (CA. PANTONE 287C) WHITE

Více položek je k dispozici online.

100 % certifikovaná česaná organická bavlna Fairtrade | Vysoce 
odolná keprová vazba | Dlouhá ucha (cca 60 cm) | Rozměry: 40 × 
46 cm | Široká klínová základna (13 cm) | Těžká gramáž 310 g/m² | 
Zaoblené rohy | Křížové švy na kloubu rukojeti | Robustní vnitřní 
propojení | Na vnější straně tašky viditelné označení Fairtrade | 
Dodávka bez dekorace/obsahu

XT670	 Fairtrade Cotton Canvas Bag
100% bavlna
46 x 40 cm / 2,5 x 60 cm
310 g/m²

100 % certifikovaná česaná organická bavlna Fairtrade | Robustní 
keprová vazba | Široká dlouhá ucha (D/Š přibl. 70 cm × 4,5 cm) | 
Větší velikost: 50 × 50 cm | Široký spodní a boční záhyb (10 cm) | 
Těžká gramáž 280 g/m² | Křížové švy na kloubu rukojeti | Robust-
ní vnitřní propojení | Na vnější straně tašky viditelné označení 
Fairtrade | Dodávka bez dekorace/obsahu

XT630	 Fairtrade Cotton Oversized Bag
100% bavlna
49 x 50 cm
280 g/m²
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CHAPTER (SUBCHAPTER)

  

 
Multifunkční a módní batoh s rolovací horní částí a cyklistická 
taška v jednom | Vyrobeno z vysoce kvalitní, měkké a odolné 

certifikované recyklované plsti | Jedna velká hlavní kapsa 
a jedna přední kapsa | Nastavitelné ramenní popruhy a 3 popru-
hy se suchým zipem, pomocí kterých lze tašku připevnit k nosiči 
na zavazadla na kole | Z ramenních popruhů lze snadno vytvořit 
systém s dlouhou rukojetí nebo je lze svázat tak, aby se popru-

hy nezachytily v kole | Kapacita: 13 litrů

NT0663   FELT ROLL-TOP BIKE BACKPACK
100% polyester • 37 x 42 x 11 cm

Skládací organizér do kapsy zavazadla z měkké a odolné certifi-
kované recyklované plsti | 2 velké kapsy se zesílenými spodními 

díly | S přední kapsou a síťovanou kapsou | 2 dlouhá tkaná 
bavlněná ucha (30 x 2,5 cm) | Lze snadno složit a ve složeném 
stavu zajistit pomocí elastického pásku | Hloubka v zavřeném 

stavu: 4,5 cm, hloubka v otevřeném stavu: 48 cm

NT0664   FELT FOLDABLE CAR ORGANISER
100% polyester • 40 x 38 cm

Praktická velká taška vyrobená z měkké a odolné certifikova-
né recyklované plsti | S dlouhými tkanými bavlněnými uchy 

(30 × 2,5 cm) | Mimořádně široké dno | Kapacita: 12 litrů

NT0662   FELT BAG
100% polyester • 40 x 38 cm
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CHAPTER (SUBCHAPTER)

Mehr Artikel online verfügbar

 MEDIUM GREY

 

 MEDIUM GREY

 

 
Stylový batoh z vysoce kvalitní, měkké a odolné certifikované 

recyklované plsti | Jedna hlavní kapsa na zip, která je vybavena 
izolací PEVA s vysokou hustotou bezpečnou pro potraviny | 
Přední kapsa na zip | Nastavitelné ramenní popruhy a tkané 

ucho na přenášení vyrobené z bavlny | Snadné čištění | Objem: 
7 litrů

NT0742   SMALL FELT COOLER BACKPACK 7L
100% polyester • 24,5 x 40 x12,5 cm

Stylová moderní brašna vyrobená z vysoce kvalitní, měkké 
a odolné certifikované recyklované plsti | Velká hlavní kapsa 
s hliníkovou izolací bezpečnou pro potraviny a zapínáním 

na suchý zip nahoře | S dlouhými, tkanými bavlněnými uchy 
(30 × 2,5 cm) | Mimořádně široké dno | Jedna přední kapsa na 

zip | Kapacita: 12 litrů

NT0743   FELT COOLER BAG 12L
100% polyester • 24,5 x 40 x12,5 cm

Velká stylová taška z vysoce kvalitní, měkké a odolné certifiko-
vané recyklované plsti | Velká hlavní kapsa (šest lahví o obje-
mu 1,5 litru), která je vybavena izolací z mimořádně silného 

materiálu PEVA s vysokou hustotou bezpečného pro potraviny 
| Zapínání na zip nahoře | Přední kapsa a dvě boční kapsy | 

Nastavitelný dlouhý ramenní popruh (55 × 3,8 cm) a 2 popruhy 
na přenášení vyrobené z bavlny (25 × 3,8 cm) se zapínáním na 

suchý zip nahoře | Snadné čištění | Objem: 21 litrů

NT0667   FELT BOTTLE COOLER BAG
100% polyester • 24,5 x 40 x12,5 cm
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L-MERCH SOLID BLACK

 SOLID BLACK  SOLID BLACK

 SOLID BLACK

22l 14l

35l

Voděodolná chladicí taška na 20  plechovek vyrobená z  certifikovaného recyk-
lovaného materiálu, včetně zipů | Prostorná kapsa na zip, která je podšitá 
mimořádně silným materiálem PEVA s vysokou hustotou bezpečným pro potra-
viny a pěnovým materiálem | Dvě síťované kapsy a otevřená přední kapsa | Ucho 
na přenášení se skládá z popruhu a nastavitelného, polstrovaného ramenního 
popruhu | Kapacita: 22 litrů | Bez PVC

NT0045	 Cooler Bag 22L
100% polyester
35 x 31 x 20,5 cm

Voděodolná taška na notebook vyrobená z recyklovaných materiálů včetně zipů 
| Jedna kapsa na tablet | Jedna 14“ kapsa na notebook | Několik organizérů 
| Jedna přední kapsa s  organizérem | Nastavitelné 35  cm dlouhé ucho na 
přenášení a jeden popruh na zavazadlo | Kapacita: 14 litrů | Bez PVC

NT0038	 Laptop Bag 14L
100% polyester
29,5 x 40 x 12 cm

Voděodolná cestovní taška typu 2 v 1 vyrobená z certifikovaných 
recyklovaných materiálů, včetně zipů | Prostorná hlavní kapsa 
s  otvorem ve tvaru U | Dvě boční kapsy na zip (jedna z  nich 
na boty) | Jedna přední kapsa na zip | Síťovaná kapsa na láhev 
na vodu vzadu | Reflexní lemování | Tašku můžete nosit třemi 
různými způsoby: v ruce, přes rameno nebo jako batoh s pols-
trovaným a  nastavitelným ramenním popruhem | Kapacita: 
35 litrů | Bez PVC

NT0046	 Duffel Backpack
100% polyester
47 x 29 x 28 cm
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L-MERCH SOLID BLACK

 SOLID BLACK

 SOLID BLACK

21l

23l

Více položek je k dispozici online.

Voděodolný batoh na notebook vyrobený z  certifikovaného 
recyklovaného materiálu, včetně zipů | Jedna polstrovaná 15“ 
kapsa na notebook s bočním otvorem | Několik síťovaných kapes 
| Přední kapsa na zip | Reflexní lemování | Tvarovaná a polstro-
vaná zadní strana | Nastavitelný hrudní popruh | Objem: 21 litrů 
| Bez PVC

NT0043	 Laptop Backpack 21L
100% polyester
28,5 x 48 x 16 cm

Voděodolný batoh na notebook vyrobený z  certifikovaného 
recyklovaného materiálu, včetně zipů | Prostorná 15,6“ kapsa 
na notebook se stahovací šňůrkou a  nastavitelnými přezkami 
| Různé kapsy | Přední kapsa se zipem a elastickými šňůrkami | 
Reflexní lemování | Tvarovaná a polstrovaná zadní strana | Nas-
tavitelný hrudní popruh | Kapacita: 23 litrů | Bez PVC

NT0044	 Laptop Backpack 23L
100% polyester
29,5 x 48 x 17,5 cm
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